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V številnih krajih in mestih so v prvi decembrski dan vstopili s prižigom prazničnih lučk. Tudi v občini Kidričevo, kjer 
so se že pred leti odločili organizirati prireditve ob prazničnem decembru. Niz prireditev, ki bodo potekale vse do novega 
leta, so letos začeli v petek, ko so slovesno odprli drsališče in prodajne hiške, postavili alu smrečico ter prižgali luči. Pro-
gram so popestrili z glasbo, pesmijo, plesom in animacijami.

 Več na strani 3.

Podravje, Kidričevo � Park pod tisočerimi zvezdami

Pravljični december vabi

Velika nagradna akcĳa Štajerskega tednika www.tednik.si

Finale izbora  

Naj gostišče Podravja 2017

NAROČITE ŠTAJERSKI TEDNIK  
IN SI PRIDOBITE NAGRADO
Niste naročnik Štajerskega tednika, a bi to radi postali?  
Potem je sedaj pravi čas, saj smo za vas pripravili privlačno nagrado - 
BOSCHEV PALIČNI MEŠALNIK CLEVERMIXX.
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V času javne razprave o 
predlogu proračuna MO Ptuj za 
prihodnje leto je pripombe nanj 
podal tudi Zavod za šport Ptuj. 
Kot ugotavljajo, v delu prora-
čuna, ki se nanaša na športno 
dejavnost, ni zaslediti bistvenih 
sprememb, praktično so postav-
ke ostale na istih izhodiščih kot 
za leto 2017 oz. so se nekatere 
celo znižale. Zato so predlagali, 
da se v proračunu na določe-
nih postavkah zagotovijo višja 
sredstva. Med drugim predlaga-
jo, da občina nameni za dotaci-
je klubom in društvom 50.000 
evrov, kar je 20.000 evrov več 
od aktualnega predloga. Več 
sredstev potrebujejo tudi za ma-
terialne stroške športnih objek-
tov. „Sredstva so namenjena za 
vzdrževanje športnih objektov v 
upravljanju Zavoda za šport Ptuj. 
V zadnjih letih so se sredstva za 
pokritje materialnih stroškov 
športnih objektov precej zniža-
la, zato postavka ne zadostuje 

za celotno pokritje fi ksnih mate-
rialnih stroškov športnih objek-
tov, kot so elektrika, kurjava, 
voda, odpadki, čistilna sredstva, 
servisi, vzdrževanje igrišč in za-
varovanje. Zavod je zato primo-
ran delno pokritje stroškov iz-
vesti z naslednjim proračunom. 
Prav tako pa Zavod, zaradi tako 
nizko postavljene postavke, ne 
more izvajati kakšnih dodatnih 
vzdrževalnih del na posameznih 
športnih objektih, saj ima zago-
tovljena sredstva le za pokritje 
fi ksnih stroškov,“ je predlog, da 
se postavka poveča na 120.000 
evrov, argumentiral Sandi Mer-
telj, direktor Zavoda za šport. 
Več sredstev si želijo tudi za šol-
ski šport in investicijsko vzdrže-
vanje. 

Kot poudarjajo, Zavod 
upravlja s številnimi objekti, 
obstajajo pa številni investicijski 
projekti, ki so bili večkrat pre-
dlagani, a doslej nerealizirani. 
Med njimi je nekaj manjših, za 

vse skupaj bi potrebovali okrog 
85.000 evrov, od tega bi šlo 
30.000 evrov za nabavo elek-
tronskih tarč za strelišče Mladi-
ka in 23.000 evrov za varnostno 
kletko za mete na stadionu. 

Refl ektorje imeli, 
pa jih niso smeli 
postaviti ...

Predlagajo pa, da se v predlog 
proračuna 2018 uvrstita tudi dve 
investiciji, za kateri potrebujejo 
znatna sredstva: prenova igrišča 
z umetno travo ter nakup refl e-
ktorjev na Mestnem stadionu. 
Za zamenjavo zgornjega dela 
umetne trave bi potrebovali ok-
rog 235.000 evrov, za nakup re-
fl ektorjev pa še nekaj več: okrog 
250.000 evrov, skupaj torej sko-
raj pol milijona evrov.

Leta 2009 je ptujska občina za 
okrog 300.000 evrov kupila re-
fl ektorje odlične kakovosti, ki bi 

zadostovali za televizijske preno-
se nogometnih tekem v prvi ligi. 
V njej je takrat bil tudi NK Drava 
(danes je k imenu kluba dodano 
še Dakinda Ptuj), zato so jih krva-
vo potrebovali. „Takrat so kupili 
odlične refl ektorje, ki so imeli 
dovolj veliko število luxov, kar 
pomeni, da je bila razsvetljava 
primerna za televizijske preno-
se. Vsako normalno mesto ima 
refl ektorje, a ker so na Zavodu 
za varstvo kulturne dediščine 
vztrajali pri tem, da bodo previ-
soko postavljeni refl ektorji kazili 
veduto mesta, jih enostavno niso 
smeli postaviti in so jih prodali v 
Lendavo,“ se spominja podpred-
sednik Nogometne zveze Slove-
nije in predsednik sveta Zavoda 
za šport Ptuj Stanislav Glažar. 

Ob tem dodaja, je bila tako kot 
danes tudi možnost sofi nancira-
nja nakupa s strani Nogometne 
zveze Slovenije. Občina Lendava, 
kamor so potem prodali na Ptu-
ju nikoli nameščene refl ektorje, 
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Ptuj � Mesto, kjer vedno veljajo posebni pogoji ...

Ali bodo na mestnem stadionu 

Na Ptuju so nekoč refl ektorji že bili, a le na tleh ...

Obsežne prenove omenjenega 
prehoda se bodo lotili zaradi nove 
vzhodne obvoznice, zgrajene v 
okviru modernizacije železniške 
proge Pragersko–Hodoš, ki se pro-
metno na novo navezuje na sedanji 
mejni prehod. Zaradi tega bo treba 
prostorsko in funkcionalno preu-
rediti sedanjo postavitev objektov 
in naprav na prehodu. Obstoječe 
objekte bodo v celoti nadomestili 
z novimi, vključno s kontejnerji, ka-
binami in strešnico, ter jih nekoliko 
zamaknili. Obdržali bodo le zdajšnjo 
nadstrešnico, pod katero bodo na-
mestili nove kontejnerje.

Ostane le prehod za 
pešce in kolesarje, ki 
pa ne bo zunajnivojski

Zgradili bodo tudi obračališče z 
rekonstrukcijo sedanje dostopne 
ceste. Obstoječi železniški prehod, 
ki poteka od meddržavnega mejne-
ga prehoda proti mestu Ormož, pa 
nameravajo ukiniti za vsa motorna 

vozila, ostal bo le prehod za pešce 
in kolesarje. Za slednje bodo sicer 
zgradili nov prehod, a ta ne bo zu-
najnivojski, kot je bilo sprva plani-
rano.

Nove, primernejše prostore v 
kabinah in zabojnikih naj bi tako za-
posleni dočakali prihodnje leto. »Na 
podlagi pridobljenih projektov za iz-
vedbo bo izveden javni razpis za pri-

dobitev izvajalca gradbeno-obrtni-
ških in inštalacijskih del. Po uspešno 
izvedenem razpisu, ki bo potekal 
predvidoma v začetku leta 2018, bo 
znan izbrani ponudnik del in s tem 

višina investicije. Če bo razpis uspeš-
no izveden in s ponudnikom podpi-
sana pogodba, bodo dela končana 
v sredini leta 2018,« so še sporočili s 
pristojnega ministrstva.

Vrednost celotne investicije tako 
še ni znana, so pa nam z državne 
direkcije za infrastrukturo v zvezi s 
fi nančnim pokritjem naložbe spo-
ročili, da poteka usklajevanje spora-
zuma o sofi nanciranju med Ministr-
stvom za javno upravo, Direkcijo RS 
za infrastrukturo in občino Ormož. 

Kljub delom bo mejni prehod ves 
čas odprt. V času del je možno, da 
pride do manjših zastojev pri pre-
hodu potnikov čez mejni prehod, 
vendar pri tem ne pričakujejo težav.

Prehod meje tudi 
v prihodnje ne bo 
dovoljen za tovorni 
promet

Slovenske objekte na mejnem 
prehodu uporabljajo tudi hrvaški 
policisti, tako pa naj bi ostalo tudi v 
prihodnje. Tudi po prenovi omenje-
nega prehoda, ki ga sicer letno preč-
ka med 400.000 in 500.000 vozil, ne 
bo dovoljen prehod tovornih vozil, 
so še potrdili na ministrstvu za jav-
no upravo. Razlog tiči predvsem v 
nosilnosti dravskega mostu: »Glede 
na nosilnost mostu in preostale do-
pustne zahteve za vozila novo zgra-
jeni mejni prehod ne bo dovoljen za 
promet s tovornimi vozili.«

V končni podobi bo mejni prehod 
prijaznejši tudi turistom in drugim, 
ki preko njega potujejo s slovenske 
na hrvaško stran. S tem bo zaživela 
tudi ormoška vzhodna obvoznica, 
s preusmeritvijo prometa nanjo pa 
bodo razbremenili še center mesta. 

Foto: ML

Mejni prehod bodo v celoti zgradili na novo, in sicer na način, da se bo prehajanje skozi prehod navezalo na novo 
vzhodno ormoško obvoznico in tako ne bo več potekalo po zdajšnji cesti preko nivojskega železniškega prehoda.

Ormož � Zamuda pri gradnji novega mejnega prehoda

Prihodnje leto do meje po vzhodni ormoški obvoznici
Nov mejni prehod v Ormožu bi moral biti zgrajen že letos, a se celovita prenova zdajšnjega sploh še ni začela. »Predvideno je bilo, da bo mejni prehod zgrajen že letos, vendar se je izdelava 
projektov zaradi revizije podaljšala (projekte je bilo treba glede na dodatne zahteve dopolniti),« so na Ministrstvu za javno upravo pojasnili precejšen zamik del za prenovo mejnega prehoda za 
meddržavni promet v Ormožu.

Skupni promet 
vozil na mejnem 
prehodu Ormož
po letih:
2014 432.856
2015 451.068
2016 498.969

Vir: MJU

Konec leta 2009 si je Ptuj s pomočjo Nogometne zveze Slovenije, Fundacije za šport in pristojnega ministrstva zagotovil sredstva za nakup refl e-
ktorjev za mestni stadion. Takrat so jih že celo kupili in pripeljali na Ptuj, a jih zaradi kulturnovarstvenih pogojev Zavoda za varstvo kulturne 
dediščine OE Maribor niso smeli postaviti. Iz Ptuja so zato romali v Lendavo. Po sedmih letih pa Zavod za šport Ptuj ponovno predlaga uvrstitev 
te postavke v proračun 2018. Bodo zdaj pogoji „spomeničarjev“ kaj milejši?
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Kidričevo � Park pod tisočerimi zvezdami

Pravljični december vabi
V občini Kidričevo so se pred leti odločili organizirati prireditve ob prazničnem decembru. Za po-
polno doživetje najbolj čarobnih dni v letu obiskovalce navdušujejo z drsališčem. Letos so ga odprli 
27. novembra, ljubiteljem drsanja bo na voljo do konca decembra.

»Bistvo prazničnega časa je, 
da se ljudje srečujemo, si v vošči-
lih izmenjamo tople besede in se 
družimo. V neusmiljeno hitrem in 
napornem tempu življenja nam 
prevečkrat zmanjka časa za naj-
bližje in prijetne trenutke v njihovi 
družbi. Da bi se ljudje družili, smo 
se odločili za organizacijo decem-
brskih prazničnih dogodkov. Iz-
kušnje iz minulih let pričajo, da k 

nam prihajajo obiskovalci od blizu 
in daleč. Ponosno lahko rečemo, 
da nam je v majhnem kraju uspelo 
narediti nekaj velikega in izjemne-
ga. Pri ustvarjanju teh prireditev 
smo se naučili, da je denar sicer 
pomemben, ni pa najpomembnej-
ši dejavnik za uspešnost projekta. 
Večkrat se je že izkazalo, da nam je 
velike stvari uspelo ustvariti zaradi 
entuziazma posameznikov, zagna-

nosti in poguma, s katerimi smo se 
lotevali stvari,« poudarja prvi mož 
občine Kidričevo Anton Leskovar, 
ki je k organizaciji letošnjega ve-
selega decembra poleg društev, ki 
pri projektu sodelujejo od začetka, 
pritegnil tudi lokalna podjetja, med 
njimi Talum in Boxmark. Podjetji 
sta prispevali del denarja za nad-
gradnjo drsališča (drsalna pot). 
Talum je v sodelovanju z akadem-

skim slikarjem Tomažem Plavcem 
zasnoval koncept praznične ok-
rasitve, ki temelji na aluminiju. 
Postavili so jelko in krogle, ki so 
oblikovane iz aluminijaste žice. Z 
obiskovalci v Parku pod tisočerimi 
zvezdami se bosta letos družila 
Zvezdna vila in Aluminko, dogaja-
nje bodo popestrili s projekcijami 
slovenskih otroških igranih fi lmov.

Niz decembrskih prireditev 
so v Kidričevem začeli v petek, 
1. decembra, ko so slovesno od-
prli drsališče in prodajne hiške, 
postavili alu smrečico ter prižgali 
praznične luči. Program so pope-
strili z glasbo, pesmijo, plesom in 
animacijami. Otvoritveni trak sta 
ponosno prerezala župan Anton 
Leskovar in predsednik uprave 
Taluma Marko Drobnič. V sobo-
to so priredili miklavževanje in 
odprli vrata hiške Zvezdne vile. V 
četrtek se bodo ljubitelji drsanja 
lahko družili na hitrostni dirki na 
drsalkah. V petek prirejajo pravljič-
no urico z Zvezdno vilo, v soboto 
pa druženje z Muco copatarico. 
Prihodnjo soboto, 16. decembra, 
bodo organizirali šolo za hokejiste 
in ognjeno predstavo žonglerske 
skupine Čupakabra. Dan kasneje 
bodo otroci lahko spoznali potu-
jočo božičkovo pošto v retro hišici 
na kolesih in si ogledali gledališko 
predstavo Hrestač. V sredo, 20. 
decembra, bo Božičkovanje s Sne-
guljčico in sedmimi palčki. V petek, 
22. decembra, prirejajo žive jaslice. 
Na božični dan in na štefanovo se 
bodo otroci v čarobno okrašeni 
hiški sredi parka lahko srečali z Bo-
žičkom. Bogato dogajanje bo tudi 
zadnji teden v decembru.

Foto: Črtomir Goznik

Drsališče v Kidričevem obratuje vsak dan, vsebinsko zelo bogato bo tudi dogajanje ob drsališču v Parku 
pod tisočerimi zvezdami.
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končno zasvetili refl ektorji?

Foto: ČG

Malo verjetno, 
da bo Zavod odstopil 
od svojih pogojev

O stališču Zavoda za varstvo kulturne dediščine OE 
Ptuj smo govorili tudi z Miranom Krivcem, ki je leta 
2010 v skladu s kulturnovarstvenimi pogoji pripravil 
smernice za postavitev refl ektorjev na ptujskem 
mestnem stadionu. Kot je pojasnil, so izhodišča danes 
v primerjavi z letom 2010 nespremenjena, zato je malo 
verjetno, da bi prvotno zastavljene pogoje spreminjali. 
Ne s strani občine ne Zavoda za šport še sicer niso 
dobili nove vloge za izdajo soglasja, a tudi, če jo bodo, 
očitno bistvenih razlik v primerjavi s prvim mnenjem 
ni pričakovati. Krivec namreč vztraja, da se refl ektorji 
lahko postavijo, a je fi ksni del teh lahko nameščen le 
do slemena stavbe na Čučkovi ulici, vse, kar je višje, 
mora biti montažno. „Če upoštevamo, da se je promet 
čez Puhov most še povečal, se je praktično veduta 
oz. pogled na mesto preselila na to stran, zato bi bili 
refl ektorji, postavljeni na 42 metrih, moteči. Veliko 
smo polemizirali o tem tudi z NZS, se pa sprašujem 
tudi, ali so refl ektorji, ki so zelo dragi, res tako 
potrebna investicija. Ne nazadnje, zakaj je treba sploh 
nogomet igrati ponoči,“ vztraja Krivec.

O tem, kateri program bo – najprej 
komisijo, nato pa svet – bolj prepri-
čal, bodo predvidoma odločali še ta 
mesec.

17. novembra letos je bil objavljen 
razpis za delovno mesto direktorja 
Centra interesnih dejavnosti Ptuj. Rok 
za prijavo je bil osem dni, kar pomeni, 
da se je iztekel 25. novembra. Kot je 
dejal predsednik sveta zavoda Matic 
Ber, sta pravočasno prispeli dve prija-
vi. Imena kandidatov še sicer ostajajo 
uganka, uradno bodo znana šele, ko 
bo o tem razpravljal svet zavoda. 

Neuradna, a zelo zanesljiva infor-
macija pa je, da konkurenco seda-
njemu direktorju dela Tine Janežič, 
zaposlen na oddelku za gospodarske 
dejavnosti Mestne občine Ptuj.

Zraven splošnih pogojev morajo 
kandidati izpolnjevati še naslednje: 
najmanj prva stopnja študijskega pro-
grama, formalne in neformalne obli-
ke delovnih izkušenj, program dela 
in vizija razvoja zavoda za mandatno 
obdobje pet let.

O tem, kateri izmed dveh prijavlje-
nih je primernejši in ima boljšo vizijo, 
bo odločal svet zavoda, seveda pa bo 
soglasje k imenovanju morala podati 
tudi ustanoviteljica, Mestna občina 
Ptuj. 

Kot to veleva statut, bo o kandida-
tih naprej razpravljala tričlanska ko-
misija. Zraven Bera sta v njej še Tina 
Alič in Valerija Tekmec. Šele po tem 
bodo svoje ugotovitve predali svetu 
zavoda, v katerem je sedem članov: 
zraven omenjenih treh še Jure Hanc, 

Klemen Rutar, Gašper Malek in Na-
taša Zagoranski. Kot je pojasnil Ber, 
se bodo skušali sestati še decembra, 
najpozneje pa v začetku prihodnje-
ga meseca. O kandidaturi smo želeli 
govoriti tudi z aktualnim direktorjem. 
Ker pa je postopek v teku, je bil mne-
nja, da je s predstavitvijo podrobnosti 
bolj smiselno počakati do zaključ-
ka postopka. Takrat je pripravljen 
predstaviti tudi svoj program.

Center interesnih dejavnosti Ptuj 
(CID Ptuj) je bil ustanovljen leta 1994, 
prostore za svojo dejavnost na Osoj-
nikovi 9 pa so odprli leta 2003. Deluje 
kot mladinski center, njegove ciljne 
skupine pa so otroci in mladi. 

Dolga leta je CID Ptuj vodil Jurij 
Šarman, ki je še danes zaposlen v tem 
zavodu, od leta 2008 naprej – torej 
dva mandata – pa je na tem mestu 
Aleksander Kraner. Leta 2008 je izbi-
ro najprimernejšega kandidata spre-
mljala tudi vroča politična debata. 
Kako pa bo tokrat?

Ptuj � Razpis za direktorja CID

Iščejo direktorja
Februarja prihodnje leto poteče mandat direktorju Centra interes-
nih dejavnosti Ptuj Aleksandru Kranerju. Svet zavoda je že objavil 
nov razpis, na katerega sta se prijavila dva kandidata. 

Foto: ČG

Aleksander Kraner je direktor 
CID Ptuj že skorajda deset let.

za varstvo kulturne dediščine. 
Januarja 2010 so namreč izdali 
mnenje, da investitor, MO Ptuj, 
lahko postavi refl ektorje pod 
naslednjimi pogoji: refl ektor-
ske luči namestijo na strešno 
konstrukcijo obstoječih tribun, 
prostostoječi stebri skupaj z re-
fl ektorji ne smejo presegati vi-
šine slemena bližnjih stavb (OŠ 
Mladika) in nosilna konstrukcija 
mora biti obarvana v sivo-mod-
rih odtenkih. 

Največji problem takrat in da-
nes predstavlja višina postavitve 
refl ektorjev. „Po pogojih Zavoda 
bi lahko bili refl ektorji postavlje-
ni na približno 23 metrov višine, 
medtem ko bi za televizijske 
prenose morali biti na 38–40 me-
trih, razlika je torej očitna,“ pravi 
Glažar. Prav zato je prepričan, da 
mora ptujska občina najprej na-
rediti korak v tej smeri, da torej 
dobi soglasje Zavoda za varstvo 
kulturne dediščine. „Če bi to 
uredili, bi lahko refl ektorje kupili 
prihodnje leto in jih namestili v 
začetku 2019,“ še dodaja pod-
predsednik NZS.

A stališče Zavoda za varstvo 
kulturne dediščine OE Maribor 
iz januarja 2010 je jasno: maksi-
malna višina svetilnih stebrov 23 
metrov je tista, ki ne vpliva nega-

tivno na zaščitene funkcionalne 
in vizualne elemente spomenika, 
torej veduto mesta.

Kot je na zadnji seji povedal 
ptujski župan Miran Senčar, so 
že naročili, da se preveri stališče 
Zavoda oz. obstoj možnosti za 
spremembo pogojev za posta-
vitev refl ektorjev. Šele nato naj 
bi postavili smiselni vrstni red 
vlaganj v športno infrastrukturo 
mesta.

Da je nujno potrebna zame-
njave tudi travnata površina, je 
izpostavil tudi svetnik Klemen 
Rutar. Kot je dejal, je imela ptu-
jska občina možnost iz Avstrije 
kupiti umetno travo za okrog 
45.000 evrov, a se takrat niso us-
peli dogovoriti za nakup. „Ker ta 
dogovor ni uspel, bomo najbrž 
morali odšteti bistveno višji zne-
sek. Kar pa se tiče refl ektorjev, 
na občini že imajo en negativen 
odgovor in bo Ptuj verjetno tudi 
v prihodnje edino igrišče na sve-
tu, kjer bodo refl ektorji svetili s 
tal. Zanimivo pa je, da se je visok 
znak od McDonaldsa tako viso-
ko lahko postavil in nikogar ne 
moti. Nekdo se dela norca iz ptu-
jskega športa, kljub temu da pri-
haja velika možnost za razvoj,“ 
še vztraja Rutar.  

je, kot pravi Glažar, dobila okrog 
100.000 evrov sofi nancerskih 
sredstev, torej tretjino vrednosti. 
„Tudi sedaj obstaja več načinov, 
kako si za ta nakup zagotoviti 
sredstva. Viri fi nanciranja so ob-

čina, NZS in Fundacija za šport. 
Torej to nikakor ni nujno le stro-
šek občinskega proračuna,“ pou-
darja Glažar.

A težava še vedno ostajajo 
kulturnovarstveni pogoji Zavoda 
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Projektni koordinator za izo-
braževanje Dominik Bombek in 
direktor DOPPS Damijan Denac sta 
povedala, da so veliko večino od 
razpoložljivih 4,1 milijona evrov na-
menili za izvedbo konkretnih akcij: 
»Približno 30 % sredstev smo vložili 
v zgrajeno infrastrukturo in opre-
mo (opazovalnice, oprema za so-
naravno pašo, renaturacija lagun z 
novim dotokom vode itd.), 25 % je 
šlo za storitve zunanjih izvajalcev 
(zemeljska dela pri renaturacijah, 
analize pred izvedbo del, moni-
toringi kvalifi kacijskih vrst Natura 
2000 za vrednotenje učinka akcij), 
preostalo so stroški dela ekipe, 
partnerjev, poti, materiala itd.«

Dejala sta, da projekt LiveDrava 
predstavlja pomembno razvojno 
priložnost za celotno območje 
med Mariborom in Središčem ob 
Dravi, še posebej za ormoško obči-
no: »V okviru projekta smo na ob-
močju bazenov za odpadne vode 
nekdanje Tovarne sladkorja Ormož 
(t. i. lagune) ponovno vzpostavili 

mokrišče v vlogi pomembnega 
gnezdišča vodnih ptic in selitve-
ne postojanke, vzpostavljen je 

tudi naravni rezervat Ormoške 
lagune.« Poudarila sta, da ima ta 
rezervat državnega pomena ne le 
varstveno, temveč tudi izobraže-
valno in raziskovalno vlogo.

Območje reke Drave med Or-
možem in Središčem ob Dravi so 
razglasili za krajinski park, v okviru 
projekta pa izvedli še številne nara-
vovarstvene akcije (npr. obnovili 
rečne brežine, odprli tri stranske 
rokave Drave, uredili prodišča, na 
Ptujskem jezeru izdelali umetna 
otoka itd.), kupili nekaj zemljišč 
(npr. poplavni gozd), posneli krajši 
dokumentarni fi lm, izdali vodič po 
ormoškem naravnem rezervatu, 
pripravili številna izobraževanja in 
akcije ozaveščanja širše javnosti 
itd.

Kako naprej?
V projektu LiveDrava so prip-

ravili podrobne smernice za pri-

hodnje upravljanje s strugo reke 
Drave. »Cilj je, da se v prihodnje 
pri vodnovzdrževalnih delih po-
leg zagotavljanja pretočnosti in 
poplavne varnosti upošteva tudi 
naravovarstvene cilje območja Na-
tura 2000. Smernice so vključene v 
Načrt upravljanja voda in program 
ukrepov upravljanja voda za vod-
no območje Donave za obdobje 
2016-2021 in bodo za izvajalce ob-
vezujoče,« sta povedala Bombek 
in Denac. Poudarila sta, da je rečni 
ekosistem zaradi velike energet-
ske izkoriščenosti precej degradi-
ran: »Pretoki v strugi so premajhni, 
v prihodnje bo treba razmisliti o 
povečanju trenutnega 'minimalne-
ga ekološkega pretoka' na odsekih 
Maribor-Ptuj in Markovci-Ormož.«

Čeprav se bo konec tega mese-
ca projekt LiveDrava zaključil, so 
ga zastavili tako, da bo naravni re-
zervat izobraževanje, naravoslovni 
turizem in sodelovanje z lokalnimi 

oblikami dopolnilne dejavnosti 
omogočal še naprej. Bombek in 
Denac sta pojasnila: »Z občinama 
Ormož in Središče ob Dravi prip-
ravljamo LAS projekte, s katerimi 
nameravamo delo na tem obmo-
čju nadaljevati, o sodelovanju se 
pogovarjamo tudi z drugimi obči-
nami. Skupaj s partnerji iz Hrvaške 

smo letos uspešno pridobili triletni 
Interreg čezmejni projekt Čigra, 
namenjen dolgoročnemu varstvu 
ogrožene navadne čigre na Dravi.« 
Razmišljajo tudi o nadaljevanju pro-
jekta LiveDrava, s katerim bi rena-
turacije izvedli v še večjem obsegu. 
Projekt so že pripravili.

Spodnje Podravje � Petletni naravovarstveni projekt LiveDrava se izteka

Ekološki pretok na Dravi bo treba povečati
Konec tega leta se bo zaključil petletni projekt LiveDrava, s katerim so v Društvu za opazovanje in proučevanje ptic Slovenije (DOPPS) skrbeli za obnovo rečnega ekosis-
tema nižinskega dela Drave, med Mariborom in Središčem ob Dravi. Preverili smo, kaj so s projektom dosegli in kako bodo nadaljevali.

Foto: DOPPS

Ob Ptujskem jezeru so postavili ornitološko opazovalnico.

V Ormožu na delu pločnika dra-
vskega mosta, ki povezuje Sloveni-
jo in Hrvaško, je na slovenski strani 
odstranjen del varovane ograje, 
območje pa zavarovano s plastič-
no mrežo in opozorilno tablo 
»Pešci levo«. Kot so nam pojasnili 
na državni direkciji za infrastruk-
turo potekajo obnovitvena dela 
v skupni vrednosti okoli 45.000 
evrov, ki jih izvajalec – koncesio-
nar, Cestno podjetje Ptuj, izvaja v 
okviru rednega vzdrževanja. Ob-
nova se bo zavlekla še v prihodnje 
leto. Ob sredinem dopoldanskem 
ogledu tam sicer nismo opazili 
nobenega delavca. »Trenutno po-
teka popravilo robnega nosilca na 
dol vodnem hodniku in pohodnih 
plošč. Po zimski prekinitvi bo spo-

mladi 2018 zamenjana še dotrajana 
mostna ograja, obsežnejša sanaci-
ja pa je v pripravi,« so obrazložili na 
direkciji.

Sicer pa je o obsežni sanaciji mo-
stu, ki jo napovedujejo na direkciji, 
najbrž še preuranjeno govoriti,  saj 
je ta postavljena v nedorečeno pri-
hodnost: »V letu 2018 bo naročena 
projektna dokumentacija za rekon-
strukcijo mostu. Začetek samih del 
pa je odvisen od dogovora z Repu-
bliko Hrvaško.« Z drugimi beseda-
mi, s sosedi Hrvati se sploh še niso 
začeli dogovarjati o sami sanaciji 
mostu, ki je sicer v lasti obeh držav 
– polovica mostu je namreč na slo-
venskem ozemlju, druga polovica 
pa na hrvaškem. Težave mostu, ki 
je bil zgrajen v letu 1968, obnovljen 

pa leta 1991, saj je bil poškodovan 
v osamosvojitveni vojni, so vidne 
že na prvi pogled – načeto cestišče 
s pločnikom, dotrajana ograja … 
A so nam z direkcije zatrdili, da je 
most konstrukcijsko in prometno 
varen. 

Površino omenjenega mostu so 
sicer nazadnje krpali pred sedmimi 
leti, leta 2010, »ko je bilo izvedeno 
krpanje asfaltne prevleke in robni-
kov ter interventnih hodnikov«.

Ograja na slovenski strani, torej 
do polovice mostu, bo tako pri-
hodnje leto zamenjana, ali se bo 
prežrte ograje lotila tudi Hrvaška, 
da bi tako poleg vprašanja varnosti 
rešili še vsaj estetski videz, pa nam 
ni uspelo izvedeti. 

Ormož � Na mostu čez Dravo obnovitvena dela

Ograja na vrsti prihodnje leto, sanacije še lep čas ne bo …
Na dravskem mostu na mejnem prehodu Ormož–Otok Virje v sklopu rednega vzdrževanja potekajo obnovitvena dela v skupni vrednosti 45.000 evrov. V sklopu del naj bi prihodnje leto 
zamenjali tudi dotrajano ograjo, ki leži na slovenski strani. 

Foto: ML

Že nekaj časa je na mostu ob mejnem prehodu Ormož–Otok Virje mogoče videti, da je del varovane ograje 
odstranjen, »gradbišče« pa zavarovano s plastično mrežo in opozorilno tablo »Pešci levo«.

Glavni cilji projekta 
LiveDrava

• Z renaturacijami, naravovarstvenim upravljanjem in 
vzpostavljanjem zavarovanih območij ohraniti in izbolj-
šati stanje populacij kvalifi kacijskih vrst območja Natu-
ra 2000 Drava (posebej ptic, hroščev in rib z neugodnim 
varstvenim statusom).

• Zagotoviti trajnostno upravljanje nižinske Drave na 
način, ki bo hkrati zagotavljal protipoplavno varnost 
in pozitivno vplival na naravovarstvene cilje območja 
Natura 2000.

• Izboljšati sodelovanje med ključnimi deležniki vzdolž 
nižinske Drave.

• Ozavestiti širšo javnost o pomenu naravne dediščine 
reke Drave za trajnostni razvoj regije.

Dva milijona je za Dravo 
primaknila Evropa

Projekt LiveDrava je vreden 4.066.910 evrov, od česar je polovico 
prispevala EU, petino Ministrstvo za okolje in prostor (MOP), 
preostalo pa partnerji in sofi nancerji sami. Vodilni partner 
projekta je DOPPS, drugi partnerji so VGB Maribor, Drava 
Vodnogospodarsko podjetje Ptuj in Mestna občina Ptuj. Projekt 
so sofi nancirali tudi Dravske elektrarne Maribor, Občina Ormož 
in MOP, podprli sta ga Agencija RS za okolje in občina Središče ob 
Dravi.

Foto: DOPPS

V ormoških lagunah so z obnovo habitatov in izgradnjo sistema za 
oskrbo z vodo ponovno vzpostavili mokrišče nacionalnega in medna-
rodnega pomena za številne ogrožene vrste ptic.
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Hriboviti in 
ravninski deli 
izenačeni

Občinski svet je potrdil tudi 
odlok o nadomestilu za upora-
bo stavbnega zemljišča v občini 
Videm. Pravnica Ana Stipelšek je 
pojasnila, da je nov odlok potre-
ben zaradi priporočil ministrstev 
za fi nance, za javno upravo in za 
okolje in prostor, da naj občine 
svoje odloke uskladijo z veljavno 
pravno podlago: »Doslej so obči-
ne upoštevale podatke, ki so jih 
sporočili sami zavezanci, zdaj pa 
bodo morale podatke jemati iz 
uradnih evidenc.«

Na občini odloka niso bistveno 
spreminjali, novost bo le izenače-
nje točkovanja počitniških s sta-
novanjskimi objekti. Z »novimi« 
nadomestili naj bi na občini letno 
zbrali okoli 2.000 evrov manj, ven-
dar računajo, da bodo razliko pok-
rili zaradi posodobitve podatkov 
Geodetske uprave RS. Odlok bo 
začel veljati s prvim dnem prihod-
njega leta, pred izdajo odločb pa 
bodo občani prejeli nove informa-
tivne izračune.

Občinski svet je že septembra 
razpravljal o uvedbi dveh kako-
vostnih con, haloške in ravninske, 
vendar novi odlok tega ne pred-
videva. Občinskega svetnika Da-
nijela Kozela je zanimalo, kdaj je 

občinski svet tako odločil: »Nobe-
ne odločitve nismo sprejeli. Rekli 
smo, da bomo pripravili predlog, 
kako bi to izvedli, in se pozanima-
li, kako imajo to urejene okoliške 
občine.« Župan je pojasnil, da ima-
jo tako ravninski kot hriboviti deli 
občine svoje prednosti in slabosti: 
»V nižini imajo avtocesto, hrup in 
slabši zrak, v hribih pa težji dostop 
do javnih funkcij.«

Glavni problem naj bi bila do-
ločitev meje med območjema, za 
kar bi morali naročiti urbanistično 
študijo … Anđela Kozel je pripom-
nila: »Da nismo pristali na dve ob-
močji, me je zelo zmotilo. Zanima 
me, kdo te predloge pripravlja za 
sosednje občine, ki dve območji 
že imajo. Zakaj območij ni mogo-
če preprosto razmejiti po naseljih? 
V čem je problem, da v naši občini 
tega ne bi mogli narediti?« Tudi 
Matejo Vidovič je zanimalo: »Za-
kaj torej parcela v Halozah stane 
5.000 evrov, enako velika par-
cela v Vidmu pri Ptuju pa 15.000 
evrov?«

Občinske svetnike je nekoliko 
pomiril podatek, da ima videmska 
v primerjavi z drugimi občinami 
razmeroma nizka nadomestila za 
uporabo stavbnih zemljišč (za sto 
kvadratnih metrov hiše, denimo, 
v Podlehniku plačajo 50 evrov, v 
Žetalah 57, v Vidmu 26, na Hajdini 
21). Zdaj razmišljajo o tem, da bi 
velike razlike med Halozami in rav-
nino nekoliko ublažili z obračuna-
vanjem komunalnega prispevka ...
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Videmski proračun za prihod-
nje leto predvideva 5.312.857 
evrov prihodkov in 5.142.278 
evrov odhodkov, od tega bodo 
okoli 1,6 milijona namenili za in-
vesticije. Največja med njimi bo 
druga faza izgradnje kanalizacije 
Tržec-Jurovci, za kar bodo odšteli 
okoli 400 tisočakov. V času javne 
razgrnitve predloga proračuna so 
na občini prejeli še dve pobudi za 
izgradnjo kanalizacije Strmšek-
-Pulko na Pobrežju.

Predloga v proračun za prihod-
nje leto na občini sicer niso vklju-
čili, so ga pa uvrstili v načrt razvoj-
nih programov za leto 2019. Ob-
činski svetnik Ivan Krajnc je izrazil 
upanje, da bo to res držalo: »Teh 
21 ljudi si zasluži kanalizacijo.«

Župan občine Videm Friderik 
Bračič je odvrnil, da bodo, če se 
bodo za to pokazale možnosti, 
sredstva za izgradnjo kanalizacije 
na Pobrežju z rebalansom zago-
tovili že prihodnje leto.

Znova je opozoril, da »uravni-
lovke« ne more biti: »Enkrat do 
večje investicije pride ena krajev-
na skupnost, drugič druga. V pro-
računu za prihodnje leto se najde 
vsaka od njih.«

Občinski svetnik Martin Vidovič 
je opomnil, da mnogo več kot 21 
ljudi živi tudi v Lancovi vasi in na 

Selih, kjer je vodovarstveno ob-
močje …

Župan je pojasnil, da bo vsa ka-
nalizacija v občini zgrajena do leta 
2020: »Kanalizacija manjka še v 
enem delu Vidma (za okoli deset 
hiš), leta 2019 bomo kanalizacijo 
zgradili za celotno Lancovo vas, 
potem pa še na Selih.«

Videm � S 25. redne seje občinskega sveta

Z novim letom novi izračuni nadomestil 
za uporabo stavbnih zemljišč
Videmski občinski svet je na zadnji seji dokončno potrdil občinski proračun za prihodnje leto. Odločil je tudi, da se bodo nadomestila za uporabo stavbnih zemljišč ra-
čunala enako tako za hribovit kot za ravninski del občine.

Foto: EM

Za nov odlok o nadomestilu za uporabo stavbnih zemljišč je glasovalo 11 občinskih svetnikov, štirje so bili proti, dva pa vzdržana.

Po tem, ko je bil v okviru ob-
nove železniške proge med 
Pragerskim in Hodošem zaprt 
železniški prehod v Moškanjcih v 
občini Gorišnica, se je močno po-
večal promet na lokalnih cestah 
in javnih poteh v Dornavi. Najbolj 
obremenjena je cesta iz Mezgov-

cev pri Pesnici proti Strelcem oz. 
cesti Ptuj–Ormož, ki sicer poteka 
čez polja in je precej ozka, široka 
okoli tri metre, kar pomeni, da je 
ob srečanju z avtomobilom treba 
zapeljati s ceste – na bankino. Še 
huje je ob srečanju s tovornimi 
vozili, ki kljub prepovedi vozijo po 

omenjeni cesti, nam razloži dor-
navski župan Rajko Janžekovič 
in še doda, da gre za tovornjake, 
ki ubirajo bližnjo pot proti obrtni 
coni sosednje občine.

S temi težavami so že pred ča-
som seznanili državno direkcijo 
za ceste, a zaman, saj razširitev 
približno kilometer dolge poti ni 
bila predvidena v okviru obno-
ve železniške proge. Zato jim ni 
preostalo nič drugega, kot da so 
v to kislo jabolko zagrizli sami ter 
začeli z razširitvijo. Občina je pred 
dnevi že zaključila razširitev prib-
ližno polovice ceste, in sicer od 
Mezgovcev pri Pesnici do železni-
škega prehoda: »Cesto smo razši-
rili za dober meter oz. pol metra 
na vsaki strani. Odkup zemljišč ni 
bil potreben, saj je šlo za občin-
sko zemljo. Dela je izvedel kon-
cesionar, Cestno podjetje Ptuj, in 
sicer v okviru rednih vzdrževalnih 
del.«

Preostali del ceste nameravajo 
razširiti prihodnje leto, prav tako 
v okviru vzdrževalnih del.

Dornava � Delna širitev ceste od Mezgovcev do glavne prometnice 

Kdaj bo prišla na vrsto druga
polovica obremenjene ceste?
Del ozke javne poti iz Mezgovcev pri Pesnici do železniškega prehoda v občini Dornava, ki vodi 
proti Strelcem oz. cesti Ptuj–Ormož, je tamkajšnja občina v okviru rednih vzdrževalnih del raz-
širila. Preostali del sicer precej obremenjene ceste naj bi prišel na vrsto prihodnje leto.

Foto: ML

Za približno meter so razširili cesto do železniškega prehoda.

Kot vsake investicije so se tudi po-
stavitve elektro polnilnice na Hajdini 
izjemno razveselili. Kot pojasnjuje 
hajdinski župan Stanislav Glažar, je 
vrednost investicije nabave polnilnice 
za električne avtomobile 5.000 evrov, 
investicijo pa je v celoti fi nanciral EKO 
sklad. Gre za prvo elektro polnilnico v 
občini, strošek, ki so ga krili iz občin-
skega proračuna, pa znaša1.500 evrov 
za izdelavo temelja in položitev elektro 
kabla. Številnim polnilnicam v Sloveniji 
se je tako pridružila tudi ta na Hajdini. 

Na spletni strani polni.si je seznam 
vseh elektro polnilnih postaj v Sloveni-
ji, pa tudi v nekaterih drugih evropskih 
državah. Iz tega je jasno razvidno, kako 
zelo se je v zadnjem letu povečalo šte-
vilo elektro polnilnic. Čeprav je nakup 
takšnega avtomobila precej dražji, so 
stroški vožnje bistveno cenejši.

Hajdina � V uporabi elektropolnilnica

Na Hajdini imajo prvo polnilnico 
za električne avtomobile
Svojo prvo električno polnilnico so dobili tudi v občini Hajdina, kjer je odslej jeklene konjičke mož-
no napolniti pred občinsko stavbo.

Foto: ČG

Na seznamu elektro polnilnih postaj je odslej tudi hajdinska.



Štajerski TEDNIK 5. 12. 2017     COLOR CMYK stran 6

Župan občine Podlehnik Marko 
Maučič je pojasnil, da je bil rebalans 
potreben zaradi preložitve oz. zaka-
snitve dveh projektov: »Na Ministr-
stvu za okolje in prostor (MOP) niso 
odobrili sanacije plazu na lokalni cesti 
Zgornji Leskovec–Spodnje Gruškov-
je–Podlehnik. Po vrednosti investicije 
gre za najvišje ocenjen plaz v Slove-
niji (sanacija bo stala 344.704 evre), 
zato se ga izogibajo. Ministrstvu 
smo predlagali fazno rešitev, a tudi 
te možnosti niso potrdili. Do druge 
spremembe je prišlo zaradi dogra-
ditve komunalne čistilne naprave 
v Podlehniku (vrednost investicije 
199.271 evrov), ki jo bo sofi nanciralo 
podjetje Petrol, vendar se bodo dela 
zamaknila v prihodnjo pomlad.«

Zaradi uskladitve z veljavno za-
konodajo so na podlehniški občini 
na poziv MOP pripravili nov odlok o 
nadomestilu za uporabo stavbnega 
zemljišča. Meje med dvema območ-
jema plačevanja nadomestila niso bi-
stveno spreminjali, pripravili bodo še 
pregledno karto območij in seznam 
hišnih številk v posameznem obmo-
čju. Vrednost točke bo v letu 2018 os-
tala enaka kot letos. Konkretneje: za 

130 kvadratnih metrov velike eno- ali 
dvostanovanjske stavbe v prvem ob-
močju bo nadomestilo znašalo 59,33 
evra, za enake stavbe v drugem ob-
močju pa 29,67 evra.

Nekateri položnic 
sploh ne bodo
dobili

Bistvena novost bo ukinitev razli-
ke pri odmeri nadomestila za stano-
vanjske ali za počitniške oz. vikend 
objekte. Direktor podlehniške občin-
ske uprave Miran Krajnc je pojasnil, 
da je bilo nadomestilo za vikende 
doslej približno trikrat tolikšno, kot 
bo poslej: »Pri počitniških objektih bo 
težava, da nekateri lastniki odmere 
sploh ne bodo dobili, saj bo ta znaša-
la manj kot pet evrov. Ker so namreč 
pri takšnih zneskih stroški previsoki, 
po veljavni zakonodaji takih položnic 
ne bomo pošiljali.« Z novim odlokom 
bodo v odmero zajeli tudi enostav-
ne in nezahtevne objekte (npr. kleti, 
zidanice), ki se uporabljajo za stano-
vanjski ali poslovni namen.

Na občini bodo zaradi izenačitve 
stanovanjskih in počitniških objek-
tov letno izgubili okoli 9.400 evrov 
prihodka. Del te razlike nameravajo 
pokriti s pridobivanjem podatkov 
iz registra nepremičnin Geodetske 
uprave RS (doslej so podatke zave-

zanci javljali sami). Odlok bo v veljavo 
stopil s prvim dnem prihodnjega leta.

Svetniki so razpravljali tudi o na-
kupu majhnega traktorja za občinski 
režijski obrat. Občinski svetnik Stojan 
Kojc je opozoril: »V Podlehnik smo 
dobili sodobni nadstandard, s tem 
pa visoke stroške. Glede na število 
kilometrov novih pločnikov čiščenje z 
lopato in navadno frezo ne bo mogo-
če.« Tudi župan je dejal: »Za vzdrževa-
nje novih pločnikov in javne razsvet-
ljave mora skrbeti občina, to ne bo 
poceni. Za to potrebujemo traktor-
ček s plužno desko, posipalcem itd.« 
Cene tovrstnih strojev znašajo med 
10 in okoli 40 tisočaki, na občini bodo 
različne možnosti in ponudbe še pro-
učili. Dolgoročno bodo razmislili tudi 
o tem, da bi v režijskem obratu zapos-
lili več delavcev.

torek � 5. decembra 20176 V središču

Arabska beseda »halal« pome-
ni dovoljeno oz. čisto. Ne nana-
ša se le na živila, temveč tudi na 
oblačila, komunikacijo in nasploh 
obnašanje, ki jih islamsko pravo 
dopušča. Znano je, da muslimani 
ne smejo uživati svinjskega mesa, 
vendar morajo biti tudi pri preos-
talem mesu za uživanje izpolnjeni 
določeni pogoji. Koran v tretjem 
ajetu pete sure pravi: »Prepove-
dani so vam mrhovina, kri in meso 
svinje, kot tudi meso živali, ki je 
bila zaklana v imenu nekoga dru-
gega razen Alaha, meso zadavlje-
ne ali udarjene živali, strmoglav-
ljene ali z rogom nabodene živali, 
živali, ki so jo oklale zveri – razen 
če jo sami prekoljete, in meso ži-
vali, darovane na žrtveniku …«

Da bi bilo neko meso po islam-
skem pravu dovoljeno uživati, ži-
val ne sme biti »neprimerno« zak-
lana. Živali je pred zakolom treba 
ločiti, ne smejo videti priprave 
noža ali zakola druge živali, v času 
smrti morajo biti njihove glave 
obrnjene v smeri proti Meki. Klav-
ci morajo biti islamsko kompe-
tentni oz. duševno zdravi, musli-
mani ali pripadniki ljudstva knjige 
(kristjani ali judje). Živali morajo 
ubiti s prerezom grla, sapnika in 
dveh glavnih vratnih žil, za kar 
mora biti rezilo izredno ostro. Za-

kol se mora zgoditi v imenu Alaha, 
zato naj bi klavci ob tem vzklikali 
njegovo ime.

Islamsko pravo zahteva še, da 
živali pred zakolom ne smejo biti 
omamljene. Nekdanji mufti (naj-
višji verski predstavnik islamske 
skupnosti v državi ali na določe-
nem ozemlju) iz Slovenske musli-
manske skupnosti Osman Đogić 
je pojasnil, da je tak način klanja 
verska naloga oz. stroga obveza, 
podobno kot molitev ali post: 
»Največji problem je, da žival pri 
omamljanju lahko umre, muslima-
nom pa je takšno žival prepoveda-
no uživati.«

V klavnici je 
zagotovljena 
»zaščita živali«

Po slovenski zakonodaji je za-
kol živali brez omamljanja prepo-
vedan. 25. člen Zakona o zaščiti 
živali je jasen: »Pred zakolom se 
morajo toplokrvne živali na stro-
koven in predpisan način omami-
ti.« Prepoveduje zakol brez stro-
kovnega in predpisanega oma-
mljanja živali pred zakolom; zakol 
živali po omamljenju, ki ni izveden 
na strokoven način; izkrvavitev 
živali, ki ni izvedena takoj po oma-

mljanju živali, in začetek nadaljnje 
obdelave zaklanih živali, preden 
je žival popolnoma izkrvavela. Te 

določbe so izvzete le pri klanju 
perutnine in kuncev na domu pri 
rejcu, za lastno uporabo.

Spodnje Podravje, Slovenija � Certifikat halal za meso in mesne izdelke

Ali kršenje slovenske zakonodaje ali 
V Sloveniji proizvajajo številne mesne izdelke z oznako halal. Namenjeni so predvsem muslimanom, a po njih (večinoma nevede ali celo nehote) poseg
nenavadni so tudi vzkliki med klanjem in kompasi v klavnicah …

Ste na mesnih izdelkih že opazili ta znak? Ali veste, kaj pomeni?

Podlehnik � Z 18. redne seje občinskega sveta

Lastniki vikendov bodo z novim letom plačevali manj
Podlehniški občinski svet je na zadnji seji potrdil drugi rebalans občinskega proračuna za letošnje leto in nov odlok o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča.

Foto: EM

Podlehniški občinski svet je na zadnji seji potrdil še odlok o gospodarski javni službi ravnanja z odpadki in 
elaborat cen izvajanja teh storitev.

Prihodkov bo za okoli 0,4 milijona evrov manj
Proračun 2017 (v evrih) Rebalans proračuna 2017 (v evrih)

Prihodki 2.243.371 1.834.112
Odhodki 2.406.306 1.900.916
Zadolževanje 122.890 122.890

Vir: Občina Podlehnik

Klanje ob vzklikanju 
Alahovega imena tudi na Ptuju

Praktično vsi večji proizvajalci mesnih izdelkov v Sloveniji imajo tudi 
linije halal izdelkov, resda pa so večinoma namenjene za tuje trge. Na 
Upravi RS za varno hrano, veterinarstvo in varstvo rastlin so povedali, 
da seznama podjetij s certifikatom halal nimajo, in da naj se obrnemo na 
Gospodarsko zbornico Slovenije. Podatkov tudi tam niso imeli.

Fahrudin Smajić iz Islamske skupnosti v Republiki Sloveniji je pojasnil, 
da so v tem in preteklem letu certifikat halal podelili naslednjim podjetjem: 
Perutnina Ptuj, Droga Kolinska, Etol Celje, Celjske mesnine, Pomurske 
mlekarne, Ljubljanske mlekarne, Panvita, MDK Kras, Pivka perutninarstvo,  
Tanin Sevnica, Žito Šumi bomboni, Terme Olimje, Halal Guda Kebap, 
PharmaLinea, Mesarstvo Oblak, Mlin Katić, Rokmar, Restavracija Saraj, T. 
P. G. Logistika, Strašek in K naravi.

Foto: ČG

Certifi kat halal je med prvimi v Sloveniji pridobilo podjetje Perutnina Ptuj.
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kacijski organ.« So pa zagotovili, 
da uradni veterinarji UVHVVR nad-
zirajo, da so živali pred zakolom 
omamljene.

Halal certifi kat Perutnine Ptuj 
zagotavlja, da določeni izdelki 
tega podjetja (različne vrste sve-
žega in zamrznjenega mesa ter 
nekatere klobase in salame) »ne 
vsebujejo nobenih sestavin, ki so v 
islamu prepovedane, zato so halal 
oz. jih lahko muslimani svobodno 
uživajo«. Na vprašanje, kako po-
teka klanje živali za certifi cirane 
halal izdelke, v podjetju niso že-
leli odgovoriti. Poudarili so, da je 
halal certifi kat le eden od 12 stan-
dardov in certifi katov kakovosti, 
varnosti in sledljivosti, ki jih je pri-
dobila Skupina Perutnina Ptuj: »Vsi 
postopki pridelave in predelave 
potekajo v skladu s slovensko in 
evropsko zakonodajo ter z zahte-
vami pridobljenih standardov.«

Na UVHVVR so dejali, da je to 
dejansko mogoče: »Zakon o zaš-
čiti živali prepoveduje zakol živali 
brez omamljanja. Ob upoštevanju 

te prepovedi je v Sloveniji možno 
pridobiti halal certifi kat.« Na stro-
kovnem organu Ministrstva za 
kmetijstvo, gozdarstvo in prehra-

no so torej domači mesnoprede-
lovalni industriji svetovali zavaja-
nje potrošnikov …

torek � 5. decembra 2017 V središču   7

Med pravicami 
vernikov in živali

Ko je slovenska vlada leta 2013 sprejela novosti Zakona 
o zaščiti živali, so v Slovenski muslimanski skupnosti 
(SMS) sprožili ustavni spor. Opozorili so, da klanje živali z 
obveznim omamljanjem pomeni kršitev človekovih pravic 
muslimanov. Ti namreč živali ne morejo ubiti tako, kot 
jim veleva vera. Ustavno sodišče o tem še ni odločilo, 
nekdanji mufti Osman Đogič iz SMS je povedal le: »Odločbo 
pričakujemo v kratkem.«

Število pripadnikov islamske veroizpovedi se povečuje 
tako pri nas kot po vsem svetu. Na zadnjem popisu 
prebivalstva leta 2002 se je za muslimane opredelilo 47.488 
ljudi oz. 2,4 % celotne slovenske populacije. S tem je islam 
druga največja verska skupnost pri nas; leta 2002 je bilo več 
le katolikov (več kot 1,1 milijona).

zavajanje kupcev
gajo tudi drugi. Slovenska zakonodaja in standardi certifikata si nasprotujejo, 

Foto: ČG

Isti člen zakona sicer pojasnju-
je, da se izjemoma sme žival zak-
lati tudi brez omamljanja, »če gre 
za zakol v sili ali obstaja druga ne-
varnost pogina živali ali za zakol iz 
drugih zdravstvenih razlogov; če 
upravni organ, pristojen za veteri-
narstvo, izjemoma dovoli obredni 
zakol«. Zakon sicer cinično dodaja 
še: »V klavnici morata biti zagoto-
vljena zaščita živali, namenjenih 
za zakol, in preprečevanje vsake-
ga razburjenja in trpljenja živali, ki 
se jim je mogoče izogniti.«

Islamsko pravo in slovenska za-
konodaja si torej nasprotujeta, a 
je kljub temu več slovenskih mes-
nopredelovalnih podjetij za svoje 
izdelke pridobilo certifi kate halal. 
Te so v svetu začeli podeljevati že 
pred leti, da bi potrošnikom islam-
ske veroizpovedi olajšali izbiro in 
nakup živil. Slovenski proizvajalci 
lahko halal certifi kat pridobijo 
prek Zavoda halal, ki deluje v okvi-
ru Islamske skupnosti v Republiki 
Sloveniji.

Demir Adrović je pred nekaj leti 
v diplomskem delu z naslovom 
Halal izdelki v Sloveniji pojasnil, 
da je proces pridobivanja tega 

certifi kata odvisen od postopka 
certifi ciranja halal kakovosti, ki je 
sestavni del standarda: »Zaintere-
sirana podjetja podajo zahtevo za 
certifi ciranje in dostavijo vso do-
kumentacijo, s katero dokazujejo, 
da poslujejo v skladu z zakonom 
in da lahko zadovoljijo zahteve ha-
lal kakovosti.«

Dva 
nasprotujoča 
si nadzora

Na Upravi RS za varno hrano, 
veterinarstvo in varstvo rastlin 
(UVHVVR) so pojasnili, da označe-
vanje živil obsega tako obvezne 
kot prostovoljne oznake: »Halal je 
prostovoljna oznaka, ki jo podelju-
je in nadzoruje privatni certifi ka-
cijski organ. UVHVVR ne podeljuje 
oznake halal in je tudi ne nadzira.« 
Pojasnili so, da niso pristojni za 
nadzor zakolov v skladu z verskimi 
smernicami, temveč za nadzor nad 
izvajanjem pravnih aktov, veljavnih 
v Republiki Sloveniji: »T. i. posto-
pek halal klanja je versko pogojen, 
torej ga nadzoruje privatni certifi -

Oktobrsko deževje je sprožilo ze-
meljski usad ob lokalni cesti Trnov-
ci–Mezgovci v občini Sveti Tomaž. 
Po približnih ocenah je spolzelo okoli 
420 kubičnih metrov zemlje. Plaz je iz-
ruval tudi več dreves in delno poško-
doval cestišče oziroma odnesel ban-
kino. Kraj so zavarovali z opozorilnim 
trakom in prometnimi znaki.

Usad, dolg približno 20 metrov in 
širok sedem metrov, močno ogroža 

omenjeno povezovalno cesto, zato je 
treba ukrepati. Stanje so po naročilu 
tamkajšnje občine že ocenili geologi 
in predlagali ukrepe za preprečitev 
najhujšega. »Na podlagi poročila geo-
mehanika smo si pridobili ponudbo in 
podpisali pogodbo z izvajalcem, Ko-
munalnim podjetjem Ormož, d. o. o. 
Če bo vreme dopuščalo, se bo k sa-
naciji pristopilo takoj, ko bo možno. 
Sanacija bo stala približno 50.000 

evrov,« je še sporočila direktorica 
občinske uprave Občine Sveti Tomaž 
Zinka Hartman.

Na občini tako računajo, da bodo 
omenjeni usad sanirali najkasneje v 
spomladnih mesecih. Vse do takrat 
bo na cesti delna zapora. Kljub temu 
da se usad naj ne bi premikal, pa raz-
mere niso povsem negotove. Vpraša-
nje je, kaj lahko naredi že sam sneg …

Foto: ML

Takšne posledice je za sabo pustil zemeljski plaz, ki se je sprožil oktobra. Kraj so zavarovali z opozorilnim 
trakom in prometnimi znaki.

Sveti Tomaž � Plaz ogroža lokalno cesto

Sanacija bo stala 50.000 evrov
Usad je v naselju Trnovci v občini Sveti Tomaž izruval več dreves in poškodoval del cestišča oziroma 
odnesel bankino.

Skupina vaščanov, ki ostro zav-
rača morebitno ureditev obrtne 
cone na lokaciji sedanjega gozdiča 
ob hišah, je župana pozvala, naj se 
za to cono poišče druga lokacija, 
saj da je v občini še veliko degradi-
ranih in dovolj velikih zemljišč, kjer 
bi se lahko uredila, ne da bi s tem 
poslabšali kakovost življenja obča-
nov. Kot so povedali zbrani krajani, 
naj bi se cona urejala zgolj zaradi 
dveh investitorjev, podjetja Jag-
ros in avtoprevozništva Frangež. 
Župan Leskovar tega ni zanikal, 
povedal pa je, da naj bi se na ome-
njeni lokaciji zgradilo le eno veliko 
parkirišče za avtomobile in tovor-
njake ter večje skladišče: »Razumel 
bi vaš odpor, če bi tukaj načrtovali 
odlagališče smeti ali sežigalnico. 
Sedaj pa se načrtuje zgolj logistič-
na cona, ki ne more poslabšati ka-
kovosti vašega življenja.« 

Pojasnil je tudi, da je občina v 
postopku sprememb občinskega 

prostorskega načrta, da imajo ok-
rog 150 pobud krajanov, ki si želijo 
graditi in da je omenjena pobuda 
za obrtno cono le ena od teh: 
»Postopek vodimo v skladu z za-
konom. Seveda lahko iščemo tudi 
drugo lokacijo, vendar bi morali za 
to dobiti soglasje tako investitorja 
kot tudi drugih mnenjedajalcev, 
od kmetijskega ministrstva do 
ARSA, kar pa ni enostavno. Za-
enkrat je po mnenju Ministrstva za 
okolje takšen objekt možno zgra-
diti na tem zemljišču.«

Toda zbrani Strniščani so vztra-
jali, da cone v svoji vasi ne želijo in 
nočejo, za nobeno ceno. Tudi za-
radi številnih negativnih izkušenj iz 
preteklosti. Prav tako niso verjeli, 
da bo dejavnost v coni povsem 
nenevarna za bližnje okolje: »Ste 
že kdaj videli, kaj vse se dogaja 
na velikih parkiriščih s po 100 to-
vornjaki?! Koliko odpadnega olja 
in drugih okolju nevarnih stvari 

se znajde tam? Menimo, da je v 
naši občini dovolj drugih zemljišč, 
ki so že degradirana, pa naj se ta 
cona uredi tam. Pri nas ne! Za nas 
je ta pas gozda, ki bi ga zdaj radi 
posekali, vreden zlata, čeprav je za 
vas, župan, morda res samo kup 
grmičevja!« Eden od protestnikov, 
Mitja Gajser, je ob tem še dodal: 
»Ta cona se ne bo urejala 150 ali 
200 metrov stran od naših hiš. Od 
moje domačije je oddaljena le 50 
metrov. In verjetno se bo še širila! 
Ne, hvala, tega nočemo!«

Kljub poskusom Leskovarja, 
da jih prepriča v dobrobit podje-
tniškega razvoja občine, v nova 
delovna mesta, ki bi jih ta cona 
prinesla domačinom, so krajani 
ostali na nasprotnem bregu: »Te 
cone nočemo v naši vasi, in če bo 
treba, bomo poiskali vsa pravna 
sredstva, da preprečimo njeno iz-
gradnjo!«

Kidričevo � Iniciativa in župan ostajata vsak na svojem bregu

Strniščani cone nočejo 
– upirali se bodo do konca
Minuli teden so se ponovno iz oči v oči srečali župan občine Kidričevo Anton Leskovar in kra-
jani vasi Strnišče – člani civilne iniciative proti umestitvi obrtne cone v neposredno bližino 
njihovega naselja. Po izrečenem z obeh strani je jasno, da ostajajo vsak na svojem bregu.

Foto: MF
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Danes, na Miklavžev večer, se 
bo Ormož odel v praznične bar-
ve. Zasijale bodo praznične luči, 
ki bodo tudi letos svetile v hladno 
belo-modri kombinaciji.

Decembrsko dogajanje na pra-
vljičnem Kerenčičevem trgu se bo 
sicer začelo v četrtek, 7. decem-
bra, ob 17. uri, ko bo v vsem svojem 
sijaju zasijala dežela Severolandija. 
Pravljično deželo Severolandijo 
bodo odprli s fanfarami in plesno-
-pevsko obarvano Ledeno pravlji-
co v izvedbi Osnovne šole Ormož 
in Glasbene šole Ormož. »Letos 

bodo učenci OŠ Ormož pod vod-
stvom profesorice Janje Rudolf 
z novimi pravljičnimi liki dopolnili 
pravljično deželo Severolandijo 
na Kerenčičevem trgu v Ormožu. 
Prireditve bodo tako kot lansko 
leto v glavnem potekale ob tor-
kih in četrtkih s pričetkom ob 17. 
uri, izjema je le KOŠ-eva božična 
tržnica, ki že vrsto let poteka ob 
sobotah,« je pestro dogajanje ori-
sala direktorica občinske uprave 
Občine Ormož Mateja Zemljak 
in še dodala, da program skupaj 
s številnimi ormoškimi zavodi in 

ustanovami organizira tamkajšnja 
občina. Prireditve se bodo vrstile 
ves december. Prihodnji torek, 12. 
decembra, bodo tako večer s svo-
jimi spleti, igrami in običaji pope-
strile folklorne skupine, na stojnici 
bo potekalo izdelovanje angelčkov 
za božično drevo in ustvarjalna de-
lavnica za otroke s pisanjem pisem 
želja dobrim možem. V četrtek, 14. 
decembra, se bo odvijala pravljič-
no-glasbena predstava Dežela že-
lja, bazar, delavnica in obisk vile. Že 
naslednji torek, 19. decembra, se 
bodo razlegale praznične pesmi, 

ki jih bodo s harmonijami vokalov 
pričarale pevske skupine skupaj z 
ormoškimi mažoretkami, na stojni-
ci pa bo potekala ustvarjalna delav-
nica, na kateri si bodo obiskovalci 
lahko zavili darila. V četrtek, 21. 
decembra, bo Lutkovno gledališka 
skupina Vrtca Ormož pripravila 
gledališko predstavo Jelenčkova 
želja, otroke pa bo razveselil tudi 
Božiček. V soboto, 23. decembra, 
od 10. ure naprej Klub ormoških 
študentov pripravlja že tradicional-
no KOŠ-evo božično tržnico. Zadnji 

torek v prazničnem decembru bo 
na Kerenčičevem trgu še koncert 
glasbenih skupin Infected in Kro-
kar, v četrtek, 28. decembra, pa bo 
srca ogrela Glasbena šola Ormož z 
že 40. tradicionalnim novoletnim 
koncertom Pihalnega orkestra 
Ormož, in sicer v Športni dvorani 
na Hardeku. Leto se bo tudi tok-
rat zaključilo s silvestrovanjem na 
prostem z ansamblom Prepih in 
ognjemetom v izvedbi Javnega 
zavoda za turizem, kulturo in šport 
Občine Ormož.

Mesto bo dišalo po domačih 
dobrotah, mogoče pa bo kupi-
ti tudi darila. Lokalni ponudniki 
bodo namreč ob vsaki prireditvi na 
prazničnih stojnicah ponujali svoje 
izdelke, turistična društva pa bodo 
poskrbela za tople napitke.

December pa bodo popestrili 
še s tržnico v trgovskem centru 
Holermuos Ormož, kjer vsak ko-
nec tedna (ob petkih in sobotah) 
vabijo k nakupu lokalnih izdelkov 
in pridelkov.
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Tekmovanje slikopleskarjev, ki 
bo prihodnje leto zaznamovalo 20. 
jubilej, organizira Obrtna zbornica 
Slovenije (OZS). »91 slikopleskarjev 
je povsem prenovilo štiri od šestih 
bivalnih enot, v katerih so namešče-
ni otroci z vedenjskimi in čustvenimi 
motnjami v starosti od 6 do 15 let, ki 
tu obiskujejo tudi osnovno šolo. Sli-
kopleskarji so v Veržej prišli skorajda 
iz vseh slovenskih regij, tretjina pa iz 
štirih evropskih držav: Madžarske, 
Avstrije, Slovaške in Hrvaške. V tek-
movalnem delu je sodelovalo osem 

slovenskih in štirje tuji mojstri, v 
humanitarnem pa 79 prostovoljcev, 
od tega 49 domačih in 30 tujih. Moj-
strom se je pri delu pridružilo 13 dija-
kov iz dveh srednjih strokovnih šol iz 
Maribora in Kranja ter devet vajen-
cev iz avstrijske slikopleskarske šole 
Baden. Iz obrtniškega stanovskega 
vidika ima ta humanitarno-tekmo-
valna akcija še poseben pomen, 
saj mojstri med seboj tekmujejo in 
preverjajo svoje spretnosti, v vlogi 
mentorjev pa dijakom prenašajo 
svoje dragocene izkušnje, jim delijo 

nasvete in predstavljajo gradbene 
materiale. Učencem OŠ Veržej so ob 
tej priložnosti predstavili tudi poklic 
slikopleskarja, zainteresiranim varo-
vancem Enote Dom pa bodo omo-
gočili tudi pridobitev štipendije, če 
se bodo pri prehodu v srednjo šolo 
odločili za poklic slikopleskarja. Na 
sklepni večerni prireditvi v Termah 
Banovci so vsem sodelujočim pode-
lili zahvale ter priznanja, razglasili pa 
tudi tri najboljše tekmovalne ekipe. 
Prvo mesto sta si letos priborila sli-
kopleskarja Avgust in Uroš Sreš iz 

Murske Sobote, drugo mesto je za-
sedla ekipa iz občine Markovci (Sli-
kopleskarstvo Mihael Bezjak), tretje 
pa ekipa iz Ljutomera. Zmagovalnim 
ekipam so predstavniki družbe JUB 
podelili vrednostne nagrade v višini 
200, 300 in 500 evrov, družba Saint 
Gobain Rigips pa je najboljši ekipi 
dodala še vrednostno nagrado v vi-
šini 300 evrov,« so sporočili iz OZS 
in dodali: »Vrednost letošnje akcije 
je znašala 46.000 evrov, od tega so 
polovico prispevali slikopleskarji, 
polovico pa podjetja. Za prenovo 
2.300 m² zidnih in 450 m² lesenih in 
kovinskih površin so slikopleskarji 
letos porabili 800 litrov barv iz dru-
žine JUPOL in premazov iz družine 
JUBIN, ki jih je preskrbela družba 
JUB iz Dola pri Ljubljani, ki te huma-
nitarne akcije podpira že vseh 19 let. 
Pri tem so uporabili tisoč valjčkov in 
čopičev, ki jih je zagotovilo kranjsko 
podjetje Žima, skoraj 10 tisoč kva-
dratnih metrov zaščitnih pokrivnih 
folij in papirja je za akcijo priskrbelo 
podjetje Saint Gobain – Rigips, 22 ti-
soč metrov zaščitnih lepilnih trakov 
pa družba Tesa tape iz Ljubljane. Tri 
slovenska podjetja iz sekcije lesnih 
strok pri OZS – Mizarstvo Meh iz 
Velenja, Mizarstvo Alojz Tuhtar iz 
Sevnice in ljubljansko podjetje Kam-
po so Enoti Dom podarili 16 povsem 
novih vratnih kril, turistična agencija 
Abctour pa je poskrbela za prevoze 
dijakov in tujih udeležencev v Ver-
žej.«

Prihodnje leto bo akcija potekala 
že dvajsetič po vrsti, zato bo brez 
dvoma tudi jubilejno leto prineslo 
veliko nove, sveže in barvite energi-
je, obljubljajo slikopleskarji in druž-
beno odgovorna podjetja, ki v njej 
sodelujejo.

Ormož � Obiščite deželo Severolandija

Praznično vzdušje se bo začelo danes 
Veselo decembrsko dogajanje bodo danes, v torek, z prižigom prazničnih luči naznanili tudi v Ormožu. 

Foto: Anže Petkovšek

Slikopleskarstvo Mihaela Bezjaka iz Bukovcev je ponovno doseglo odlično uvrstitev. Sin Mihael in oče Stanko, 
oba slikopleskarska mojstra, sta na tekmovanju v Veržeju dosegla drugo mesto. Na fotografi ji sta prva z leve.

Prlekija � 19. tekmovanje slikopleskarjev

Odličje tudi za mojstra iz Bukovcev
Slikopleskarji so se zadnji konec tedna v novembru ponovno srečali na tradicionalnem tekmovanju. 
Letos so s svojim delom oplemenitili prostore vzgojnega doma in osnovne šole v Veržeju.

Foto: Prlekija on net

Mesto bo znova zasijalo v hladno belo-modri kombinaciji prazničnih luči. Letos bo še več lučk.

»S ponudbo glampinga bomo v Biotermah gostom ponudili edinstven 
koncept doživetij. Glamping Sončna dolina Bioterme šteje 22 glamping 
vil, ki so gostom na voljo skozi celo leto, ter 11 glamping šotorov, ki so 
sezonskega značaja. Tako vile kot šotori lahko sprejmejo od dve do šest 
oseb. Vse namestitvene enote so opremljene z notranjo opremo, ki za-
gotavlja najvišji nivo kakovosti bivanja. Dodano vrednost kakovosti biva-
nja nudijo tudi lesene kadi s termalno vodo, ki so nameščene na terasah 
nekaterih glamping vil, ter wellness s ponudbo dveh savn in različnimi 
masažami,« je povedala Rebeka Trop iz Bioterm in dodala, da bodo 
gostom od poletja 2018 ponudili tudi biološki plavalni bazen.

Slovesnega odprtja nove pridobitve v Biotermah so se med drugimi 
udeležili: predsednik vlade Miro Cerar, minister za gospodarski razvoj in 
tehnologijo Zdravko Počivalšek, državna sekretarka Eva Štravs Podlo-
gar, pomurska poslanca Aleksander Kavčič in Franc Jurša ter ljutomer-
ska županja Olga Karba. Celotna vrednost investicije znaša približno tri 
milijone evrov, prvi gostje pa so v glamping naselje prišli prvega decem-
bra.

Mala Nedelja � Odprli glamping naselje

Dokončana naložba 
v Biotermah
Zadnji torek v novembru je s svečanim odprtjem svoja vrata odprlo 
Glamping naselje Sončna dolina Bioterme.

Foto: Mediaspeed

SEVEROLANDIJAAAAAAA

Četrtek, 07. 12. 2017, ob 17. uri

Torek, 12. 12. 2017, ob 17. uri

Četrtek, 14. 12. 2017, ob 17. uri

Torek, 19. 12. 2017, ob 17. uri

Četrtek, 21. 12. 2017, ob 17. uri 

Sobota, 23. 12. 2017, od 10. ure

Torek, 26. 12. 2017, ob 17. uri

Četrtek, 28. 12. 2017, ob 19. uri

Nedelja, 31. 12. 2017, od 22. ure

Otvoritev Severolandije s fanfarami in plesno-pevsko obarvano 
Ledeno pravljico

Folklorni večer, izdelovanje angelčkov za božično drevo in pisanje 
pisem dobrim možem 

Pravljično-glasbena predstava Dežela želja, bazar, delavnica, obisk vile

Glasbeni večer z ormoškimi mažoretami in ustvarjalna delavnica: 
Unikatno zavijanje daril

Gledališka predstava Jelenčkova želja

KOŠ-eva božična tržnica (predstavitev rokodelcev, domačih 
pridelovalcev in delovanje KOŠ-a)

Koncert glasbenih skupin INFECTED in KROKAR

40. tradicionalni novoletni koncert Pihalnega orkestra Ormož

Silvestrovanje na prostem z ansamblom Prepih in ognjemetom

SSSSS



Štajerski TEDNIK 5. 12. 2017     COLOR CMYK stran 9

V proračunu za leto 2018 na maj-
šperški občini načrtujejo 3.858.901 
evrov prihodkov in 4.230.646 
evrov odhodkov, od tega bodo 
za investicije namenili 1.325.518 
evrov. Zneske tako prihodkov kot 
odhodkov so glede na prvoten 
predlog proračuna nekoliko popra-
vili. Prihodki so se povečali zaradi 
prodaje zemljišča in sofi nanciranja 
javne razsvetljave Savinsko s stra-
ni občine Makole, Ministrstvo za 
gospodarski razvoj in tehnologijo 
bo sofi nanciralo projekt Haloški 
radovedneži.

Največji investiciji prihodnjega 
leta sta ostali ureditev odvajanja 
in čiščenja komunalnih voda v 
Sestržah (386.000 evrov) in več-
namenski objekt Naraplje (prvotno 
102.507 evrov, zdaj zaradi preno-
sa neizvedenega investicijskega 
dela v tem letu 176.250 evrov). Na 
nekaj proračunskih postavkah so 
sredstva zvišali, dodali pa so ure-
ditev parkirišča pri majšperškem 
pokopališču (29.608 evrov, nasip 
bodo oblikovali tako, da bo omogo-
čal tudi razne športne aktivnosti), 
drugo fazo izgradnje javne razsvet-
ljave Savinsko (21.000 evrov), 
ureditev gasilskega doma na Med-
vedcah (2.000 evrov), projekt Ha-
loški radovedneži (1.706 evrov) in 
sofi nanciranje preventivnih progra-
mov v zdravstvu (1.000 evrov).

Majšperk izstopil 
iz Združenja občin

Občina Majšperk je na razpisih 
Lokalne akcijske skupine Haloze 
uspela s kar dvema projektoma, 
za oba so potrdili investicijsko do-
kumentacijo. Obnovili bodo fasa-
do in stavbno pohištvo na objektu 
Turistično-informacijskega centra 

(TIC) Ptujska Gora. Vrednost inve-
sticije znaša 48.333 evrov, od tega 
bo 33.674 evrov šlo iz Evropskega 
kmetijskega sklada za razvoj pode-
želja (EKSRP).

V okviru projekta Povečanje raz-
poznavnosti kulturne dediščine na 
Ptujski Gori bodo obnovili pritlične 
in kletne prostore TIC, da bodo 
primerni za razne prireditve, degu-
stacije in shrambo izdelkov lokal-
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»V maju 2018 bomo začeli gradbena dela viadukta Sejanca. Gre za sla-
be tri milijone evrov vredno investicijo. Dars ima že pripravljeno časov-
nico. Računamo, da bi decembra uprava Darsa sprejela dokumentacijo 
za javna naročila, potem bomo nadaljevali s sklepom o začetku javnih 
naročil in bi tako okoli 15. maja že nadaljevali gradbena dela na terenu,« 
je na četrtkovem obisku v Ormožu težko pričakovano nadaljevanje grad-
nje ceste med Ormožem in Ptujem napovedal državni sekretar na Mini-
strstvu za infrastrukturo Jure Leben, ki se je sestal z ormoškim županom 
Alojzom Sokom. Kot je še povedal, na projektu delajo pospešeno. Letos 
so očistili teren na določenih delih trase v ormoški občini, da so lahko 
ocenili, kakšno je stanje že obstoječih betonskih elementov, in ugotovili, 
da so ti še v zelo dobrem stanju, tako da jih ne bo treba sanirati ali na 
novo graditi. Izvedli so naročilo za prestavitev 110-kilovoltnega daljno-
voda, obnavljajo se projekti za pridobitev gradbenega dovoljenja za pre-
ostale dele trase. Ormoški župan Alojz Sok, ki je sestanek s sekretarjem 
označil kot zelo pomemben, je bil s slišanim zadovoljen. Še vedno pa 
ostaja nerešena umestitev omenjene ceste od Markovcev do Ptuja. 

Ormož � Gradnja ceste Ormož–Ptuj

Po dveh desetletjih 
čakanja začetek gradnje
Po približno dveh desetletjih naj bi se maja prihodnje leto končno 
nadaljevala gradnja ceste med Ormožem in Ptujem.

Foto: ML

Z leve: podžupan občine Ormož Mirko Novak, župan Alojz Sok in 
državni sekretar na Ministrstvu za infrastrukturo Jure Leben

Letošnji prihodki završke občine 
so se s predvidenih 1.851.697 evrov 
znižali na 1.643.529 evrov, odhod-
ki z 1.998.551 evrov na 1.790.183 
evrov, od tega investicijski od-
hodki s 395.407 na 234.298 evrov, 
vendar se tretji rebalans od dru-
gega tako na prihodkovni kot na 
odhodkovni strani razlikuje le za 
okoli 10 evrov. Občinski svetniki so 
v prvem branju potrdili proračuna 
za leti 2018 in 2019. Oba predloga 
bosta 15 dni javno razgrnjena, pi-
sne pripombe oz. predloge je mo-
goče oddati na občini.

Prihodnje leto Občino Zavrč ča-
kata dve večji investiciji. Prva je re-
konstrukcija in preureditev mrliške 
vežice v Zavrču. Projektantska 
ocena vrednosti investicije znaša 
105.549 evrov, na občini upajo, da 
bo pogodbena vrednost nekoliko 
nižja. Lorbek je pojasnil, da gre za 

prenovo starega dela vežice, nove-
ga ne bodo spreminjali: »Na starem 
delu bomo spremenili vhod, zame-
njali okna, prezidali notranje pro-
store, zamenjali tlake v poslovilnih 
prostorih, uredili ogrevanje in sani-
tarije itd. Gre za temeljito prenovo. 
Poleg tega bomo zgradili žarni zid 
ter zamenjali dotrajano in nepri-
merno ograjo na pokopališču.«

Druga večja investicija bo izgra-
dnja pločnika za pešce in javne 
razsvetljave ob cesti od Zavrča do 
Goričaka. Lorbek je pojasnil, da 
bo občina pri tej investiciji sode-
lovala z Direkcijo RS za infrastruk-
turo: »Občina bo prispevala okoli 
100.000, direkcija pa okoli 1,2 mili-
jona evrov.«

Foto: EM

Završki občinski svet se bo zaradi potrjevanja občinskih proračunov za 
leti 2018 in 2019 sestal še pred božičem.

Zavrč � Z 19. redne seje občinskega sveta

Obnova mrliške vežice in pločnik Zavrč–Goričak
Završki občinski svetniki so na zadnji seji potrdili tretji rebalans letošnjega občinskega proračuna, v prvi obravnavi pa potrdili še 
proračuna za prihodnje leto in za leto 2019.

Primerjava proračunov Občine Zavrč za leta 2017, 2018 in 2019
Proračun Tretji rebalans 2017 (€) Predlog za 2018 (€) Predlog za 2019 (€)
Prihodki 1.643.529 1.670.940 1.894.000
Odhodki 1.790.183 1.801.230 2.019.970
Od tega investicijski odhodki 243.298 238.116 524.140
Proračunski primanjkljaj –146.654 –130.290 –125.970

Vir: Občina Zavrč

Male komunalne čistilne naprave 
bo sofi nancirala občina

V Halozah je gradnja večinoma razpršena, zato so se na Občini 
Zavrč odločili, da bodo sofi nancirali nakup oz. vgradnjo malih 
komunalnih čistilnih naprav. Na zadnji seji je završki občinski 
svet osnutek pravilnika o sofi nanciranju teh naprav že potrdil. Na 
tej proračunski postavki bodo na občini predvidoma že prihodnje 
leto rezervirali 20.000 evrov, občani bodo lahko kandidirali vse do 
porabe teh sredstev.

Višina pomoči na območjih razpršene gradnje bo znašala do 
polovice upravičenih stroškov oz. do največ 1.400 evrov, znotraj 
aglomeracij, kjer se gradnja javne kanalizacije ne predvideva, pa 
celo do 70 % oz. do 2.000 evrov. Za sofi nancerska sredstva bodo 
lahko kandidirali tudi tisti, ki so čistilne naprave vgradili letos.

Majšperk � S 30. redne seje občinskega sveta

Uredili bodo še parkirišče pri pokopališču
Majšperški občinski svet je na zadnji seji potrdil občinski proračun za prihodnje leto, sprejel sklep o povišanju cen v Vrtcu Majšperk, potrdil več projektnih dokumentacij in sprejel 
sklep o izstopu občine iz Združenja občin Slovenije.

Foto: xx

Majšperški občinski svet je potrdil nekoliko dopolnjen občinski proračun za prihodnje leto.

Z decembrom vrtec dražji
Stara cena (v evrih) Nova cena (v evrih)

Prvo starostno obdobje 414,28 429,08
Drugo starostno obdobje 325,55 335,71

Vir: Občina Majšperk

Majšperški občinski svetniki so potrdili višje cene programov v vrtcu, dnevni odbitek za hrano bo ostal enak 
(zajtrk, malica in kosilo skupaj 1,80 evra). Ravnateljica Osnovne šole in Vrtca Majšperk Evelin Kočevar je 
pojasnila, da je zvišanje cen posledica več faktorjev: »Na ceno pomembno vplivata starostna struktura v vrtec 
vključenih otrok in kadrovska struktura. Ob vpisu otrok v vrtec se oblikujejo novi oddelki in s tem se spreme-
nijo tudi normativi v posameznih oddelkih, kar pomembno vpliva na ceno. Predvsem pa je zvišanje posledica 
Zakona o uravnoteženju javnih financ in sprememb Zakona o sistemu plač v javnem sektorju.«

nih proizvajalcev. Obnova bo stala 
66.517 evrov, od tega bo EKSRP pri-
speval 46.344 evrov. Občinski sve-
tniki so potrdili še novelacijo pro-
jektne dokumentacije za izgradnjo 
kanalizacijskega omrežja Sestrže, 
na katerega naj bi se priključilo 39 
stavb.

Odločili so tudi, da bo majšper-
ška občina izstopila iz Združenja 
občin Slovenije. Županja Majšper-
ka Darinka Fakin je pojasnila: »Ker 
je Občina Majšperk tudi članica 
Skupnosti občin Slovenije in je z 
njenim sodelovanjem in podporo 
lokalnim skupnostim zadovoljna, 
smo predvsem zaradi racionaliza-
cije stroškov plačila članarine, pa 
tudi zato, ker se je že večkrat zas-
tavilo vprašanje smiselnosti vklju-
čenosti občine v obe združenji, 
ostali le pri enem združenju.« Za 
članstvo v združenju občin so letos 
plačali okoli 990 evrov, z zadnjim 
dnem tega leta pa bo članstvo pre-
nehalo.
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Uspel je še en večer slo-

venske pesmi in glasbe, ki je 

povezal družbo Radio-Tednik 

Ptuj, Občino Hajdina in OŠ 

Hajdina. Zapeli so mladi pev-

ski talenti iz občine Hajdina 

ob bučni podpori vseh, ki so 

ta napolnili športno dvora-

no. Tako jim je bilo tudi ve-

liko lažje zapeti in pokazati, 

kaj jim pomeni petje. Nekaj 

spodbudnih besed pa jim je 

pred nastopom namenil tudi 

hajdinski župan Stanislav Gla-

žar. Občina Hajdina se tudi 

sicer ponaša z bogato kultur-

no dejavnostjo, mladi pevci to 

samo še potrjujejo. V pisnem 

sporočilu je mladim pevcem 

uspešne nastope zaželel tudi 

direktor družbe Radio-Tednik 

Ptuj Drago Slameršak.

V mlajši kategoriji je po 

oceni komisije (Špela Huzjan, 

Majda Goznik in Dalibor Be-

denik, tudi voditelj) najbolje 

zapela četrtošolka Neža An-

gel. Izbrala je pesem Milijon 

in ena, ki jo sicer poje Klara 

Jazbec. V starejši kategoriji pa 

je z narodno-zabavno sklad-

bo Babica, hvala ti prepričal 

šestošolec Luka Šlamberger. 

Neža in Luka sta tako nova 

polfinalista četrte sezone pro-

jekta Otroci pojejo slovenske 

pesmi in se veselijo. 

Predizbor so s svojim nasto-

pom obogatili najmlajši iz vrt-

ca Najdihojca in pevski zbor 

OŠ Hajdina. Voditelj Dalibor 

Bedenik pa se je ob koncu 

prireditve zahvalil vsem, ki so 

pomagali, da je uspela. Rav-

nateljica OŠ Hajdina Vesna 

Mesarič Lorber je še posebej 

pohvalila vse, ki so 1. decem-

bra nastopili, zbrali pogum in 

s svojim petjem olepšali prvi 

večer prazničnega decembra. 

Za podporo pri tem se je zah-

valila občini Hajdini in druž-

bi Radio-Tednik Ptuj. 

Župan Anton Leskovar je zjutraj 
predal mini županovanje devetošol-
cu Simonu Žniderju iz OŠ Kidričevo. 
Izbrali so tudi mini podžupanjo, to 
je bila Nuša Korez, devetošolka iz 
OŠ Cirkovce. 13 učencev iz obeh 
osnovnih šol (Kidričevo in Cirkov-
ce) je sodelovalo v vlogi mini sve-
tnikov. Četica nadobudnežev je po 
»prevzemu« občinske oblasti obi-
skala podjetje Eko tal, ob 11. uri so 
se sestali na izredni seji občinskega 
sveta. Obravnavali so področja 
športa, kulture in prometne varnos-
ti. Ocenjevali so, kaj jim je v občini 
všeč in kaj ne, podali so predloge, s 
katerimi bi razširili vsebine učilnice 
v naravi. Mini občinski svetniki so 
ocenili, da so jim v občini Kidričevo 
všeč lepo urejeni parki in prireditve. 
Želijo, da se obnovi in ponovno od-
pre kopališče, pa tudi več športnih 
aktivnosti bi radi v svojem kraju, 
fi tnes na prostem, igrišče za mlajše, 
kjer bi izvajali praktični pouk. Otroci 

Kidričevo � Mini seja občinskega sveta

Otroci bi bazen, lepše fasade, osvetljene ulice, 
peš poti in astronomski krožek
Občina Kidričevo se je letos pridružila projektu Unicefova otrokom prijazna mesta, v okviru katerega so 20. novembra izvedli mini županovanje in mini sejo 
občinskega sveta. 

Foto: občina Kidričevo

Kidričevski mini občinski svet je oblikoval predloge, s katerimi se ukvarjajo čisto pravi politiki. Pa tudi nekaj iskrivih otroških želja so zapisali 
v sprejete sklepe. 

Sponzorji prireditveHajdina � Otroci pojejo slovenske pesmi in se veselijo – 4. sezona

Veselila sta se Neža in Luka  
V športni dvorani OŠ Hajdina je bilo 1. decembra praznično. V osnovni šoli, kjer sicer veliko pojejo, je potekal predizbor četrte sezone 
projekta Otroci pojejo slovenske pesmi in se veselijo.

Foto: Črtomir Goznik

Za dve polfinalni vstopnici se je potegovalo 15 mladih pevcev, 14 deklet in le en fant.

Foto: Črtomir Goznik

Neža Angel, 4. razred, zmago-
valka v mlajši kategoriji: “Po-
jem eno leto, nastopila sem že 
lani, ko sem zapela pesem Med 
iskrenimi ljudmi. Za letošnji 
nastop pa sem izbrala pesem 
Milijon in ena, všeč mi je sama 
pesem in tudi izvajalka. Zelo 
sem vesela, da sem se uvrstila 
v polfinale.“ 

Sponzorji so bili: DEM, d. o. o., Komunalno podjetje Ptuj, 
d. d., Talum Kidričevo, d. d., Elektro Maribor, d. d., Acror 
WSM, Montaža in varjenje, d. o. o., Slikopleskarstvo Žunko, 
Davorin Žunko, s. p., Gostilna Koštomaj, Nevenka Anžel, s. p., 
Pomlad, d. o. o., Lekarna Pri sv. Martinu, Cavalo, d. o. o., Foto 
Tement – Tadej Tement, s. p., in Art caffe.

Peli so: Kaja Cebek in Maša Černezel, Tinkara Stoja-
novič, Larisa Vrabl, Ana Vauda, Manca Sitar, Ema Ane-
mari Premzl in Hana Vaupotič, Neža Angel in Nensi 
Jerot v mlajši kategoriji ter Luka Šlamberger, Janja 
Murko in Tjaša Vratič, Ana Angel in Pia Premužič Goj-
kovič v starejši. 

so predlagali, da bi lahko bila njiho-
va občina ponoči bolj osvetljena in 
da bi imeli več pešpoti, ki bi bile pri-
merno označene. Predlagajo obno-
vo fasad na blokih, med počitnicami 
bi se želeli družiti na astronomskem 
krožku, kjer bi opazovali zvezde. Po 
končani seji je prvi kidričevski mini 
župan Simon Žnider sprejete sklepe 
z izjavo za Radio Ptuj predstavil tudi 
javnosti. V svojo vlogo se je odlično 
vživel in do potankosti izvedel vse 
naloge župana. Vloga mini župana 
mu je šla še toliko bolj od rok, saj 
obvlada nastopanje in je odličen 
retorik.

Občina Kidričevo se je Unicefo-
vemu projektu Otrokom prijazno 
mesto letos jeseni pridružila na 
predlog občinskega svetnika Soci-
alnih demokratov Slavka Krajnca. 
»Otrokom prijazna Unicefova mes-
ta so kraji, v katerih župani sprej-
mejo obveznost, da bodo pospe-
šeno razvijali programe za otroke. 
Tako se spodbuja razvijanje mesta 
po meri otrok, ki je prijazno in var-
no, z urejenimi otroškimi igrišči in 
zelenicami, z izboljšano varnostjo 
za otroke v prometu in možnostjo 
vključevanja otrok v širše družbe-
no življenje. Projekt je pomemben 
predvsem zato, ker se mesta po 
vsem svetu širijo z neverjetno hit-
rostjo in do leta 2025 naj bi kar šest 
od desetih otrok živelo v mestnem 
okolju,« je pobudo za pristop k pro-
jektu utemeljil svetnik Krajnc.

Foto: Črtomir Goznik

Luka Šlamberger, šestošolec, 
zmagovalec v starejši katego-
riji: „Zmaga me je preseneti-
la, pričakoval sem, da bo zma-
gala moja sošolka. Pojem že 
od šestega leta. Pojem naro-
dno-zabavno glasbo, zelo dob-
ro pa tudi igram diatonično 
harmoniko. Zelo sem vesel, 
da sem se uvrstil v polfinale. 
Posebnih pričakovanj nimam, 
zame osebno je pomembneje, 
da sodelujem, da sem del te 
zgodbe.“
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V imenu družbe Radio-Te-

dnik Ptuj, nosilca projekta, 

je mlade pevke in zbrano 

občinstvo pozdravil direktor 

Drago Slameršak. Zaželel jim 

je uspešen nastop, občinama 

Destrnik in Trnovska vas ter 

Osnovni šoli Destrnik-Trno-

vska vas se je zahvalil za pod-

poro projekta, v katerem so-

delujejo že od vsega začetka 

ter tako mladim omogočajo, 

da razvijajo svoje talente in 

iščejo priložnosti tudi na 

področju glasbe in petja. Ko-

misija v sestavi Dalibor Be-

denik, tudi voditelj, Marjan 

Herceg, glasbenik, in Majda 

Goznik, predstavnica druž-

be Radio-Tednik Ptuj, je pol-

finalni vstopnici iz matične 

šole Destrnik podelila tretje-

šolki Evi Šnut v mlajši katego-

riji, ki je zapela pesem Vem, 

jokala bom, in Lari Lovren-

čič, osmošolki, ki je zapela 

pesem Za Slovenijo živim. Iz 

podružnične Osnovne šole 

Trnovska vas pa bosta na 

polfinalnem odru nastopili 

Urška Fridl, petošolka, s pe-

smijo Na vrh sveta v mlajši 

kategoriji, in Julija Nedelko, 

osmošolka, s pesmijo Pesem 

v starejši kategoriji. Na svoje 

mlade pevke, ki so popeljale 

v praznični čas, je ponosen 

tudi ravnatelj OŠ Destrnik-

-Trnovska vas Drago Skurje-

ni. Zahvalil se je vsem, ki so 

prispevali k temu, da je uspel 

še en večer slovenske pesmi 

in glasbe z mladimi talenti, 

na katere so v občini in OŠ 

zelo ponosni.

Podravje   11torek � 5. decembra 2017

Foto: arhiv

Nuša Bezjak v družbi pevke Eve Černe

Sponzorji prireditveDestrnik, Trnovska vas � Otroci pojejo slovenske pesmi in se veselijo – 4. sezona

Eva, Lara, Urška in Julija – polfinalistke
V Volkmerjevem domu kulture na Destrniku so v okviru predizbora četrte sezone projekta Otroci pojejo slovenske pesmi in se veselijo 
nastopile mlade nadarjene pevke iz JVIZ OŠ Destrnik-Trnovska vas, skupaj jih je bilo dvanajst.

Foto: Črtomir Goznik

Pevski talenti iz OŠ Destrnik-Trnovska vas

Foto: Črtomir Goznik

Eva Šnut, 3. razred, zmagoval-
ka v mlajši kategoriji iz matič-
ne OŠ Destrnik: „Pojem že od 
malega, upam, da mi bo uspelo 
tudi v polfinalu. Pesem Vem, jo-
kala bom, sem si izbrala zaradi 
besedila, glasbe in videospota 
ter tudi pevke Maje Oderlap, ki 
jo poje.“  

Foto: Črtomir Goznik

Lara Lovrenčič, 8. razred, zma-
govalka v starejši kategoriji iz 
matične OŠ Destrnik: „Rada 
pojem, upam, da mi bo uspelo 
tudi v polfinalu, potrudila se 
bom. Pesem Za Slovenijo živim 
me je pritegnila iz več vidikov, 
predvsem pa njeno besedilo, 
naša Slovenija je resnično lepa 
dežela.“

Tekmovanja QL talent Sloveni-
je se je letos udeležilo 170 mladih 
pevcev. Med njimi je strokovna 
komisija v zasedbi Eve Černe, Ire-
ne Yebuah Tiran in Simona Dvor-
šaka izbrala 70 najboljših, ki so 
nastopili v prvem krogu glasbe-
nega izziva na različnih lokacijah 
Slovenije. Prvi predizbor je pote-
kal na Ptuju, kjer se je predstavilo 
osemnajst mladih pevcev. Nuša 
se je že tam odlično izkazala. 
“Kot polfi nalistka sem prejela 
nagrado učne ure solo petja z Evo 
Černe pred fi nalnim nastopom in 
karierno svetovanj e. Novembra 
pa smo se zbrali v Qlandii Kranj, 
kjer smo se na fi nalnem delu 
tekmovanja pomerili talentirani 
mladi pevci in pevke iz različnih 
koncev Slovenije. Vseh osem nas 
je še zadnjič imelo priložnost, da 
s svojim talentom prepričamo ži-
rijo in širšo javnost,“ pravi mlada 

Dornava � Odličen rezultat mlade pevke: tretja med 170 pevci

Nuša Bezjak: »Pojem, odkar govorim ...«
Med 170 mladimi talenti, ki so se s svojim petjem predstavljali po vsej državi, je bila tudi Nuša Bezjak, devetošolka iz Dor-
nave. Dosegla je odlične rezultate in se v fi nalu uvrstila na tretje mesto.

pevka. Tam je zapela svojo prvo 
avtorsko pesem Svet brez barv 
in One and only, ki jo v originalu 
izvaja Adele. „Uvrstila sem se na 
tretje mesto in zelo sem ponosna 
na dosežen rezultat. Pojem na-
mreč, odkar sem začela govoriti. 
Tako pravi mami. Zadnjih pet let 
se tudi aktivno ukvarjam s solo 
petjem pri društvu za glasbeno 
umetnost Arsana pod strokov-
nim mentorstvom Teje Letonja 
Hajšek. Trenutno me čakajo novi 
izzivi. Najprej se bom pridno lo-
tila priprav za sprejemni izpit na 
konservatoriju za glasbo in balet 
v Ljubljani. Imam jasno začrtane 
cilje in odločno jim bom sledila,“ 
pravi Nuša. Pri uresničevanju ci-
ljev pa jo podpirajo tudi družina in 
prijatelji, pa tudi občina Dornava, 
ki ima, kot pravi Nuša, posluh za 
mlade talente.

Peli so: Ela Rihtar, Eva Šnut, Špela Anžel in Eva Čeh 
v mlajši kategoriji ter Zala Mlačnik in Laura Čurin ter 
Lara Lovrenčič v starejši kategoriji iz matične OŠ De-
strnik. Iz POŠ Trnovska vas so v mlajši kategoriji na-
stopile: Lana Levičnik, Ela Štumberger, Leja Pukšič in 
Urška Fridl ter Julija Nedelko v starejši kategoriji.

Foto: Črtomir Goznik

Urška Fridl, 5. razred, zma-
govalka v mlajši kategoriji iz 
POŠ Trnovska vas: „Pojem že 
od petega leta, od polfinala 
pričakujem veliko zabave in 
uspeha.“ 

Foto: Črtomir Goznik

Julija Nedelko, 8. razred, zma-
govalka v starejši kategoriji 
iz POŠ Trnovska vas: „Pesem 
Pesem sem si izbrala, ker mi 
je všeč vsebina in tudi sicer 
ustreza mojemu glasu. Pojem 
že, odkar pomnim, upam, da mi 
bo uspelo tudi v polfinalu in se 
bom uvrstila naprej.“ 

Sponzorji so bili: DEM, d. o. o., Komunalno podjetje Ptuj, 
d. d., Talum, d. d., Kidričevo, Veit Miran, s. p., Fasaderstvo in 
pleskarstvo Miran Brumen, s. p., Gradbeništvo Murko Janez, 
s. p., Naitors, d. o. o., Tiskarna Ekart, d. o. o., in Mesarstvo 
Turnšek – Tomaž Potočnik, s. p.
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predstavitev in izpeljavo delavnic 
za osnovnošolce.

Prva skupina dijakinj (Mateja 
Topolovec, Nika Cizerl, Altina Baj-
raktaraj in Polonca Lampret) je 
pripravila tri poskuse, s katerimi 
so dokazovale kislost deževnice 
na širšem ptujskem območju. 

Dijakinje Nuša Fajfarič, Monika 
Liber, Sara Božičko in Monika Bu-
tolen pa so s poskusi dokazovale 
kakovost medu.

„S svojimi predstavitvami ek-
sperimentov smo bili zelo zado-
voljni, pa tudi med osnovnošolci 
so bile sprejete z velikim zanima-
njem. Prepričani smo, da so dija-
kinje s sodelovanjem v projektu 
pridobile uporabno in trajno zna-
nje, naučile pa so se tudi strpnos-
ti, medsebojnega sodelovanja, 
javnega nastopanja ter spoznale 
pomembnost medgeneracijskega 
in medkulturnega dialoga,“ je po-
vedala mentorica Vida Vidovič.

torek � 5. decembra 201712 Kultura in izobraževanje

Gimnazija Celje-Center izvaja 
projekt Veselje do znanosti, ki so 
se ga letos udeležili tudi predstav-
niki Ekonomske šole ŠC Ptuj. Gre 
za nacionalni projekt, v katerem 
sodelujejo dijaki in učenci tretje 
triade, ki jih veseli eksperimentira-
nje. Kot pravi ravnateljica ptujske 
Ekonomske šole, Darja Harb, je 
osnovni namen projekta približa-
ti naravoslovne znanosti mladim. 
„Na Ekonomski šoli smo se za 
sodelovanje v projektu odločili, 
ker se zavedamo pomena med-
generacijskega povezovanja in 
sodelovanja, hkrati pa si želimo, 
da bi naši dijaki svoje znanje znali 
koristno uporabiti. Z zanimivimi 

eksperimenti, ki smo jih pripravili, 
smo prikazali uporabnost znano-
sti v vsakdanjem življenju in dija-
ke vzpodbujali k samostojnemu 
raziskovanju in odkrivanju narav-
nih zakonov, ki so jih praktično 
dokazovali,“ še dodajajo mentorji 
dijakov.

Na sklepni novembrski prire-
ditvi, ki je kot sklepni dogodek 
projekta potekala v Celju, sta so-
delovali dve skupini učenk tretje-
ga letnika programa Ekonomski 
tehnik. Profesor kemije Zdenko 
Kolarič je dijakinje pripravil na 
eksperimente, mentorice Anita 
Golob, Sonja Mlinarič in Vida Vi-
dovič pa so poskrbele za ustrezno 

Ptuj � Veselje do znanosti

Kako eksperimentirajo ptujske dijakinje
Čeprav se znanost velikokrat zdi precej abstraktna, je lahko še kako uporabna tudi v vsakdanjem življenju. Da bi to dokazali, pa dijake na ptujski Ekonomski šoli spodbujajo tudi k raz-
iskovanju in eksperimentiranju.

Foto: arhiv šole

Dijakinje Altina Bajraktaraj, Nika Cizerl, Mateja Topolovec in Polon-
ca Lampret so ugotavljale kislost deževnice.

Letos je nastopilo 16 skupin, ki se 
med letom družijo na srečanjih v širšem 
okolju Ptujskega, Ormoškega in Lenar-
ta. Ljudske pevke Društva gospodinj 
Vitomarci, ki so povabile na srečanje, 
delujejo od leta 2009, je povedala pred-
sednica društva Ljudmila Kocuvan. S 
srečanji ohranjajo in negujejo kulturno 
dediščino ter s svojim petjem razvese-
ljujejo sebe in vse tiste, ki znajo ceniti 
slovensko ljudsko izročilo. Letošnje 
srečanje Pesem na vasi je obogatilo 
program prireditev ob letošnjem občin-
skem prazniku Svetega Andraža in pro-
jekt Življenje na vasi s pesmijo in dobro-
tami nekoč – kako je pa danes?

Vitomarci � Srečanje ljudskih pevcev in godcev

Pesem na vasi 
V večnamenski dvorani v Vitomarcih je 19. novembra potekalo že osmo prijateljsko srečanje pevcev in 
godcev ljudske pesmi. 

Dvorana je bila tudi letos od-
lično zasedena, saj se je vabilu 
odzvalo kar 14 skupin. Poleg go-
stiteljic, ki so zapele ob začetku 
in koncu prireditve, so nastopili: 
ljudske pevke DU in članice KPD 
Staneta Petroviča Hajdina, pev-

ke Ptujske upokojenke DPD Svo-
boda Ptuj, MeCPZ sv. Družine na 
Selih, ljudski pevci FD Pobrežje, 
muzikanti FD Lancova vas, ljudski 
pevci DU Turnišče, pevke Katoli-
škega kulturnega društva Zvez-
dni dol Kidričevo, ljudske pevke 

KUD Maksa Furjana Zavrč, ljudski 
pevci FD Rožmarin Dolena, ljud-
ski pevci Mejaši iz Repišč, ljudski 
pevci DU in člani KPD Staneta Pet-
roviča Hajdina, pevke ljudskih pe-
smi FD Lancova vas, ljudski pevci 
Jurovški fantje in Hišni ansambel 
DU Markovci.

Pevkam ljudskih pesmi KD 
Sela so ob koncu srečanja za še 
eno uspešno prireditev čestitali 
videmski župan Friderik Bračič, 
predsednik KS Sela Dejan Tram-
šek, predsednik KD Sela Stanko 
Orovič in občinska svetnica Katja 
Svenšek.

Pevski prijatelji so s prireditvi-
jo dokazali, da je v njihovi družbi 
vedno veselo in prijetno, da je 
slovensko pesem vredno in treba 
ohranjati, ter se do prihodnjega 
snidenja poslovili s skupno pesmi-
jo Pojd‘mo na Štajersko. 

„Projekt je nastal iz potrebe 
po posodobitvi pouka kot tudi po 
vseživljenjskem učenju o doma-
čem kraju in državah, na katere 
nas veže preteklost. Poudarek je 
na podobnostih in razlikah krajev, 
iz katerih prihajajo njihovi deležni-
ki, in sicer z namenom še boljšega 
medsebojnega spoznavanja (med-
kulturnost). Na ta način bomo 
spodbujali smernice, ki zagovar-
jajo načelo 'Vsi smo enakopravni 
državljani Evropske unije',“ poja-
snjujeta mentorici projekta na OŠ 
Mladika Mihaela Cajnko Gojkošek 
in Karmen Ivančič. Gre za projekt, 
ki se izvaja v okviru Erasumsa+, 

zato bodo sredstva zanj pridobili iz 
Evropske unije.

Na temo 'Mistery of History' so 
se povezale šole iz treh držav, na 
čelu s koordinatorico Nives Bog-
dan iz OŠ Kraljice Jelene iz Solina 
na Hrvaškem. Zraven te sodelujeta 
še dve šoli iz Italije (osnovni šoli iz 
Piacenze in Ferrare) ter kot pred-
stavnica Slovenije OŠ Mladika. Prvo 
srečanje mentorjev so izpeljali ok-
tobra letos, projekt pa bo trajal do 
marca prihodnje leto. Kaj vse bodo 
v tem času na posameznih šolah, 
učenci stari med 6 in 11 let, odkrivali 
o zgodovini svojega in drugih mest, 
bo gotovo zanimivo spremljati. 

„Rdeča nit projekta je spoznava-
nje domačega kraja skozi različna 
zgodovinska obdobja, prav tako pa 
spoznavanje življenja v partnerskih 
mestih, iz katerih prihajajo sodelu-
joče šole. Vse, kar bomo ustvarjali z 
učenci pri pouku in ostalih dejavno-
stih, sproti prikazujemo s pomočjo 
sodobne tehnologije. Bistvo tega 
je, da lahko ideje, ki jih imajo posa-
mezni sodelujoči učitelji pri svojem 
delu, uporabljajo tudi drugi spletni 
obiskovalci, saj bo projekt objav-
ljen tudi na lastni spletni strani, ki 
si jo bomo delile vse partnerske 
šole,“ pojasnjuje Ivančičeva.

Ptuj � Erasmus projekt na OŠ Mladika

Učenci bodo odkrivali skrivnosti zgodovine
Številne stavbe, ulice in trge domačega kraja sicer poznamo precej dobro. A da bi razumeli sedanjost in vedeli, zakaj so prav takšne, kot so, je najprej treba poznati tudi skrivnostno plat zgodovine svojega in tudi 
drugih krajev. Da bi to odkrili, so se štiri osnovne šole: dve iz Italije ter po ena iz Hrvaške in Slovenije (OŠ Mladika iz Ptuja) povezale v prav poseben projekt.

Foto: arhiv šole

Prvo srečanje mentorjev je potekalo že oktobra na Hrvaškem.

Foto: A. Rudolf

Ljudske pevke Društva gospodinj Vitomarci so si letos oder delile 
še s petnajstimi skupinami ljudskih pevcev in godcev. 

Foto: PK

Pevke ljudskih pesmi KD Sela so bile gostiteljice 12. prireditve V 
jesenski noči.

Videm, Sela � 12. srečanje ljudskih pevcev in godcev

Tam, kjer se čuje pesem
Sredi novembra je v dvorani KD Sela potekalo že tradicionalno srečanje ljudskih pevcev in godcev, 
ki so ga organizirale pevke ljudskih pesmi Kulturnega društva Sela. Na 12. srečanju z naslovom V je-
senski noči so nastopile številne skupine, ki z veseljem in ponosom ohranjajo slovensko ljudsko pesem.
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V Dravogradu zelenica ostala prekrita s 
snegom

Že v četrtek so se pojavila prva namigovanja o tem, da je 
tekma Ankaran – Aluminij, ki bi morala biti odigrana v Dra-
vogradu v soboto ob 13. uri, vprašljiva. Igrišče v Dravogradu 
je namreč pokrivala nekaj centimetrov debela snežna odeja, 
pod njo naj bi bila tudi manjša plast ledu. Bojazen se je izkaza-
la za upravičeno in v soboto dopoldan je bilo jasno, da igrišče 
ni pripravljeno za tekmo. Nadomestni termin še ni določen.

Ankarančani so v letošnjem jesenskem delu sezone naje-
mniki stadiona v Dravogradu, saj njihov v Ankaranu ne ustre-
za kriterijem za igranje v 1. ligi. Oddaljenost do Dravograda je 
tudi eden od posrednih vzrokov za odpoved tekme z Alumi-
nijem, saj se Korošci za tekmo Primorcev verjetno ne borijo 
tako zavzeto, kot bi se za svojo …

Maribor je v soboto na svo-
jem stadionu igral enega od 
derbijev kroga proti Gorici, obe-
nem pa je srečanje pomenilo 
nekakšno generalko pred sre-
dinim srečanjem Lige prvakov 
proti Sevilli. Uspela je …

Srečanje je zaznamoval (zno-
va!) neuničljivi kapetan Maribo-
ra Marcos Tavares, ki je ob kon-
cu tekme dosegel svoj 131. za-
detek v slovenski 1. ligi, s čimer 
je odslej sam na vrhu lestvice 
najboljših strelcev v zgodovini 

lige. 33-letnik je ob tem odločil 
tekmo z Gorico in vijoličastim 
prinesel tri točke prednosti na 
lestvici 1. lige. S tem je simbo-
lični jesenski naslov na pladnju, 
saj morajo za dokončno potrdi-
tev na zadnji tekmi z Alumini-
jem doma osvojiti le še točko.

Asistenci Milca
Mariborčani so srečanje za-

čeli zelo napadalno, a poti do 
gola vratarja Sorčana niso našli 

Marcos Morales Tavares je v 
soboto na vrhu lestvice strelcev 
slovenske 1. lige prehitel zna-
menitega prekmurskega napa-
dalca Štefana Škaperja.

»Emocije so prisotne. Sam ne 
morem dati veliko golov. To je 
posledica sodelovanja z ekipo, 
trenerjem, direktorjem in navi-
jači. Tudi Jezus mi je pomagal, 
da lahko tukaj preživim. To mi 
veliko pomeni. Trener me je le-
tos vprašal, ali imam kakšen cilj. 
Dejal sem, da želim biti rekor-
der slovenske lige. Odgovoril 
je, da mi bo pomagal in se mu 
zahvaljujem,« je na druženju z 
novinarji po doseženem rekor-
du dejal nasmejani Brazilec.

V Mariboru bo ostal
V Maribor je prispel januarja 

2008 iz ciprskega Apoela, kjer 
ni dobil veliko priložnosti. Tak-
rat je malokdo verjel, da bo 
vedno nasmejani Brazilec pustil 
sled kot eden najboljših nogo-

metašev v zgodovini kluba. V 
desetih letih bivanja v štajerski 
prestolnici je postal ljubljenec 
domačega občinstva. Z Mari-
borčani je sedemkrat osvojil na-
slov državnega prvaka, ima štiri 
pokalne trofeje, dvakrat se mu 
je uspelo prebiti v skupinski del 
lige prvakov. V evropskih pokal-
nih tekmovanjih je dosegel 25 
golov. Odločen je, da se na teh 
dosežkih ne bo ustavil.

Postal je Mariborčan, pred 
štirimi leti pa je dobil sloven-
sko državljanstvo. Z družino se 
je povsem prilagodil okolju, saj 
namerava v štajerski prestol-
nici ostati tudi po karieri. Ma-
riborčani ga imajo za svojega. 
Srečujejo ga na ulicah, se želijo 
njim z fotografi rati in izmenjati 
kakšno misel. »Po tekmi sem 
jokal, trener me je potolažil. Iz-
hajam iz brazilske favele in vse, 
kar sem tukaj preživel, je več od 
pričakovanj. Nikoli nisem razmi-
šljal, da bom imel tako kariero. 

Zelo sem vesel, da to radost 
delim s svojo družino. To mi v 
življenju veliko pomeni,« je še 
pojasnil.

Še vedno gre kot 
raketa

Sodelavci o njem govorijo z 
izbranimi besedami. »Tavares 
je res poseben. Tukaj ne mislim 
samo na njegove strelske zmo-
gljivosti, ampak z njim lahko 
ustvariš odnos, ki te pelje samo 
naprej,« razlaga trener Darko 
Milanič in dodaja: »Tava je dob-
ra oseba, pripravljena zmeraj 
pomagati. Malček je občutljiv, 
če si z njim bolj na trdo. Se pa 
hitro pobotaš in z enim obje-
mom rešiš vse. Nanj v vsakem 
trenutku računam. Posebnost 
je, da ko zgleda, da ne more 
nikamor, je nevaren. Je aktiven, 
kljub svojim letom gre kot rake-
ta in se ne da. Kaj češ lepšega?«

vse do zaključka polčasa. Takrat 
je Martin Milec z desne strani 
poslal natančen predložek, Bo-
har pa je z močnim strelom me-
ril natančno in žoga je končala v 
mreži – 1:0. 

V začetku drugega polčasa 
so Novogoričani presenetili do-

mače in v 49. minuti izid porav-
nali. Kyrian Nwabueze je ušel 
obrambnim igralcem domačih, 
po desni strani stekel v kazen-
ski prostor in sprožil strel, žoga 
je Jasminu Handanoviću ušla 
izpod rok in se skotalila v mre-
žo – 1:1. Prejeti gol je domače 

predramil in obramba gostov je 
bila večkrat na preizkušnji. Od 
65. minute so imeli domači tudi 
številčno premoč, saj je Uroš 
Celcer po prekršku nad Milcem 
prejel drugi rumeni karton, 
posledično je moral zapustiti 
igrišče. Domači so vztrajno na-

padali, si priigrali nekaj obetav-
nih situacij, a gola niso dosegli 
vse do zaključka. Takrat je še 
drugo asistenco na tekmi vpi-
sal Martin Milec, Tavares je svoj 
rekordni 131. zadetek dosegel s 
strelom z glavo iz neposredne 
bližine – 2:1.

»Za rekordni gol bom Mar-
tinu Milcu, ki mi je podal, in 
celotni ekipi s trenerjem vred 
plačal rundo,« je po tekmi dejal 
Tavares.

Za prihodnost ima že 
nov cilj, posebnega pa 
že za sredo, ko Maribor 
čaka zadnja tekma v 
tej sezoni Lige prvakov 
proti Sevilli: »Cilj je 
dvesto golov in da 
v sredo proti Sevilli 
zadenem. Ta gol v ligi 
prvakov tudi čakam.«

Maribor – Gorica 2:1 (1:0)
STRELCI: 1:0 Bohar (43.), 1:1 Nwabueze (49.), 2:1 Tavares (88.).
MARIBOR: Handanović, Milec, Billong, Šuler, Viler, Pihler (od 72. 

Omoregie), Kabha, Bohar (od 84. Kramarič), Vršič (od 90. Vrho-
vec), Bajde, Tavares. Trener: Darko Milanič.

GORICA: Sorčan, Gregorič, Kavčič, Lipušček, Celcer, Grudina, Ka-
pić, Škarabot, Osuji (od 90. Nagode), Žigon (od 82. Marinič), Nwa-
bueze (od 77. Filipović). Trener: Miran Srebrnič.

RDEČI KARTON: Celcer (65.).

Foto: Drago Wernig / Ekipa

Mariborčani so z zmago proti Gorici skočili na 1. mesto lestvice in so zelo blizu osvojitve naslova jesenske-
ga prvaka. Marcos Tavares je z doseženim 131. zadetkom sedaj sam na vrhu lestvice strelcev 1. lige. Ob 
njem sta Marko Šuler in Martin Milec.

Mali nogomet
Lanski prvaki tudi letos 
merijo visoko

Stran 16
Futsal
Roškar zadel za točko, 
Tomaž nadaljuje serijo

Stran 16

Nogomet
Trije s popolno minutažo, 
boljši v gosteh 

Strani 14
Odbojka
V Lukni na prvoligaškem 
nivoju

Stran 14

Rokomet
Zamujena priložnost 
Jeruzalema

Stran 15
Rokomet
Oslabljeni, a vseeno 
ustavili negativen niz

Stran 15

Urednik športnih strani: Jože 
Mohorič. Sodelavci: David Breznik, 
Tadej Podvršek, Uroš Krstič, Niko 
Šoštarič, Simeon Gönc, Janko Bez-
jak, Milan Zupanc, Franc Slodnjak, 
Silva Razlag, Janko Bohak, Vesna 
Osterc,  Črtomir Goznik, Matija 
Brodnjak, Aleksandra Jelušič

E-mail: sport@radio-tednik.siE-mail: sport@radio-tednik.siE-mail: sport@radio-tednik.si

Nogomet � 1. SNL, 18. krog

Tavares odslej 
sam na vrhu

Nogomet � Marcos Tavares

»Nikoli nisem razmišljal, 
da bom imel tako kariero«

REZULTATI 18. KROGA: 
Ankaran Hrvatini – Aluminij (prestavljeno);
Maribor – Gorica 2:1 (1:0); 
Krško – Celje 3:1 (1:0); strelci: 1:0 Mandić (7.), 1:1 Šušnjara (63.), 

2:1 Škrbić (78.), 3:1 Ejup (79.);
Rudar Velenje – Triglav Kranj 1:2 (0:1); strelci: 0:1 Podlogar (30.), 

1:1 Bolha (57.), 1:2 Poplatnik (74.);
Domžale – Olimpija 1:0 (1:0); strelec: 1:0 Melnjak (29.).

1. MARIBOR 18 13 4 1 32:11 43
2. OLIMPIJA 18 12 4 2 30:8 40
3. DOMŽALE 18 9 4 5 33:16 31
4. RUDAR VELENJE 18 9 2 7 23:17 29
5. CELJE 18 6 6 6 22:24 24
6. GORICA 18 7 2 9 21:26 23
7. KRŠKO 18 5 4 9 24:34 19
8. ALUMINIJ 17 4 4 9 19:27 16
9. TRIGLAV KRANJ 18 3 5 10 16:32 14
10. ANKARAN HRVATINI 17 1 5 11 15:40 8

Nogomet � Žreb 
za SP: Hrvati z 
Argentinci, Srbi z 
Brazilci

Mednarodna nogome-
tna zveza (Fifa) je v petek 
v Moskvi izžrebala skupi-
ne za svetovno prvenstvo 
2018, ki ga bo gostila Ru-
sija. 

Uvodno tekmo SP bodo 
odigrali gostitelji, njihov 
tekmec bo Savdska Ara-
bija. Ena od poslastic uvo-
dnega kroga bo sosedski 
obračun med Portugalsko 
in Španijo. Zanimive skupi-
ne so dobili Hrvatje in Srbi, 
saj so se oboji znašli v sku-
pinah z južnoameriškima 
velikanoma nogometa, 
Argentino in Brazilijo. Sve-
tovno prvenstvo bo pri-
hodnje leto potekalo med 
14. junijem in 15. julijem.

Skupina A: Rusija, 
Urugvaj, Egipt, Savdska 
Arabija.

Skupina B: Portugalska, 
Španija, Iran, Maroko.

Skupina C: Francija, 
Peru, Danska, Avstralija.

Skupina D: Argentina, 
Hrvaška, Islandija, Nigerija.

Skupina E: Brazilija, Švi-
ca, Kostarika, Srbija.

Skupina F: Nemčija, 
Mehika, Švedska, Južna 
Koreja.

Skupina G: Belgija, An-
glija, Tunizija, Panama.

Skupina H: Poljska, Ko-
lumbija, Senegal, Japon-
ska.
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Drava Ptuj:
domače tekme:  8 5 1 2 15:8 16
gostujoče tekme: 9 7 0 2 22:15 21
skupaj: 17 12 1 4 37:23 37

torek � 5. decembra 201714 Šport

Z nedeljskim srečanjem Kal-
cer Radomlje – Mura je padel 
zastor za jesenskim delom tek-
movanja v 2. slovenski ligi. S 14. 
zmago v sezoni so na več kot tri 
mesece dolg zimski premor kot 
vodilno moštvo odšli Sobočani, 
ki imajo pred prvo zasledoval-
ko, ptujsko Dravo, sedem točk 
naskoka. 

Ptujčani so pod vodstvom 
trenerja Simona Sešlarja odi-
grali zelo dober jesenski del, 
saj so brez posebnih nihanj 
nizali dobre rezultate – na 17 
srečanjih so le štirikrat zapuš-
čali igrišča s sklonjeno glavo. 
Zanimivo je, da so po dvakrat 
klonili doma (Tabor Sežana, 
Mura) in v gosteh (Radomlje, 
Nafta), skupno pa so več točk 
osvojili celo v gosteh (21, 
doma 16). 

Ptujčani so se zvečine zana-
šali na napadalno igro, težili so 

k temu, da dosežejo zadetek 
več od tekmecev. To jim je pri-
neslo skupno kar 37 zadetkov 

(povprečno 2,17 na tekmo), 
učinkovitejši napad je imela le 
Mura, ki je dosegla kar 48 za-
detkov. Najboljši strelec lige je 
bil v tem delu Hrvat Luka Bobi-
čanec, ki je v črno-belem dresu 
zabil 12 golov. Izmed igralcev v 
modrem so izstopali trije, ki so 

skupaj dosegli več kot polovico 
golov Drave: Šalamun se je ve-
selil sedmih, Panikvar in Čeh pa 
šestih zadetkov. 

Drava Ptuj, strelci: 
7 zadetkov: Luka Šalamun; 

6 zadetkov: Marko Panikvar, 
Nastja Čeh; 4 zadetki: Ignacio 
Nahuel Cuff aro; 3 zadetki: Ma-
tic Marcius; 2 zadetka: Luka 
Petek, David Lonzarič; 1 zade-
tek: Niko Vajda, Sulaimon Fatai 
Adedoja, Andraž Kolar, Denis 
Vezjak, Jon Šporn, David Toma-
žič Šeruga.

Nogomet � Drava Ptuj, 2. SNL

Trije s popolno minutažo, 
boljši v gosteh

ŽOK Nova KBM 
Branik II. – ŽOK GSV 
Zava Ptuj 3:2 
(-23, -23, 18, 23, 19)

ŽOK GSV ZAVA PTUJ: Stav-
bar, Sakovič, Praprotnik Flisar, 
Gajser, Horvat, Gričnik, Fru-
men, Oancea, Novak, Tancer; 
Pušnik, Mesarič. Trener: Bojan 
Novak.

Derbi vodilnih in do tega 
kroga neporaženih ekip 2. lige 
vzhod je presegel kakovostni 
nivo tega tekmovanja in je bil 
prav gotovo na prvoligaškem 
nivoju. Mlade Mariborčanke 
so izkoristile neigranje njihove 
prve ekipe, iz katere so si izpo-
sodile dve mladi odbojkarici, ki 
lahko nastopata z dvojno licen-
co. Prav tako so tekmo presta-
vile v športno dvorano Lukna 
in gledalci so tokrat prišli na 
svoj račun, saj so spremljali pet 

nizov vrhunske odbojke.
Ptujčanke so prva dva niza 

dobile z identičnim rezultatom 
23:25. V uvodnem nizu so bile 
ves čas v malenkostni prednos-
ti, v drugem pa so dobile nekaj 
lahkih točk po nekaj napakah 
domačink pri začetnem udarcu 
in tudi v napadu. Druga ekipa 
Nove KBM Branika trenira bi-
stveno več od ptujskih odbojka-
ric, njihova boljša uigranost se je 
najbolj poznala v tretjem nizu, ki 
je bil gladko – s 25:18 – zapisan 
na domači konto. Zelo zanimiv 
je bil četrti niz, ki bi se lahko obr-
nil v katerokoli smer, več sreče 
pa so imele na koncu »bankir-
ke«, saj so ta del dobile s 25:23.

Dve neizkoriščeni 
zaključni žogi

V odločilnem nizu se je v 
Lukni odvijala prava drama s 
podaljški, v kateri so imele Ptu-
jčanke dve žogi za zmago, a ju 
niso izkoristile: prvič je Gajser-
jeva neuspešno zaključila akcijo 
z minimalnim dotikom antene, 
drugič pa je Horvatova neuspe-
šno servirala. Ptujčanke so na 
začetku sicer hitro povedle 3:8, 
a sledil je še hitrejši preobrat 
in nato nepopustljiva borba za 
vsako točko do konca. Tu in 
tam se je zaradi utrujenosti na 
obeh straneh pojavila kakšna 

napaka, a Mariborčanke so bile 
na koncu bolj zbrane in tudi 
srečnejše ter so po pravem ma-
ratonu dobile niz z 21:19.

Mlade domačinke, ki so teh-
nično odbojkarsko odlično pod-
kovane, so se veselile zmage, 
medtem ko so bile gostje, ki 
so se morale zelo potruditi za 
vsako točko, zelo razočarane 
nad prvim letošnjim ligaškim 
porazom. Kljub porazu je treba 
izpostaviti odlično predstavo 
igralk GSV Zave, pri katerih sta 
bili točkovno najbolj učinkoviti 
Sakovičeva in Frumnova, med-
tem ko sta zelo solidno odigrali 
tudi Horvatova in Tancetova.

Odbojka � 2. DOL vzhod (ž)

V Lukni na prvoligaškem nivoju

2. SNL
ZAOSTALA TEKMA 17. KROGA: 
Kalcer Radomlje – Mura 0:3 

(0:0); strelci: 0:1 Kurbus (63.), 
0:2 Sirk (65.), 0:3 Bobičanec 
(73.).
1. MURA 17 14 2 1 48:10 44
2. DRAVA PTUJ 17 12 1 4 37:23 37
3. NAFTA 1903 17 11 2 4 29:15 35
4. KAL. RADOMLJE 17 9 4 4 34:24 31
5. JADRAN DEKANI 17 8 6 3 30:21 30
6. TABOR SEŽANA 17 7 5 5 22:21 26
7. KRKA 17 8 2 7 27:31 26
8. AŠK BRAVO 17 7 3 7 23:19 24
9. ROLTEK DOB 17 7 2 8 26:27 23
10. BREŽICE ČATEŽ 17 5 4 8 19:26 19
11. ZARICA KRANJ 17 4 5 8 23:28 17
12. ROGAŠKA 17 5 2 10 23:29 17
13. ILIRIJA 1911 17 4 3 10 23:33 15
14. BRDA 17 3 5 9 13:26 14
15. FUŽINAR RAVNE 17 4 2 11 20:40 14
16. FARMT. VERŽEJ 17 2 4 11 9:33 10

Najboljši strelci 
jesenskega dela:

12 zadetkov: Luka Bobičanec 
(Mura); 11 zadetkov: Anel Hajrić 
(Kalcer Radomlje); 9 zadetkov: 
Rok Sirk (Mura), Luka Stepan-
čič (Jadran Dekani); 8 zadet-
kov: Jernej Leskovar (Roltek 
Dob), Theodore  Develan Wil-
son (Krka); 7 zadetkov: Luka Ša-
lamun (Drava Ptuj), Alen Neskič 
(Rogaška), Vedran Vinko (Nafta 
1903), Amadej Maroša (Mura), 
Luka Cerar (Kalcer Radomlje); 
6 zadetkov: Marko Panikvar, 
Nastja Čeh (oba Drava Ptuj), 
Senad Jarović (Roltek Dob), 
Gregor Ščulac (Jadran Dekani), 
Alen Kozar (Mura), Marko Ro-
ginić (Nafta 1903), Milan Đajič 
(AŠK Bravo).

REZULTATI 8. KROGA: Swa-
tycomet Zreče – Celje 3:0, KLS 
Ljubno – Mozirje 0:3, Nova 
KBM Branik II – ŽOK GSV Zava 
Ptuj 3:2, Prevalje – Benedikt 3:0, 
S volley – ŽOK Ljutomer 0:3, 
Korvolley A – Braslovče 3:0.
1. NOVA KBM BRANIK II  8 8 0 24:6 22
2. ŽOK GSV ZAVA PTUJ 8 7 1 23:5 22
3. SWATYCOMET ZREČE 8 6 2 21:8 18
4. ŽOK LJUTOMER 8 5 3 19:10 16
5. PREVALJE 8 5 3 17:12 15
6. MOZIRJE 8 4 4 13:14 12
7. BRASLOVČE 8 4 4 12:14 12
8. KORVOLLEY A 8 3 5 13:16 11
9. KLS LJUBNO 8 3 5 10:19 7
10. CELJE 8 1 7 7:21 4
11. S VOLLEY 8 1 7 8:23 3
12. BENEDIKT 8 1 7 4:23 2

Foto: Črtomir Goznik

Luka Domjan bo šele januarja dopolnil 20 let, v jesenskem delu pa je v dresu Drave odigral vseh 17 tekem.

Foto: Črtomir Goznik

Ptujske odbojkarice so v Mariboru v 8. krogu 2. lige doživele prvi letošnji prvenstveni poraz.

Sešlar je priložnost na zele-
nici ponudil 23 igralcem, štirje 
so igrali na vseh 17 tekmah. Pri 
tem so vratar Luka Domjan, 
bočni branilec Žan Flis in cen-
tralni branilec David Lonzarič 
odigrali vse tekme od prve do 
zadnje minute. 

NK Drava, igralne 
minute, št. odigranih 
tekem: 
Žan Flis 1530 17
Luka Domjan 1530 17
David Lonzarić 1530 17
Luka Petek 1495 17
Nastja Čeh 1310 16
Jon Šporn 1304 15
Luka Šalamun 1260 16
Dejan Školnik 1213 1 5
Denis Vezjak 1077 13
Marko Panikvar 851 16
Ignacio Nahuel Cuffaro 808 11
Matic Marcius 636 12
Niko Vajda 557 12
Andraž Kolar 486 12
David Tomažič Šeruga 362 5
Albin Džafić 264 10
Matevž Kukovec 247 6
Blaž Lovenjak 164 4
Sulaimon Fatai Adedoja 63 3
Tim Golob 46 1
Ogochukwu Prince Akpomudia 29 1
Simon Abutu Oduh 21 1
Anej Kolar 20 1

Nemanja Gajić 0
Miha Pšajd 0
Jakob Mesarič 0
David Veselič 0
Anej Milić 0

V eni od kategorij pa so bili 
Ptujčani povsem na vrhu, ozi-
roma si prvo mesto delijo – v 
športni igri. Izmed vseh moštev 
v ligi so ob Celjanih prejeli naj-
manj kartonov in tako zbrali 
najmanj negativnih točk – le 
82. Edini rdeči karton v ptujskih 
vrstah je prejel Jon Šporn, in 
sicer proti Kalcerju v 5. krogu 
(drugi rumeni). 

Fair play:
1. Drava Ptuj 82
2. Bravo Publikum 82
3. Brda 94
4. Mura 99
5. Zarica Kranj 104
6. Roltek Dob 107
7. Jadran Dekani 109
8. Brežice – Terme Čatež 110
9. NK Tabor Sežana 111
10. Krka 113
11. ND Lendava 1903 113
12. ND Ilirija 114
13. Radomlje 121
14. Fužinar 122
15. Rogaška 147
16. Farmtech Veržej 149

Čez goro k očetu – dnevni pohod
Sobota, 16. 12. 2017
Dnevn i pohod iz Železne Kaple na avstrijskem Koroškem 

med Peco in Olševo v Koprivno poteka v spomin na pogumno 
mater s hčerama, ki se je podala v mrzli zimski noči na obisk k 
možu in očetu otrok. Napor žene in hčerk, ki so se 14 ur prebi-
jale skozi sneg, je Lovro Kuhar - Prežihov Voranc opisal v kratki 
povesti Čez goro k očetu.

Zapeljali se bomo v Železno Kaplo – Eisenkappel in nadalje-
vali v Koprein Sonnseite (Sončno Koprivno). Iz doline se bomo 
povzpeli do Čemerja, kjer bo krajši postanek, nato nadaljevali 
do Cerkvice vseh ver (1240 m). Po čudoviti panoramski poti pre-
ko prelaza Luže nadaljujemo do Planinskega doma pri Kumru, 
kamor bomo prispeli okrog 14. ure. Po postanku bomo nada-
ljevali v dolino do Lipolda, kjer nas bo čakal prevoz do Črne na 
Koroškem, kjer bodo domačini pripravili druženje ob novole-
tnih stojnicah.

Odhod s parkirišča pod gradom je ob 6.30. Oprema naj bo 
primerna letnemu času in vremenskim pogojem. Ne pozabite 
na veljaven osebni dokument, planinsko izkaznico ..., saj bomo 
prestopili mejo z Avstrijo. Pričakujemo lahko sneg, zato je pot-
rebna zimska oprema. Izlet je lahka zimska tura. 

V nahrbtniku naj bo nekaj hrane in dovolj tekočine. Topel ob-
rok bo možno dobiti v Planinskem domu pri Kumru. Prijave se 
sprejemajo do torka, 12. 12. 2017, oz. do zapolnitve mest (bus) 
v času uradnih ur na sedežu društva ali na tel. 041 237 010, kjer 
so na voljo dodatne informacije.

Strošek izleta je 23 €, plačilo je možno tudi na TR PD 
Ptuj:04202-0000493764 pri NKBM s pripisom Čez goro - 2017. 
Vrnitev bo predvidoma med 19. in 20. uro. Izlet vodi Miran Ri-
tonja, vodnik PZS.

Planinski kotiček
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torek � 5. decembra 2017 15Šport

Trimo – Jeruzalem 
29:23 (14:13)

TRIMO: Brana, Urbič; Cvetko 
3, Djurdjević, Florjančič 1, Hor-
žen 6, Skol 9 (6), Matic Kotar 
2, Sikošek Pelko 1, Miha Kotar, 
Marko Kotar, Udovič, Sašek 1, 
Mlakar, Rozman 3, Ratajec 3. 
Trener: Roman Šavrič.

JERUZALEM: Balent, Firšt Še-
ruga; Čudič 6, Žuran 8, G. Hebar 

1 (1), T. Hebar, Kocbek 1, Šošta-
rič, Ozmec 3, Ciglar, Mesarić, 
Vujović 1, Rajšp, Cirar, Kavčič 3. 
Trener: Saša Prapotnik.

SEDEMMETROVKE: Trimo 
7/6; Jeruzalem 3/1. IZKLJUČIT-
VE: Trimo 12; Jeruzalem 14 mi-
nut. IGRALEC TEKME: Rok Skol 
(Trimo Trebnje).

Rokometaši Jeruzalema so 
bili v Trebnjem bližje uspehu, 
kot kaže končen izid. Na začet-
ku tekme gostje niso izkoristili 
nervoze Trebanjcev, ki so zap-
ravljali žoge po tekočem traku. 
Ormožani so zapravili kar tri 
protinapade zapored in names-
to vodstva z dvema, tremi goli 
so v 16. minuti zaostajali kar za 
pet zadetkov (9:4). V golu Tri-
ma je blestel Urh Brana, ki pa je 
nato v nadaljevanju tekme utr-
pel težjo poškodbo kolena.

V drugem delu 1. polčasa so 
se končno zbrali tudi varovan-
ci trenerja Saše Prapotnika in 
Ormožanom je v 27. minuti us-
pelo celo izid izenačiti (12:12). 
Na odmor so Dolenjci odšli z 
golom prednosti (14:13), čeprav 
je Bojan Čudič imel v 30. minuti 

lepo priložnost, da z golom iz 
sedemmetrovke izid izenači. 

Na krilih odlične igre Roka 
Skola v napadu in po obrambah 
Brane ter Žige Urbiča so gosti-
telji v 49. minuti znova povedli 
za pet golov (24:19) in vrnitve 
za Ormožane, ki so v ključnih 
trenutkih tekme zapravili še 

drugo sedemmetrovko, več ni 
bilo. Na koncu je pomembno 
vlogo odigralo razmerje 
obramb vratarjev, ki je bilo kar 
16:6 v prid Trima.

V soboto, 9. 12., ob 19.00 na 
»Hard Ek« prihaja zasedba lju-
bljanskega Slovana.

Rokomet � NLB liga, 12. krog

Zamujena priložnost

Krim Olimpija – Drava 
Ptuj 28:28 (18:13)

DRAVA PTUJ: Reisman 4, 
Bračič 1, Krasnič 1, Gregorc 3 (2), 
Blažič. Polutnik, Budja 3, Falež, 
Bedrač 3, Rožman 3, Koštomaj 
7 (1), Krabonja 3, S. Žuran. Tre-
ner: Nikola Bistrovič.

SEDEMMETROVKE: Krim 
Olimpija 2/4, Drava Ptuj 3/4. IZ-
KLJUČITVE: Krim Olimpija 6 mi-
nut, Drava Ptuj 6 minut.

V vlogi rahlega »outsiderja« 
so odšli na gostovanje proti Kri-
mu rokometaši Drave, saj so bili 
v nizu štirih porazov. Prav tako 
trener Nikola Bistrovič ni mogel 
računati kar na pet igralcev; 
zaradi poškodb ali bolezni so 
manjkali Žuran, Maroh, Mlač-
-Černe, Osterc in Krajnc. 

Ob tem so Ptujčani imeli na 
samem srečanju še dodatno 
smolo, saj se je hitro poškodo-

val še Rožman. Zaradi vsega 
naštetega je Bistrovič tokrat 
popolnoma spremenil takti-
čen pristop k sami tekmi. To je 
pomenilo, da je hitro igro Dra-
ve zamenjala zelo počasna in 
predvsem organizirana igra v 
napadu do čistega zaključka. 
Vlogo organizatorja igre je ve-
čino tekme odlično opravil Bra-
čič, ki je bil standardno na viso-
kem nivoju tudi v obrambi. Nje-
mu so sledili tudi ostali igralci, ki 
so se izkazali v pravih trenutkih, 
da so osvojili pomembno točko 
na zahtevnem gostovanju.

A po prvem polčasu ni kazalo 
na kakšen pozitiven razplet, saj 
so si mladi Ljubljančani priigrali 
kar pet zadetkov prednosti. To 
jim je uspelo v sami končnici, 
sicer je bil večino časa rezultat 
poravnan (Drava je npr. v 14. 
minuti z zadetkom najboljšega 

strelca Koštomaja celo vodila 
7:9). V tistih trenutkih so gostje 
nato zapravili dva napada in do-
mačinom dovolili, da so kasneje 
na hitro naredili serijo 8:2.

V nadaljevanju se je začel lov 
ptujskih igralcev, ki ga je najprej 
z zadetki z razdalje začel Budja, 
sledili so mu Gregorc, Reisman 
in Koštomaj. Slednji je poravnal 
rezultat na 22:22. Ključni tre-
nutek tekme, da so se gostje 
približali, je bila tokrat menjava 
v vratih, na katerih je solidnega 
Žurana zamenjal zelo razpolo-
ženi Polutnik. Ta je nanizal šte-
vilne obrambe in je odločilno 
pripomogel k preobratu. Poziti-
ven zalet je Dravi prinesel tudi 
minimalno vodstvo v končnici, 
nato pa so sledile napete zad-
nje minute. Reisman in Bedrač 
sta se tokrat zelo izkazala na 
mestu krožnega napadalca, 

prvi je tudi zadel za 27:28. Zad-
nji zadetek na tekmi je dve mi-
nuti do konca za Krim Olimpijo 
dosegel Miličević. V končnici sta 
na sceno stopila sodnika, saj sta 
Ptujčanom »vzela« dva napada, 
medtem ko Ljubljančanom tudi 
ni uspelo izkoristiti zadnjega 
zelo dolgega napada in tekma 
se je končala z delitvijo točk. 

Po tem zahtevnem 
gostovanju čaka Dravo 
v sredo ob 19.30 nova 
težka preizkušnja s 
še enim ljubljanskim 
tekmecem: v šestnajstini 
fi nala Pokala Slovenije 
bodo v športni dvorani 
Ljudski vrt gostili 
prvoligaško ekipo LL 
Grosist Slovan.

Rokomet � 1. B SRL (m)

Oslabljeni, a vseeno ustavili negativen niz

NLB liga
REZULTATI 12. KROGA: Trimo 

Trebnje – Jeruzalem Ormož 29:23 
(14:13), Herz Šmartno – Dobova 
23:29 (13:15), Urbanscape Loka – 
Maribor Branik 31:21 (12:12), Riko 
Ribnica – Krka 37:28 (16:13), Ko-
per 2013 – LL Grosist Slovan 30:23 
(16:11). 
1. RIKO RIBNICA 12 9 1 2 19
2. KOPER 2013 12 8 2 2 18
3. URBANSCAPE LOKA 12 8 0 4 16
4. MARIBOR BRANIK 12 6 1 5 13
5. JERUZALEM ORMOŽ 12 6 1 5 13
6. KRKA 12 6 0 6 12
7. TRIMO TREBNJE 12 5 1 6 11
8. DOBOVA 12 3 2 7 8
9. LL GROSIST SLOVAN 12 2 2 8 6
10. HERZ ŠMARTNO 12 1 2 9 4

1. B SRL (m)
REZULTATI 11. KROGA: Brežice  

- Črnomelj 33:24, Krim-Olimpija – 
Drava Ptuj 28:28, Izola – Radeče 
Papir nova 25:25, Dol TKI Hra-
stnik – Sviš Ivančna Gorica 25:29, 
Rudar – Krško 23:35, Grosuplje – 
Slovenj Gradec 2011 29:29, Škofl ji-
ca Pekarna Pečjak – Škerjanc Ja-
dran Hrpelje Kozina 33:22.
1. SVIŠ IVANČNA G. 11 9 1 1 19
2. ŠKOFLJICA PEČJAK 11 9 0 2 18
3. DOL TKI HRASTNIK 11 7 2 2 16
4. SLOVENJ GRADEC 11 6 3 2 15
5. KRŠKO 11 6 0 5 12
6. DRAVA PTUJ 11 5 2 4 12
7. KRIM-OLIMPIJA 11 4 2 5 10
8. RUDAR  11 5 0 6 10
9. BREŽICE 11 4 1 6 9
10. IZOLA 11 4 1 6 9
11. RADEČE PAPIR 11 3 1 7 7
12. ČRNOMELJ 11 3 1 7 7
13. JADRAN HRPELJE 11 2 2 7 6
14. GROSUPLJE 11 1 2 8 4

Foto: Črtomir Goznik

Rok Žuran (Jeruzalem Ormož) je bil eden redkih razpoloženih igralcev 
Ormoža na tekmi v Trebnjem.

Foto: Črtomir Goznik

Boštjan Koštomaj (Drava Ptuj) je bil v Ljubljani najboljši strelec svoje ekipe.

2. SRL (m)
REZULTATI 9. KROGA: Po-

murje – Mokerc Ig 27:31, Arcont 
Radgona – Sevnica 27:32, Metli-
ka – Velika Nedelja 37:30, Alples 
Železniki – Moškanjci-Gorišnica 
34:34, Cerklje – Kronos 29:26.
1. MOKERC - IG 8 7 0 1 14
2. AJDOVŠČINA 8 5 1 2 11
3. POMURJE 8 4 2 2 10
4. ALPLES ŽELEZNIKI 8 4 1 3 9
5. CERKLJE  8 4 0 4 8
6. SEVNICA 9 3 2 4 8
7. METLIKA 9 4 0 5 8
8. MOŠKANJCI - GOR. 8 3 1 4 7
9. VELIKA NEDELJA  8 2 2 4 6
10. ARCONT RADGONA 8 2 0 6 4
11. KRONOS  8 2 1 5 3

Rokomet � 2. SRL (m)

Remi na Gorenjskem, 
poraz na Dolenjskem
Alples Železniki – 
Moškanjci-Gorišnica 
34:34 (18:15)

RD MOŠKANJCI-GORIŠNICA: 
Ranfl , Šandor 3, N. Bedrač 6, 
Horvat, Ozmec 8, Arnuš 11, Ve-
senjak, B. Geč 6, Mendaš, Top-
lak, Vrbančič, B. Bedrač. Trener: 
Jaka Lozinšek.

Z zahtevnega gostovanja v 
Železnikih se rokometaši Mo-
škanjcev-Gorišnice vračajo s 
točko. Sama tekma je bila sila 
napeta, moštvi sta se v vodstvu 
izmenjevali, na koncu pa se je 
končalo z delitvijo točk, kar je 
glede na prikazano še najbolj 
pošteno in realno.

Štajerci so tudi tokrat nasto-
pili v okrnjeni zasedbi (ni bilo 
N. Geča, Zorlija, Forštnariča in 
Koreza), toda vseeno so imeli 
na voljo dovolj razpoloženih 
igralcev, ki so lahko parirali do-
mačinom. Ti so začeli dobro in 
gostom povzročali kar nekaj 
težav. Šele proti koncu prvega 
dela igre so se rumeno-črni ne-
koliko približali, a zadnje minu-
te spet odigrali slabše. 

Bistveno odločneje so gostje 
začeli v nadaljevanju in že v 35. 
so minuti izid poravnali na 19:19 
ter tako vse vrnili na začetek. 
Sledil je nov naval Železničanov, 
ki so na krilih Štremfl ja (skupaj 
7 zadetkov) v 46. minuti spet 
povedli za tri zadetke. A kot že 
nekajkrat letos so se varovanci 
Jaka Lozinška spet vrnili v igro, 
deset minut do konca tekme 
najprej izenačili, nato pa prak-
tično do konca tekme vodili za 
zadetek. V dramatični končnici 
so Štajerci tako povedli 33:34, 
domačinom pa je uspelo izena-
čiti. Zadnji napad na tekmi so 
imeli rumeno-črni, z igralcem 
manj jim je ostalo na voljo nekaj 
sekund, zmagovitega zadetka 
pa jim ni uspelo zabiti.

V naslednjem krogu bodo 
rokometaši Moškanjcev-Go-
rišnice gostili letos ambiciozno 
ekipo Pomurja, ki jo kot trener 
vodi Alan Potočnjak, vratar pa 
je Boštjan Belec. Tudi zaradi 
tega bo srečanje še bolj zani-
mivo, domačini pa ob podpori 
domače publike pričakujejo 
zmago.

Je lahko še slabše?

Metlika – Velika 
Nedelja 37:30 (21:13)

RK VELIKA NEDELJA: Zorec 
11, Kosi 2, Bombek 3, Bezjak 3, 
Prapotnik 1, Bokša 1, Fekonja, 
Sok 7, Meško 1, Škrjanec, Lo-
renčič 1. Trener: Robi Mesarec.

Pravijo, da se vsaka kriza 
enkrat konča. Pri velikone-
deljskih rokometaših so upali, 
da bo začetek konca krize po-
menila tekma v Metliki, vendar 
na njihovo žalost ni bilo tako. 
Drugi polčas tekme sicer daje 
upanje, da bi se situacija počasi 
vendarle lahko začela spremi-
njati.

Gostje, že tako zdesetkani 
zaradi poškodb, so se v Belo 
Krajino odpravili še brez neka-
terih obolelih igralcev. Že zače-
tek tekme je nakazal, da se jim 
ne piše nič dobrega. Ponovno 
je bilo preveč napak, zaprav-
ljenih strelov, tudi iz sedmih 
metrov, pa tudi strelov v okvir 
vrat. Domači so pametno iz-
koriščali težave gostov in si že 
v prvem delu priborili veliko 
prednost.

V nadaljevanju so domači s 
pametno igro prednost ohra-
njali in mirno igrali do konca 
tekme. Gostje so na trenutke 
zaigrali, kot se od njih pričaku-
je, vendar bi za ugodnejši rezul-
tat bilo treba dobro igro razte-
gniti čez celo tekmo.

Za goste je visok poraz se-
veda boleč, vendar se je treba 
pobrati in se vrniti na mesta, ki 
si jih zaslužijo. Najlažje bi bilo 
obupati in vse pustiti, vendar 
je preteklost pokazala, da se 
Velikonedeljčani tudi v najtežjih 
trenutkih ne predajo in da se 
vedno vrnejo še močnejši.

V soboto je prva priložnost, 
saj fantje igrajo domačo tekmo 
proti ekipi Cerklje-Radovljica. 
Navijačem velja posebno po-
vabilo h glasni vzpodbudi, saj 
jo fantje trenutno najbolj pot-
rebujejo.

»Slabih trenutkov Trima nismo izkoristili«
Saša Prapotnik, trener Jeruzalema Ormoža: „Domačini so 

nujno potrebovali zmago, kar jim je na začetku tekme spodre-
zalo krila. Žal slabih trenutkov Trima nismo izkoristili in na 
koncu so se domačini zasluženo veselili zmage. Trimo je odlič-
na ekipa, ki si zasluži bistveno višjo uvrstitev, kot jo kaže tre-
nutno. Na vsaki poziciji imajo po dva ali celo tri odlične igralce. 
Do konca predtekmovanja nam je preostalo le še šest tekem. 
Moramo začeti zbirati točke tudi na gostovanjih, če želimo os-
tati v boju za uvrstitev v Ligo za prvaka. Proti Slovanu, ki je naš 
naslednji tekmec, pride v poštev le zmaga.“
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Rokomet � Pokal Slovenije
1/16 FINALA: SREDA, 6. 12., OB 19.30: Drava Ptuj – LL Grosist 

Slovan.

Nogomet � Trening v regijskem centru
MNZ Ptuj preko programa Nogomet za vse organizira tre-

ning v regijskem  centru (RC) za igralce U-12 in U-13 (letniki 
2006 in 2005). Trening bo v četrtek, 7. 12., ob 15.45 za U-12 in 
ob 17.00 za U-13 potekal na Mestnem stadionu na Ptuju – na 
igrišču z umetno  travo.

Trening bo potekal v obliki srečanja (8 + 1) obeh  kategorij 
z NK Dravo Dakindo. Razpis je objavljen tudi na spletni strani 
MNZ Ptuj.

Mali nogomet � Spominski turnir Janka 
Makoterja

ŠD KMN Makoter Meteorplast iz Ljutomera pripravlja v so-
boto, 9. decembra, tradicionalni, že 18 . mednarodni spomin-
ski turnir Janka Makoterja v malem nogometu. V ljutomerski 
športni dvorani se bo tekmovanje začelo ob 9. uri, število na-
stopajočih ekip pa je omejeno na 24. 

Prijavnina znaša 80 EUR, ki jo morajo ekipe poravnati do 
četrtka, 7. decembra, ko bo ob 19. uri v ŠIC baru žreb skupin. 
Denarne nagrade bodo prejele ekipe, uvrščene od 1. do 4. 
mesta, prve tri tudi pokale, zmagovalec pa še prehodni pokal. 
Nagrajena bosta tudi najučinkovitejši igralec in najboljši vratar 
turnirja.

Športni napovednik

Zimska liga Generali
REZULTATI 1. KROGA: Dra-

ženci – Poetovio Plindom 080 
7300 2:3, ŠD Destrnik – ŠD Se-
lan Gradbene storitve Klajnšek 
4:4, Ehm Team – ŠD Rim 2:2, 
Gostilna Rajh Draženci – Bar 
Kavalo 6:0, RC Trcko – Andiamo 
Pizza Tesarstvo Strgar 4:1.

REZULTATI 2. KROGA: ŠD 
Selan Gradbene storitve Klajn-
šek – RC Trcko 1:2, ŠD Rim – ŠD 
Destrnik 2:0, Bar Kavalo – Ehm 
Team 3:4, Draženci – Gostilna 
Rajh Draženci 2:7, Poetovio 
Plindom 080 7300 – Andiamo 
Pizza Tesarstvo Strgar 8:4.
1. RAJH DRAŽENCI 2 2 0 0 13:2 6
2. POETOVIO PLIND. 2 2 0 0 11:6 6
3. RC TRCKO 2 2 0 0 6:2 6
4. ŠD RIM 2 1 1 0 4:2 4
5. EHM TEAM 2 1 1 0 6:5 4
6. ŠD SELAN 2 0 1 1 5:6 1
7. DESTRNIK 2 0 1 1 4:6 1
8. DRAŽENCI 2 0 0 2 4:10 0
9. ANDIAMO PIZZA 2 0 0 2 5:12 0
10. BAR KAVALO 2 0 0 2 3:10 0

Letošnjo Ligo malega no-
gometa Generali sta v soboto 
odprli ekipi Dražencev in Poe-
tovia – slavili so Ptujčani. Kar 
osem zadetkov in delitev točk 
so videli gledalci na srečanju 
med Destrnikom in Selanom, 
prav tako pa sta si točki razdelili 
moštvi EHM Team in Rim. Lan-
ski prvaki iz Dražencev so začeli 
izjemno ter do vrha napolnili 
mrežo ekipe iz Hajdine, suve-
ren pa je bil tudi Trcko, ki je s 4:1 
premagal ekipo Andiamo Pizza 
Tesarstvo Strgar. 

Že 2. nedeljski krog je začel 

razkrivati podrobnosti. Trcko je 
ugnal Selane, Rim pa je z zma-
go nad Destrnikom stvari pos-
tavil na svoje mesto. V napetem 
srečanju med Hajdinčani in Ehm 
Teamom je slavil slednji, v lo-
kalnem draženskem obračunu 
(vsaj na papirju), pa so suvere-
no slavili lanski prvaki in tako 
napovedali, da tudi letos mislijo 
precej resno s ponovitvijo do-
sežka. V zadnji nedeljski tekmi 
je slavila ekipa Poetovia, ki je 
največkrat med vsemi doslej 
osvojila zmagovalni pokal zim-
ske lige. Tudi letos meri sila vi-
soko …

ONL Videm

ČLANI
2. KROG: EHM Team – ŠD Zg. 

Pristava 4:4, ŠD As – ŠD Selan 
4:3, ŠD Lancova vas člani – Maj-
ski vrh Bar Haloški kot 1:10, ŠD 
Pobrežje člani – KMN Majolka 
člani 4:8. Prosta je bila ekipa NK 
Tržec R21.
1. MAJSKI VRH 2 2 0 0 18 :4 6
2. ŠD AS 2 2 0 0 13:3 6
3. KMN MAJOLKA 2 2 0 0 14:5 6
4. ŠD SELAN 2 1 0 1 8:7 3
5. ZG. PRISTAVA  1 0 1 0 4:4 1
6. EHM TEAM 2 0 1 1 5:10 1
7. ŠD POBREŽJE 2 0 0 2 7:16 0

8. NK TRŽEC R21 1 0 0 1 0:9 0
9. ŠD LANCOVA VAS 2 0 0 2 4:15 0

VETERANI
2. KROG: ŠD Lancova vas ve-

terani – ŠD Pobrežje veterani 
0:4, Gostišče pri Tonetu – Joe 
Fernandes veterani 4:7, KMN 
Majolka veterani – ŠD Selan Go-
stilna Kozel 7:4.
1. KMN MAJOLKA  2 2 0 0 16:5 6
2. JOE FERNANDES 2 2 0 0   9:4 6
3. ŠD POBREŽJE  2 1 0 1   4:2 3
4. ŠD SELAN KOZEL 2 1 0 1   9:9 3
5. GOST. PRI TONETU 2 0 0 2    6:12 0
6. ŠD LANCOVA VAS 2 0 0 2    1:13 0
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Mali nogomet � Zimske lige

Lanski prvaki tudi letos merijo visoko

ŠD Extrem – FC Hiša 
daril Ptuj 5:5 (2:4)

STRELCI: 1:0 Gregorič (2.), 1:1 
Krajnc (6.), 1:2 Pihler (11.), 2:2 
Žagar (11.), 2:3 Roškar (17.), 2:4 
Pihler (19.), 3:4 Gregorič (24.), 
4:4 Hočevar (30.), 5:4 Žagar 
(34.), 5:5 Roškar (39.).

FC HIŠA DARIL PTUJ: Pajek, 
Zupanič, Roškar, Vršič, Krajnc, 
Pihler, Murko, Ramadanim, 
Letonja, Fleten. Trener: Dejan 
Kraut.

Igralci FC Hiša daril Ptuj so bili 
po treh zaporednih prvenstve-
nih porazih tudi na robu četr-
tega, a so se izvlekli iz primeža 
Sodražičanov. 

V deželo »suhe robe« so od-
potovali v goste tekmecu, ki 
ima na lestvici le točko več od 
Ptujčanov, zato je bil to »tek-
mec po meri«. Po slabšem za-
četku in hitrem zaostanku so 
varovanci Dejana Krauta odgo-
vorili odločno in si do polčasa 
priigrali lepo popotnico za dru-
gi del srečanja – dva zadetka 
prednosti. Thomas Pihler je pri 
tem dosegel dva zadetka, po 
enega sta dodala Žan Krajnc in 
Marko Roškar. 

Drugi del srečanja je bil za Šta-
jerce znova slabši. Prejeli so tri 
zadetke in se šest minut do kon-
ca srečanja znašli v minimalnem 
zaostanku. V takšnem trenutku 
pride v poštev le še taktika »na 
vse ali nič«. Ptujčani so v zaključ-
ku močno pritisnili, plod takšne 

igre pa je bil izenačujoči zadetek 
Marka Roškarja v predzadnji mi-
nuti tekme. Do konca se rezultat 
ni več spremenil in ptujski post je 
bil tako vendarle prekinjen …

V petek jih čaka še drugo za-
poredno gostovanje, tokrat pri 
ekipi Dlan Logatec. 

Miklavž TBS Team24 – 
Tomaž ŠIC bar 3:6 (1:3)

STRELCI: 1:0 Kolar Robnik 
(2.), 1:1 Matjašič (3.), 1:2 U. Gori-
čan (10.), 1:3 Belšak (20.), 1:4 D. 
Goričan (26.), 2:4 Brunšek (32.), 
2:5 U. Goričan (38.), 3:5 Belšak 
(40., ag), 3:6 Kociper (40.).

TOMAŽ ŠIC BAR: Fajfar, 
Prijol, D. Goričan, Školiber, 
Miklašič, U. Goričan, Matjašič, 
Gašparič, Kavaš, Kociper, Bel-
šak. Trener: Bojan Cunk.

Igralci Tomaža ŠIC bara so 
dobili četrto tekmo zapored in 

Futsal � 2. slovenska liga

Roškar zadel za točko, 
Tomaž nadaljuje serijo

REZULTATI 9. KROGA: KMN 
Miklavž TBS Team24 – KMN To-
maž Šic bar 3:6, ŠD Extrem – FC 
Hiša daril Ptuj 5:5, Gorica Futsal 
– KMN Velike Lašče 3:2, Dlan 
Logatec – FSK Stripy 3:4, Futsal 
klub Kebelj – Mlinše 3:5.
1. GORICA FUTSAL 9 9 0 0 38:16 27
2. FSK STRIPY 9 8 0 1 52:24 24
3. VELIKE LAŠČE 9 7 0 2 50:34 21
4. TOMAŽ ŠIC BAR 9 5 0 4 32:23 15
5. MLINŠE 9 4 1 4 27:30 13
6. FK KEBELJ 9 3 0 6 31:43 9
7. EXTREM 9 2 2 5 27:36 8
8. HIŠA DARIL PTUJ 9 2 1 6 31:48 7
9. DLAN LOGATEC 9 2 0 7 25:34 6
10. MIKLAVŽ 9 1 0 8 23:48 3

Foto: Črtomir Goznik

V srečanju med ekipama Poetovio Plindom 080 7300 (v modrih dresih) in Andiamo Pizza Tesarstvo 
Strgar so prepričljivo slavili prvi.

MNZ Ptuj je v četrtek, 30. 
novembra, v sejni sobi MNZ 
Ptuj organizirala posvet s klubi 
glede organiziranosti mlajših 
selekcij.

Na posvetu so predstavili 
organiziranost in sodelovanje 
med klubi na področju mlajših 
selekcij. S tem želijo izboljšati 
kakovost. Da daje MNZ Ptuj 
tej temi velik pomen, razkriva 
tudi dejstvo, da se je sestanka 
udeležilo praktično celotno 
vodstvo ptujske nogometne 
organizacije.

Po uvodnih besedah in 
predstavitvi tematike, pred-
vsem pa izpostavljenosti »naj-
ranljivejših« selekcij v mlajših 
starostnih kategorijah – ka-
detov in mladine – je sledil 

osrednji del posveta. V njem 
je vodja ONŠ Hajdina Golgeter 
Sandi Mertelj kot primer dob-
re prakse predstavil delovanje 
omenjene nogometne šole. 
Sledila je javna debata priso-
tnih, v prvi vrsti oseb, ki so v 
klubih zadolžene za delo z mlaj-
šimi selekcijami. Rdeča nit de-
bate in posveta nasploh je bilo 
združevanje in sodelovanje 
mlajših selekcij po klubih, pred-
vsem tam, kjer je na manjšem 
območju več klubov, obenem 
pa so nekateri prisotni izposta-
vili še glavne težave v mlajših 
selekcijah, s katerimi se sreču-
jejo, manjkala pa ni niti kakšna 
konkretna rešitev v ligah nižjih 
starostnih kategorij.

Nogomet � MNZ Ptuj

Posvet glede 
mlajših selekcij

Foto: Črtomir Goznik

Igralci FC Hiša daril Ptuj (v belem dresu Thomas Pihler) so vendarle prekinili serijo porazov, igralci To-
maža (v rdečem dresu Mitja Gašparič) pa so zmagali še četrtič zapored.

se pomaknili proti vrhu drugoli-
gaške razpredelnice. V petek so 
gostovali v Mariboru, kjer do-
mače tekme igra Miklavž TBS 
Team24. Prleška ekipa je bila 
znova učinkovita in je tekmo 
dobila s 3:6 (1:3).

Tekmo so sicer bolje začeli 
domačini, za njihovo vodstvo je 
poskrbel Luka Kolar Robnik. To 
ni zmedlo Prlekov, ki so preko 
Nika Matjašiča že minuto za-
tem izenačili. Do konca polčasa 
sta za udobno vodstvo poskr-
bela Urban Goričan in Kevin 
Belšak. Prav zadetek slednjega 
je bil izrednega pomena, saj je v 
polno zadel tik pred odhodom 
na odmor. To je bil Belšakov že 
deveti zadetek v sezoni, s čimer 
je v vrhu liste strelcev celotne 
lige.

Dvoboj je bil praktično odlo-
čen v šesti minuti nadaljevanja, 
ko je za 1:4 zadel David Goričan. 
Gostitelji so preko Žige Brun-

ška osem minut pred koncem 
dvoboja zmanjšali razliko, kaj 
več pa jim ni uspelo. V fi nišu 
dvoboja so gledalci videli še tri 
zadetke. Za Tomaž ŠIC bar sta 
zadela Urban Goričan in Dejan 
Kociper, Belšak pa je ob nes-
rečnem spletu okoliščin zadel 
lastno mrežo.
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Plavanje � 
Mednarodni miting 
Miklavž 2017: Številni 
nastopi Lampretove v 
Tivoliju

V ljubljanskem bazenu v parku 
Tivoli je v soboto na 26. medna-
rodnem mitingu Miklavž 2017 na-
stopilo 462 plavalcev iz Hrvaške, 
Srbije in Slovenije.

Med njimi je bila na startni 
listi iz PK Terme Ptuj Sara Lam-
pret, ki trenira pod vodstvom 
Igorja Sternada. Ta jo je tudi 
spremljal v Ljubljani, kjer je ime-
la mlada plavalka zares natrpan 
program, saj je plavala na 50 
metrov delfi n, 50 metrov prsno, 
100 metrov hrbtno in 100 me-
trov prosto. Odplavala je dobro 
in si priborila še fi nalni nastop, 
ki ga je organizator pripravil za 
najboljših osem v njihovih staro-
stnih kategorijah. Lampretova 
je plavala fi nale na 100 metrov 
mešano, v katerem je na koncu 
osvojila 6. mesto.

K1 � Tekmovanje v 
Kostanjevici: Zmagal 
Hameršak, dober 
odpor Goloba

V Kostanjevici je Fight club 
 Šentjernej pripravil borilni večer 
Fight Night, Rooster Blades II, na 
katerem je bilo izvedenih deset 
borb MMA. Dogodek je imel tudi 
dobrodelno noto, saj so zbrali 
okrog 1.200 evrov za vrtec Čebe-
lica. 

Gledalci so v športni dvorani 
OŠ Šentjernej videli kar nekaj 
dobrih obračunov. Na njih so se 
pod vodstvom trenerja Matjaža 
Tomažina v zadnjem obdobju 
pripravljali tudi člani Kluba taj-
skega boksa Ptuj. Pred največjim 
izzivom je bil Aleš Golob, ki ga 
je na nastopu na evropskem pr-
venstvu v tajskem boksu v Parizu 
čakal profesionalni dvoboj z Ni-
kolo Crvenkovićem. Pred našim 
borcem je bila težka naloga, saj je 
imel Hrvat za sabo že več kot 30 
profesionalnih dvobojev. Golob 
je oddelal štiri in je do sedaj vse 
dobil, tokrat pa je prvič izgubil – 
po točkah. 

Golob je prikazal dobro bor-
bo, v kateri so bili tudi trenutki, 
ko sta bila oba borca na robu 
knockouta. Hrvaški predstavnik 

j e bil za odtenek boljši in je za-
dal nekoliko več n ožnih udarcev 
lowkickov, kar je tudi na koncu 
zados tovalo za skupno zmago, 
čeprav je bil dvoboj res tesen. 

Na sporedu je bilo nekaj K1 
amaterskih obračunov, v kate-
rih sta se predstavila tudi Sven 
Hameršak in Blaž Farič. Mladi 
Hameršak je premagal leto dni 
starejšega tekmeca iz Šentjer-
neja, medtem ko je Farič izgubil 
v odlični borbi. Premagal ga je 
domači borec Blaž Bregar, ki je 
obračun dobil po sporni sodniški 
odločitvi, saj je bil naš tekmova-
lec po dveh izenačenih rundah 
bistveno boljši v tretji rundi.

Ne glede na izkupiček – zma-
go in dva poraza – je bil trener 
Matjaž Tomažin s prikazanim v 
Kostanjevici zadovoljen. Njegove 
borce v kratkem čaka tekmova-
nje v Srbiji.

Šahovski kotiček � 
Društveni turnirji v 
novembru

Nadaljeval se je mesečni ciklus 
šahovskih turnirjev za društveno 
prvenstvo za leto 2017 v hitropo-
teznem in pospešenem šahu.

Na hitropoteznem turnirju 
v novembru je sodelovalo 14 
igralcev, ki so odigrali turnir po 
Bergerjevem sistemu. Doseženi 
so bili naslednji rezultati: Andraž 
Šuta 12 točk (100 %), Fjodor Žugaj 
9 točk, Karel Žajdela 7,5 točke, 
Albin Žganec in Tomaž Šuta po 7 
točk, Milan Fijan 6,5 točke, Leon 
Selišek in Boris Žlender po 6 
točk, Martin Majcenovič 5,5 toč-
ke, Janko Bohak in Ciril Kužner 
po 4,5 točke itd.

Na turnirju v pospešenem 
šahu je sodelovalo 15 igralcev, 
ki so odigrali običajnih sedem 
krogov po švicarskem siste-
mu. V zelo močni konkurenci 
je zasluženo zmagal mojstrski 
kandidat Albin Žganec s 6 toč-
kami pred Davidom Murkom in 
Andražem Šuto, ki sta dosegla 
po 5 točk, in mednarodni moj-
strom Danilom Polajžerjem s 
4,5 točke. Sledili so: Jožef Kop-
še, Branko Orešek, Boris Žlen-
der in Ciril Kužner s po 4 točka-
mi, Tomaž Šuta s 3,5 točke ter 
Karel Žajdela, Roman Rozman, 
Leon Selišek in Milan Fijan s po 
3 točkami itd.
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S tekmami 9. kroga se je zak-
ljučil prvi del sezone v ligaških 
tekmovanjih pod okriljem Na-
miznoteniške zveze Slovenija.

V elitni moški ligi so si štiri 
ekipe priigrale majhno pred-
nost pred tekmeci, med temi je 
tudi ekipa ŽNTK Maribor. V njej 
sta glavna člena Danilo Piljak in 
Matic Slodej, ki sta tudi k zadnji 
zmagi proti Slovanu prispevala 
vsak po dve točki. Ptujska tro-
jica Luka Krušič, Marsel Šegu-
la in Darko Drčič v Mengšu ni 
osvojila kakšne posamezne toč-
ke, tako da bo do januarskega 
nadaljevanja sezone prezimila 
brez točk na dnu lestvice.

V ženski ligi je bil to krog zelo, 
zelo izenačenih srečanj: kar štiri 
od petih so se končala z rezul-
tatom 5:4, oz. 4:5. Uspešnejše 
so bile gostje, ki so slavile tudi 
na Ptuju.

V dvorani Mladika so bile 
favoritinje domače varovanke 
Borisa Šegula. Do vodstva 3:1 
so to tudi upravičevale, a nato 

so se razigrale tudi gostje. 
Najprej so izenačile na 3:3, a je 
Katji Krajnc s tretjo posamično 
zmago uspelo znova tehtnico 
obrniti na domačo stran – 4:3. 

Zaključek pa je bil povsem v 
domeni izkušenejših gostij, za 
katere sta zadnji točki prispe-
vali 46-letna Barbara Jančič 
in 45-letna Mojca Smolej – 30 

let mlajši tekmici sta dvakrat 
ugnali 0:3 … To je bil dejansko 
prvi pravi spodrsljaj mlade 
ptujske ekipe v tej sezoni, ki 
je tako ostala v zlati sredini 
lestvice.

V derbiju kroga so Vesne 
ugnale Muto, čeprav je za go-
stje Vesna Rojko prispevala vse 
tri posamične točke. Ugnala je 
tudi Ivano Zera, a je bilo to vse-
eno premalo za slavje …

V 3. ligi so Cirkovčani igra-
li dve domači tekmi. Dopol-
dansko proti Metliki so Žan 
Napast, Darko Hergan in Jaša 
Lozinšek zanesljivo dobili, 
popoldan pa jih je čakal pravi 
derbi proti neporaženi ekipi 
SU (Slatinšek Uroš). Names-
to Lozinška je nastopil Tomaž 
Strelec, ki pa vseeno ni uspel 
preprečiti poraza domačinov. 
Mladi gostje so prikazali odli-
čen tenis in pokazali, zakaj so 
na vrhu lestvice.

1. SNTL (m)
REZULTATI 9. KROGA: Men-

geš I – Ptuj 5:0, Sobota – Arrigo-
ni 5:4, Maribor – Kajuh-Slovan I 
5:1, Kema I – Savinja Lean Rešit-
ve 5:2, Inter Diskont I – Krka 4:5.

Namizni tenis

Dekleta zamudila priložnost 

9. Strelski upi 
Ormož 2017

Strelsko društvo Kovinar 
je minuli vikend v Ormožu ob 
članskem 2. kvalifi kacijskem tur-
nirju izvedlo že 9. tradicionalno 
mladinsko tekmovanje strelskih 
upov z zračno puško, kjer sta 
si med 55 nastopajočimi strelci 
zmago v dveh fi nalnih obraču-
nih pristreljala Cerkničan Jakob 
Petelinek in gorenjska strelka 
Vesna Markelj iz Železnikov. 

Med domačimi strelci se 
je med dekleti v fi nale uvrsti-
la Nuša Žnidarič, ki je s 401,5 
kroga v kvalifi kacijah osvojila 
7. mesto, dober nastop pa je 
pokazala tudi v fi nalu, kjer pa 
ji je do odličja zmanjkalo vsega 
sedem desetink kroga in tako 
je osvojila končno 4. mesto. 
Ljutomerčanki Nuša Špindler 
(403.2) in Antonija Kosi (403.1) 
sta v fi nalu osvojili 3. in 5. mes-
to. 11. Brina Stajnko (391.8), 19. 
Katja Habjanič (360.9), 20. Bri-
na Voljč (344.4), 21. Ina Voljč 
(333.9). 

Med mladinci si tokrat noben 
domači strelec ni priboril uvr-
stitve v fi nale, še najbližje temu 
dosežku pa je bil Žan Tomažič, 
ki je s 397,2 kroga za fi nalom 
zaostal le za šest desetink kro-
ga. Tudi v kvalifi kacijah je bil naj-
boljši Jakob Petelinek (414,1), 
15. mesto je osvojil najboljši 
Kidričan Žan Gojkošek (386,5), 
26. Andrej Majhen (372,7) in 27. 
Tilen Vuk (370,4). 

V ekipni tekmi so slavili mla-
di strelci (večinsko strelke) iz 
Grosuplja (1206,7), pred odlič-
nimi Ljutomerčankami (1198,1) 
in drugo ekipo iz Grosuplja 
(1194,7), 4. Olimpija (1191,5), 5. 
Jeseničani (1177,9), 6. Rečica 
pri Laškem (1175,3), 7. Kovinar 
Ormož I (1171,2) in 14. Kovinar 
Ormož II (1039,2).

2. Strelski upi Brežice 
2017: V fi nalu tudi 
miklavška in ptujska 
strelca

Po vzoru uspešnega izvaja-
nja in velike priljubljenosti mla-
dinskega turnirja strelskih upov 
z zračno puško v Ormožu so 
sredi novembra Brežičani orga-
nizirali 2. turnir strelskih upov z 
zračno pištolo, na katerem sta 
slavila Jože Čeper iz Vremščice 
ter Klara Smolič iz Gorjancev. 

Uspešne nastope svojih va-
rovancev je vknjižila tudi ptu-
jska in miklavška ekipa, saj se 
je med dekleti v fi nale uvrstila 
Nina Bogša z osmim najboljšim 
rezultatom 331 krogov. Nato 
pa se je v fi nalu Nina še pov-
zpela za nekaj mest in osvojila 
končno 5. mesto. 

V mladinski konkurenci je za 
najboljšim kvalifi kantom Čep-
rom (371), ki je v letošnji fanta-
stični sezoni osvojil 5. mesto na 
EP in 8. mesto na SP s pištolo 25 
m, miklavški strelec Žan Bogša 

(370) zaostal le za krog, v fi nale 
pa sta se uvrstila tudi Ptujčana 
Rok Bezjak (360) in Nik Volge-
mut (358). 

V fi nalu je s streljanjem kot 
prvi končal Ptujčan Rok Bezjak 
in osvojil končno 8. mesto, Žan 
Bogša je osvojil končno 5. mes-
to, tik za odličjem, na 4. mestu, 
pa je pristal Ptujčan Nik Volge-
mut. V mešani ekipni tekmi so 
se zmage veselili domačini iz 
Brežic s 1096 krogi, pred Ptu-
jčani s 1057 krogi in drugo ekipo 
Brežic s 1044 krogi.

3. MT mladincev 
Smederevo (SRB) 
2017: V kadetski 
reprezentanci prvič 
Ivo Cicmanovič Zimet 

Minuli vikend pa je v srbskem 
mestu Smederevo potekalo še 
tretje dvodnevno mednarodno 
mladinsko tekmovanje z zračno 
puško in pištolo, na katerem je 
uspešno nastopala številčna 
zasedba slovenske kadetske re-

prezentance in med njimi tudi 
Kidričan Ivo Cicmanovič Zimet. 

Slednji je prvi dan tekmovanja, 
na t. i. GP, v selekciji do 18. leta 
starosti dosegel 594,4 kroga in 
se uvrstil na 12. mesto. Zmago 
je slavil Hrvat Luka Šterbenac 
(617,7), v konkurenci do 16 let je 
zmagal Srb Djordje Savić (615,9), 
v najstarejši do 20 let pa je slavil 
Srb Lazar Kovačević (621,1). 

V enotni ekipni konkurenci 
so slavili Srbi z ekipo Čika Mata 
(1839,4) pred zagrebškim Kon-
čarjem (1832,1) in Slovenci iz Tr-
zina (1827,2), slovenska kadet-
ska ekipa pa je v postavi s Kidri-
čanom Ivom Cicmanovičem 
Zimetom, Rušanom Patrikom 
Jakopičkom in Murskosoboča-
nom Juretom Sočičem osvojila 
7. mesto (1802,6). 

Drugi dan tekmovanja, kjer 
sta si strelca z najboljšim kvali-
fi kacijskim rezultatom s pištolo 
in puško v enotni konkurenci 
priborila novi orožji nemškega 
proizvajalca Walther, je Kidričan 
Ivo Cicmanovič Zimet dosegel 
za desetinko boljši rezultat kot 
prvi dan tekmovanja in se v kon-
kurenci 51 nastopajočih strelcev 
iz šestih držav uvrstil na 29. mes-
to kot sedmi najboljši Slovenec.

Strelstvo � Strelski upi Ormoža, Brežice in Smederevo

Ormožanka Nuša Žnidarič v finalu

Foto: Črtomir Goznik

Danilo Piljak (ŽNTK Maribor)

Foto: Strelska zveza Slovenije

Slovenska kadetska reprezentanca je na mednarodnem mladinskem tekmovanju v srbskem Smederevu 
dosegla nekaj odličnih rezultatov, za reprezentanco pa je prvič nastopal Kidričan Ivo Cicmanovič Zimet (v 
zadnji vrsti drugi z desne), ki je osvojil 12. in 29. mesto.

Športne novičke

1. KRKA 9 8 1 44:21 16
2. KEMA I 9 7 2 42:25 14
3. MARIBOR 9 7 2 42:25 14
4. INTER DISKONT I 9 7 2 42:22 14
5. SAVINJA LEAN REŠITVE 9 5 4 30:33 10
6. MENGEŠ I 9 4 5 32:33 8
7. SOBOTA 9 3 6 32:35 6
8. KAJUH-SLOVAN I 9 2 7 16:39 4
9. ARRIGONI 9 2 7 28:35 4
10. PTUJ 9 0 9 5:45 0

1. SNTL (m)
REZULTATI 9. KROGA: Ptuj – 

Jesenice 4:5, Logatec – Arrigoni 
2:5, Letrika – Kajuh-Slovan 4:5, 
Kema – Preserje 4:5, Vesna – 
Muta 5:4.
1. VESNA 9 9 0 45:26 18
2. ARRIGONI 9 8 1 43:16 16
3. MUTA 9 6 3 36:32 12
4. KEMA 9 5 4 31:32 10
5. PTUJ 9 4 5 34:38 8
6. LOGATEC 9 4 5 37:33 8
7. KAJUH-SLOVAN 9 4 5 39:32 8
8. LETRIKA 9 2 7 24:40 4
9. JESENICE 9 2 7 21:43 4
10. PRESERJE 9 1 8 26:44 2

NTK Ptuj – NTK 
Jesenice 4:5

Butkovska Tomanič – Smo-
lej 3:2, Krajnc – Jančič 3:0, 
Belaj – Bolte 0:3, Krajnc – 
Smolej 3:0, Butkovska Toma-
nič – Bolte 1:3, Belaj – Jančič 
0:3, Krajnc – Bolte 3:0, Belaj 
– Smolej 0:3, Butkovska To-
manič – Jančič 0:3.

3. SNTL (m)
REZULTATA 5. KROGA: Cir-

kovce – Metlika 5:1, Cirkovce – 
ŠD SU 1:5.
1. ŠD SU 8 8 0 40:4 16
2. KRIŽE 8 7 1 36:19 14
3. CIRKOVCE 8 6 2 35:23 12
4. VRHNIKA 8 5 3 32:23 10
5. KAJUH-SLOVAN II 8 4 4 27:23 8
6. KEMA II 8 3 5 19:33 6
7. GORICA 8 2 6 16:34 4
8. METLIKA 8 1 7 18:38 2
9. ROYAL BEACH 8 0 8 14:40 0
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Iz naše preteklosti - Pisalo se je leto 1990

Ptuj mora postati regijsko središče!

Ansambel Florjan so leta 2007 
ustanovili trije prijatelji, ki so 
pred tem sodelovali v ansamblu 
Rožmarin, iz želje po druženju, 
prijateljevanju in ljubezni do na-
rodno-zabavne glasbe, predvsem 
Avsenikove. 

Od prvotne zasedbe so do danes 
ostali trije člani: Danijel Cajner: 
harmonika, klaviature, vokal, vodja 
ansambla, Frenk Požek: ritem ki-
tara, vokal, in Sergej Sumrak: tro-
benta, vokal. Naknadno  pa so se 
jim pridružili: Mateja Avsec Jozić: 
vokal (leta 2009), David Kajič: ba-
riton, pozavna, kontrabas, bas kita-
ra, vokal (leta 2015), in Jan Ulaga: 
klarinet, saksofon, diatonična har-
monika, vokal (od leta 2016). 

„Z našo zasedbo tudi dokazuje-
mo, da je še kako možno, plodno 
in prijetno sodelovanje med genera-
cijami, naš najmlajši član šteje 20, 
najstarejši pa 67 let. Vsi smo tudi 
za odrom dobri prijatelji, z veliko 
pozitivne energije, ki jo prenašamo 
tudi na oder. Naša sproščenost na 
odru je opazna,“ pove vodja Danijel 
Cajner. Pri narodno-zabavni glasbi 
sestavljajo klasični kvintet: troben-
ta, klarinet, harmonika, ritem kita-
ra, bariton – bas kitara ter večglasno 
petje; pri zabavni glasbi: klaviature, 

glasbe in smeha Sodražica 2012, 
predvsem jih je motil določen pri-
dih tekmovalnosti, za katerega so 
mnenja, da je v glasbi povsem nepo-
treben. Letos pa so se dali prepričati 
in so se nadvse uspešno predstavili 
na festivalu Slovenskogoriški klopo-
tec v Cerkvenjaku z lastno skladbo 
Dekleta in harmonika, za katero 
je melodijo in aranžma prispeval 
Bojan Lugarič, besedilo pa Milan 
Jež. Za ljudsko pesem pa so izbrali 
večini ljudi popolnoma nepoznano 
skladbico, Nekoč sem šel špancirat, 

VSAK ČETRTEK OB 20. URI

ZABAVNA

MESEČNI ZMAGOVALCI

1  MODRIJANI Rock me
2  TANJA ŽAGAR Lepo mi je
3  KLAPA SKALA IN DARJA GAJŠEK Mala barka
5  SKATER Ta mala
6  MLADI GAMSI Moja Rozi
7  INES ERBUS Sama sem kriva
8  NUŠA ROJS Ponosna gasilka
9  MODRIJANI & ISSAC PALMA Ho em le tebe
10  WERNER IN SPEV Stara doma ija

. -

. -

. -

. -

. -

. -

. -

. -
. -

č
č

NARODNA
1  NEJC KASTELIC Sem hodil k eni na vas
2  TIK-TAK Gospod oprostite
3  AKORDI Nekje na pol poti
5  OGNJENI MUZIKANTI in TJAŠA e bi bil danes
6  VIKEND Daj povej
7  GADI Ljubim te
8  MLADI UPI IN Ans. PETKA Morje vabi
9  MLADI POMURCI Mladost se ne ponovi
10  Ans. PLUS Muzikant ni prevarant

. -

. -

. -

. -

. -

. -

. -

. -
. -

Č

trobenta, saksofon, pozavna, solo 
kitara, bas kitara in večglasno petje. 
Pri narodno-zabavni glasbi izvajajo 
pretežno kvintetovske skladbe (Ans. 
bratov Avsenik, Alpski kvintet, Štir-
je kovači …) kakor tudi uspešnice 
drugih izvajalcev in lastne skladbe. 
Pri ustvarjanju glasbe se zanašajo 
predvsem na svoje znanje in zami-
sli, tako pri melodijah, aranžmajih 
kot tudi besedilih. Občasno sode-
lujejo tudi z drugimi ustvarjalci in 

avtorji (Bojan Lugarič, Damjan 
Pasarič, Ivan Sivec, Igor Podpečan, 
Milan Jež, Matija Dobovšek …). 
Za ansambel Florjan so vse njihove 
skladbe uspešnice, izpostavljajo pa 
Z zbrano družbo, Božič brez tebe, 
Mojster pod kovtrom, Dekleta in 
harmonika. Prvo zgoščenko bodo 
izdali v letu 2018. Njihova festival-
ska bera ni velika, saj se festivalov v 
glavnem niso udeleževali. Nastopili 
so na 1. Festivalu domače zabavne 

Letošnji pustni torek pa si bodo na 

Štajerskem zapomnili predvsem za-

radi rušilnega neurja z vetrom, ki je 

pihal čez 90 km na uro in povzročil 

veliko škodo.

Zaradi pomanjkanja denarja v 

novi ptujski porodnišnici ne bo zak-

lonišča.

Na Demosovem predvolilnem 

shodu na Ptuju so poudarili, da 

moramo začeti z novim modelom 

urejanja gospodarskih in političnih 

težav. Na vprašanje, kako bo tujina 

reagirala na slovensko osamosvojitev, 

je dr. Peter Jambrek povedal, da tuje 

države priznavajo dejstva. Trdno in 

demokratično izražena volja pa je 

dejstvo. Letošnja cvetna nedelja se 

bo tako zapisala v zgodovino, 8. apri-

la smo si Slovenci prvič po 45 letih 

dali volilnega duška. Ptujski rezultati 

glasovanja za predsednika predsed-

stva Slovenije so bili v prvem krogu 

sledeči: dr. Mrko Demšar je dobil 

3752 glasov ali 9,4 odstotka, dr. Jože 

Pučnik 13023 glasov ali 32,5 odstot-

ka, Milan Kučan 14078 glasov ali 35,2 

odstotka in Ivan Kramberger 9173 

glasov ali 22,9 odstotka. V drugem 

Proti jedrskemu od-
lagališču v Halozah

V Ptuju so pripravili novo slo-

vensko turistično prireditev – prvo 

razstavo Dobrote slovenskih kmetij. 

Buriti je začela napoved, da naj bi od-

lagališče jedrskih odpadkov uredili v 

Halozah, čemur ptujska oblast in ob-

čina kot celota najodločneje naspro-

tujejo. Odlagališče naj se uredi zunaj 

Slovenije. Z zastavami, z oglašanjem 

siren in zvonov so občani ptujske ob-

čine simbolično podprli zgodovinsko 

odločitev slovenske skupščine – spre-

jetje deklaracije o suverenosti države 

Republike Slovenije. To zgodovinsko 

odločitev je sprejela 2. julija. Gostin-

sko podjetje Haloški biser bo obno-

vilo grajsko restavracijo in kavarno 

Evropa, še vedno pa tudi iščejo na-

jemnika za nekatere lokale. Zeleni 

Ptuja so dali pobudo za organizirano 

sortiranje in zbiranje ter odvoz od-

padkov, kar bi rešilo precej ptujskih 

problemov, tudi deponije odpadkov. 

V bivši Petoviini žveplarni ima sedež 

novo zasebno podjetje Tames. Na 

Dobravi v Ormožu gradijo vaški dom. 

V Ormožu so na vseslovenski slove-

snosti proslavili 800-letnico križniš-

kega reda. Absolutni zmagovalci 21. 

festivala domače glasbe so bili Bratje 

iz Oplotnice, najboljši debitanti pa 

člani ansambla Biseri iz Ptuja. Ptuj je 

gostil prvi povojni tabor slovenskih 

krščanskih demokratov. Ptujske vode 

so znova poplavljale, škode je za blizu 

70 milijonov dinarjev, v Lenartu pa 

je škode za 65 milijonov dinarjev. Po 

lanski katastrofalni ujmi v Halozah je 

tudi širša slovenska javnost izvedela, 

da so na tem območju še vedno neka-

teri brez elektrike in da brez državne 

pomoči ne bo šlo. V središču pozor-

nosti pa je trasa avtoceste od Hajdine 

do Maclja, 12,5 km nove avtoceste naj 

bi potekalo vzporedno s sedanjo hit-

ro cesto. Na Hajdini so ob 600-letnici 

gotskega prezbiterija in prazniku žu-

pnijske cerkve sv. Martina pripravili 

tridnevno praznovanje.

Na plebiscitu smo se izrekli na 

novo, samostojno pot Slovenije. Izte-

ka se prelomno leto za vse Slovence.

Pripravila: MG

SKRINJA SLOVENSKIH VIŽ   - Ansambel Florjan

Razvajajo s kvintetovsko in tudi zabavno glasbo

Foto: Iz arhiva Francija Goloba

Hotel Osterberger po novem hotel Zlati noj išče novega lastnika. Fotografija je iz leta 1929.

Proces proti enajstim novinarjem
Novinarji, ki delajo v Ptuju, so z objavo neresničnih okoliščin v časopi-

sih Delo, Večer, Kmečki glas in Tednik kršili čast in ugled zasebnih tožilcev 
DP Perutnina, Alojza Gojčiča, predsednika poslovodnega odbora Perutni-
ne, podpredsednikov PO Dimčeta Sojčevskega, dr. Romana Glaserja in 
Andreja Kovača ter Erika Šare, direktorja PE. Gre za doslej največji proces 

proti novinarjem v Sloveniji, ki se je konec maja začel v Ptuju.

Petrol je na svojih bencinskih 
črpalkah 1. januarja presenetil z ne-
prijetno novico, da od tega dne več 
ne sprejemajo čekov. V KS Tomaž so 
se odločili za nadaljevanje samopri-
spevka, od 100 km krajevnih cest je 
le malo asfaltiranih, širiti želijo tudi 
telefonsko omrežje, telefonski pri-
ključek želi imeti 198 gospodinjstev. 
V Vareji so po skoraj petih desetle-
tjih prizadevanj uredili vodovodno 
napeljavo, 3600 m jarka so krajani 
izkopali sami. Prodali so vino, da 
lahko sedaj pijejo vodo.

Voda je pritekla tudi v haloški 

Gruškovec. V Halozah nadaljujejo 

sanacijo po lanskem julijskem ne-

urju. Pomoč prihaja z vseh koncev 

Slovenije. Poziv za pomoč ptujskih 

amaterskih umetnikov je doživel iz-

jemen odziv, odzvalo se je 122 likov-

nikov in drugih slovenskih umetni-

kov, ki so prispevali 170 umetniških 

del. Pomoč za Haloze je prišla tudi 

iz Avstralije, zdomci so zbrali 3.120 

avstralskih dolarjev. Najboljša špor-

tnika za preteklo leto sta postala 

Hedvika Korošak in Mirko Vindiš. 

Na Ptujskem je prišlo do novega 

onesnaževanja pitne vode z nitrati, 

tokrat v črpališču v Lancovi vasi.

Tudi v Ptuju hitijo z ustanavlja-

njem novih strank, tudi na volitve 

želijo iti skupaj. Na zmago v predse-

dniški bitki računa tudi dobri človek 

iz Negove Ivan Kramberger. IS SO 

Ptuj je pod vodstvom Toneta Čeha 

oznanil, da imajo pripravljen kon-

cept enovite turistične organizacije 

in da ga bodo razvijali skupaj s skla-

dom za nova delovna mesta, da bi tu-

rizem lahko tudi s pomočjo drugač-

ne organiziranosti v bodoče dosegal 

boljše rezultate. Pred 30. jubilejnim 

Kurentovanjem so se kurenti začeli 

povezovati, da bi v prihodnje bolj or-

ganizirano nastopali (zgledujejo se 

po strankah in imajo še drugo ime: 

stranka demonsko demokratskih 

kurentov). Letošnje Kurentovanje si 

je ogledalo čez 50.000 obiskovalcev, 

med njimi veliko tujcev. Ameriška 

novinarka je prišla s svojim sinom 

potem, ko je kurente videla v Vailu. 

ki ni bila še nikoli javno predstavlje-
na in se je prenašala iz roda v rod, 
v domači pevski družini. Navdušeni 
so, da je to strokovna komisija pre-
poznala. Na zlati klopotec so zelo 
ponosni, saj sovpada tudi z njihovo 
10-letnico. Načrtov za prihodnost 
imajo veliko, od priprave skladbic 
za prvo zgoščenko do udeležbe tudi 
na katerih od festivalov, in seveda 
veliko nastopov. 

Člani ansambla Florjan, ki pri-
hajajo iz Posavja, Zasavja in okoli-
ce Celja, sedež imajo v Sevnici, so 
enkratna ekipa kakovostnih glasbe-
nikov, dobrih prijateljev, veselih in 
razigranih, na trenutke malo norča-
vih, ki želijo biti tudi v prihodnje 
uspešni na skupnih glasbenih in 
tudi zasebnih poteh.

Foto: zasebni arhiv

krogu sta se pomerila Milan Kučan 

in dr. Jože Pučnik, na republiški rav-

ni je zmagal Milan Kučan, Ptujčani 

so 51,6 odstotka glasov namenili dr. 

Jožetu Pučniku. 

Ptujsko turistično 
strategijo so napisali 
Nemci

Ptujski otroški dispanzer na 

Potrčevi cesti dela v skrajno nepri-

mernih prostorih, ki spominjajo na 

barakarsko bivališče in že sedem let 

niso videli pleskarja. Dispanzer ima 

le 160 m2 prostorov, potrebovali pa 

bi jih 400. Rok za nujna dela je 31. 

oktober letos, sicer bodo dispanzer 

zaprli. Najprej pa bo treba popra-

viti streho, da ne bodo delali pod 

dežniki. Roman Tomanič je postal 

novi predsednik Obrtnega združenja 

Ptuj, za uspešno delo so se zahvalili 

dosedanjemu predsedniku Alojzu 

Kaučiču. Novo oblast je dobila tudi 

občina Ptuj, ni šlo gladko, sestavljali 

so jo po obrokih, na koncu je zmagal 

neodvisni kandidat Vojteh Rajher iz 

Kidričevega, predsednik IS SO Ptuj 

je za kratek čas postal Janez Lah 

(odstopil je v začetku decembra). 

Eden od osrednjih ciljev nove oblasti 

je, da Ptuj postane regijsko središ-

če. V Ormožu teh težav niso imeli, 

predsednik SO Ormož je postal dr. 

Jože Bešvir, izvršnega sveta pa Vili 

Trofenik, v Slovenski Bistrici Vlado 

Leskovar, izvršnega sveta Franc Jug. 

Po 130 letih so železniško postajali-

šče odprli tudi v Frankovcih. V zdra-

vilišču Ptujske toplice so odprli nov, 

sodoben avtokamp, ki predstavlja 

začetek resnejšega dela v turizmu. 

Na proslavi ob 10-letnici Tovarne 

sladkorja v Ormožu so se pohvalili, 

da sladkorna pesa raste že na 7600 

hektarih. Tovarna bo tako letos 

prvič proizvedla več kot 50.000 ton 

sladkorja, dosedanji rekord je zna-

šal 43.000. Za zdaj edini ptujski ho-

tel ima novega lastnika. Kupil ga je 

Martin Lisjak s partnerji, albanskega 

kapitala pa v hotelu ni, je poudaril. 

Ptuj je neizbrušeni diamant, pa je 

pokazala ptujska turistična strategi-

ja, ki so ob podpori ptujske oblasti 

izdelali v Frankfurtu. Ima tri etape: v 

prvi je poudarek na razvoju kulturne 

ponudbe, v drugi bo imel prednost 

zdraviliški turizem, v tretji pa šport 

in druge zmogljivosti za prosti čas. 

Hotel Zlati noj je zgrajen, za notra-

njo opremo pa je zmanjkalo denarja, 

zato pospešeno iščejo novega lastni-

ka. Vse več težav je tudi v gospodar-

stvu, grožnje s stečaji so na dnevnem 

redu, resne težave imajo tudi v TGA 

Kidričevo, kjer so ob 36-letnici pro-

izvodnje aluminija delavci izvedli 

opozorilno štiriurno stavko.

Ptujska občina se je končno spo-

razumela z občino Biograd na morju 

za nadomestno lokacijo za gradnjo 

počitniškega doma, nad znanim re-

kreacijskim območjem Solin v bližini 

morja. Vsa soglasja naj bi pridobila 

do konca leta, vse potrebno naj bi 

v tem času opravili tudi v občini Bi-

ograd. Do izgradnje novega doma 

bodo otroci ptujske občine letovali v 

Kukljici na otoku Ugljenu.

Na sceni torek � 5. decembra 201718
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torek � 5. decembra 2017 21Oglasi in objave

Ministrstvo za zdravje opozarja: “Prekomerno pitje alkohola škoduje zdravju.”
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Bralci Štajerskega tednika ste novembra lahko gla-
sovali za gostišče, kjer ste postreženi z nasmehom, 
prijaznostjo, kjer je ponudba okusna in vabljiva. Na 
podlagi prispelih glasov je tovrstnih gostišč v Po-
dravju več kot 30, in sicer ste glasove oddali za: Go-
stilno Prosnik, El restaurante de Poncho, La Siesto, 
Hotel Roškar, Gostilno Ribič, Štajersko hišo kulina-
rike, Gostilno Savaria, Restavracijo Gastro, Gosti-
šče Siva Čaplja, Gostilno Švarc, Gostilno Amadeus, 
Okrepčevalnico Raj, Okrepčevalnico Zelena dolina, 
Hotel Botra, Gostišče Ozmec, Gostišče Prosnik, Pi-
cerijo in špageterijo Ancona, Restavracijo Amfora, 
Gostišče Majolka, Gostilno Rajh, Picerijo Špajza, 
Restavracijo Pan, Restavracijo Pomaranča, Go-
stilno Grabar, Gostilno Svenšek, Gostišče pri treh 
lipah, Gostišče pri Tonetu, Gostilno Pri ovinku, Go-

stilno pri Ribeku, Okrepčevalnico Pivnica Zlatorog, 
Gostilno Črni ribič, Gostilno Muršič, Villa Monde, 
PP gostinstvo, Gostišče pri Antonu, Okrepčevalni-
co Krona. 
Zagotovo pa vas zanima, katera gostišča so preje-
la največ glasov. To so: Okrepčevalnica Zelena 
dolina, Stoperce, ki je doslej prejela največ gla-
sov, med petimi finalisti pa so še Gostišče Siva 
Čaplja, Trnovska vas, Restavracija Amfora, 
Ptuj, Gostilna Svenšek, Sela (Videm), in Gostil-
na Muršič, Ptuj. Vseh pet finalistov se bo potego-
valo za laskavi naslov Naj gostišče Podravja 2017 
po izboru bralcev Štajerskega tednika. 
Za finaliste je mogoče glasovati do 15 decembra. 
Med vsemi, ki boste glasovali, pa bomo ponovno iz-
žrebali srečneže, ki bodo prejeli mamljive nagrade. 

 

• Danica Černejšek, Majšperk; vstopnica za enkraten vstop v hotelske bazene in savne grand 
hotela Primus (4 ure);

• Ančka Vaupotič, Videm (vstopnica za enkraten vstop v hotelske bazene in savne grand hote-
la Primus (4 ure);

• Marija Golob, Gorišnica (celodnevna vstopnica v Termalni park Term Ptuj);
• Boštjan Žunkovič, Majšperk (celodnevna vstopnica v Termalni park Term Ptuj);
• Eva Krivec, Rogatec (knjiga Slastno pecivo);
• Danica Skok, Kidričevo (okrepčevalnica Zelena dolina, kosilo za dve osebi);
• Katica Rakovec, Hajdina (okrepčevalnica Zelena dolina, domači narezek za dve osebi);
• Marija Vrbančič, Ivanjci (gostišče Siva Čaplja, kosilo za dve osebi);
• Sonja Erlač, Markovci (gostilna Svenšek, kosilo za dve osebi);
• Ignac Habjanič, Ptuj (gostilna Muršič; plošča Muršič za dve osebi);
• Gabrijela Zajšek, Podlehnik (gostilna Muršič, kosilo za dve osebi);
• Urška Jurgec, Ptuj (kilogram kave Enjoy)
• Lidija Jerenko, Kidričevo (kilogram kave Enjoy);
• Simona Petek, Gorišnica (kavni servis Enjoy, 6 skodelic);
• Marija Trstenjak, Ormož (restavracija Amfora, dve pizzi).

Nagrajenci bodo obvestila o nagradah prejeli po pošti. 

Več kot 600 glasovnic, 36 gostišč, velik odziv bralcev in izjemna izenačenost 
glasov – so poudarki prvega kroga akcije Naj gostišče Podravja 2017.

Velika nagradna akcĳa Štajerskega tednika

Finale izbora  

Naj gostišče Podravja 2017
Kje imajo najokusnejše jedi? Kje vam postrežejo z nasmeškom in prijaznostjo? 

Pomagajte nam izbrati Naj gostišče 2017!
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Ime in priimek: _________________________________

Naslov: _________________________________________

:  
 Zelena dolina, Majšperk      Ptuj      Gostilna Svenšek, 

Sela      Trnovska vas      Restavracija Amfora, Ptuj

Naj gostišče Podravja 2017

torek � 5. decembra 201720 Naša akcija

Pripravila: Alenka 
Šmigoc VinkoKaj bomo danes jedli

Sestavine: za testo: 4 jajca, 4 žlice sladkorja, 4 žlice moke, 1/2 pecilnega praška, 2 žlici mlačne vode; 
za preliv: 5 dl mleka, 2 vaniljeva pudinga, 10 žlic sladkorja, 1 velik lonček kisle smetane; za vrhnjo 
plast: 30 malin, 1/2 preliva za torte.
Rumenjake zmešamo s sladkorjem in mlačno vodo. Moki primešamo pecilni prašek in dodamo k ru-
menjakovi zmesi. Beljake stepemo v trd sneg, dodamo k preostalim sestavinam in dobro premešamo. 
Vlijemo v namaščen pekač in pečemo pri 170 stopinjah Celzija 20 minut. Med tem skuhamo puding. 
Še v vročega vmešamo kislo smetano in vlijemo na ohlajen biskvit. Na vroče pecivo nadevamo maline 
in prelijemo s prelivom za torte. Pecivo postrežemo ohlajeno (vsaj dve uri v hladilniku).

Sestavine: 200 g posušenih testenih krpic, 20 g masla, 20 g moke, 200 ml mleka, 100 g sladke sme-
tane, muškatni orešček, 4 jajca, 200 g kisle smetane, 200 g šunke.
V veliki količini slane vode skuhamo krpice. (Naredite si jih sami iz rezančnega testa, le da namesto da 
bi rezali rezance, narežete kvadratke ali rombe.) Odcedimo jih, prelijemo s hladno vodo in spet odce-
dimo. Pripravimo bešamel omako: na maslu na hitro popražimo moko ter zalijemo z mešanico mleka 
in sladke smetane. Zavremo, naribamo malo muškatnega oreščka in malo ohladimo. V ohlajeno vme-
šamo rumenjake in kislo smetano. Prisipljemo krpice in na obliko krpic narezano šunko. Pomešamo. 
Iz beljakov stepemo sneg in ga narahlo primešamo krpicam v bešamelovi omaki. Mešanico vsipljemo 
v model za narastke, ki smo ga namazali z maslom in potresli z drob�nami. Pečemo približno tričetrt 
ure, da dobi narastek zlatorjavo barvo.

TOREK SREDA ČETRTEK PETEK SOBOTA NEDELJA PONEDELJEK

ohrovtova juha, 
makaronovo meso, 
solata, malinovo 
pecivo

goveja juha, kuhana 
svinjina, kisla repa, 
ajdova kaša, jabolko

juha, gratinirane 
krpice s šunko, 
solata, skutina 
strjenka

milijonska juha, 
špageti z gobami, 
endivija, kokosova 
rezina

korenčkova kremna 
juha, gratinirane 
krpice s šunko, 
solata, kompot

kostna juha, čebulne 
bržole, pražen 
krompir, motovilec, 
snežni vložki v 
čokoladni omaki

krompirjeva omaka, 
hrenovke, marmorni 
kolač

Gratinirane dunajske krpice s šunko Malinovo pecivo
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Vidi se ...
... da v športu res deluje sod-

niška kuhinja. Sodniki so na-

mreč na nedavnem borilnem 

dogodku določili, da je zma-

govalec tip na desni, za nas, 

amaterje, pa je absolutna zma-

govalka tista na levi ... Čista ku-

hinja, vam rečemo ...

Govori se ...
... da nam v Ptuju med 15. 

in 30. decembrom obljubljajo 

ptujsko pravljico. Kar bo samo 

delno držalo. Ker bodo prihod-

nje leto volitve, lahko namreč 

pričakujemo pravljice vse od 

pomladi do jeseni. Le da se te 

ne bodo glasile »Nekoč je bilo 

...«, pač pa: »Nekoč bo ...«. Za 

pravjice pa vemo: kraj in čas 

dogajanja nista znana. Znane 

so samo coprnice in povodni 

možje.

... da v najstarejšem mestu le-

tos ne bo novoletnega drsališča, 

ker drsanje ne sodi v koncept 

novoletnih prireditev. Najbrž 

bolj sodi v ptujsko poletno turi-

stično ponudbo. Pa tako smo se 

že navadili, da v mestu drsamo. 

Očitno pa občani v njem le nad-

rsajo ...

... da kot novost letošnjega 

prazničnega dogajanja na ptu-

jskem turističnem zavodu ob-

ljubljajo nagajive ptujske škra-

te. Novost? Očitno še niso bili na 

seji občinskega sveta ...

... da imajo ptujski drevoljub-

ci v rokah zelo različna strokov-

na mnenja o usodi dreves na tr-

žnici. Prva stroka pravi: poseka-

ti jih. Druga stroka pravi: ohra-

niti jih. Tretja pa šekspirijansko 

ugotavlja, da si prvi dve stroki 

nista v nasprotju: posekati ali 

ne posekati – to ni vprašanje; 

itak se bodo zaradi dela posuši-

la. Pa bo župan sit, ovce pa bodo 

še naprej neuspešno meketale ...

... da slovenski astrologi na-

povedujejo, da nas bo v letu 

2018 mučilo vreme in politika. 

Ja, za tako napoved pa moraš 

biti res velik astrološki strokov-

njak. Vreme nam ni pogodu, če 

je vroče ali mrzlo (in takšno v 

letu 2018 seveda bo), politiki pa 

nas bodo v volilnem letu jezili 

pred volitvami in po njih – kot 

zmeraj.

... da smo med malimi oglasi 

slišali, da je nekdo našel pame-

tno uro in je lastnika pozval, naj 

ga pokliče, da mu jo vrne. Če bi 

bila ura res tako pametna – se 

vam ne zdi, da bi lahko sama 

našla pot domov?

Od torka do torka

Tadejev znakoskop
Sudoku � Sudoku

Izpolnite prazne kvadratke s številkami od 1 do 9. Pazite: vsaka 
številka se lahko v isti vodoravni ali navpični vrstici ter v istem 
manjšem kvadratu pojavi le enkrat.

Tednikova nagradna razrezanka � Kaj je na fotografiji?
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Sestavil: Tadej Šink, horarni astrolog

Velja za teden od 5. do 11. decembra 2017
1 znak – slabo, 2 znaka – dobro, 3 znaki – odlično

 Ljubezen Posel Denar Zdravje
Oven � ☺☺☺ €€ �

Bik ��� ☺☺ € ��

Dvojcka �� ☺☺☺ €€ ���

Rak �� ☺ €€€ �

Lev � ☺☺ €€ ���

Devica ��� ☺ €€€ ��

Tehtnica �� ☺☺☺ € ���

Škorpijon ��� ☺ €€ ��

Strelec � ☺☺ €€€ �

Kozorog �� ☺☺☺ € ��

Vodnar � ☺☺ €€€ �

Ribi ��� ☺ €€ ��

Da boste lažje ugotovili, vzemite v 
roke škarjice, razrežite fotografi jo po 
črtah in nato na novo sestavite kva-
dratke ter jih nalepite na papirnato 
podlago.

Pravilno sestavljeno razrezanko s 
svojimi podatki pošljite na naslov Radi-
o-Tednik, d. o. o., Osojnikova 3, 2250 
Ptuj, do ponedeljka, 11. decembra. 
Lahko jo tudi fotografi rate (skupaj s ku-
pončkom z izpolnjenimi osebnimi podat-
ki) in jo pošljete na elektronski naslov: 
tednik@radio-tednik.si.

Izmed tistih, ki nam boste poslali pravilno sestavljeno fotografi jo z izpol-
njenim kupončkom, bomo vsak teden izžrebali dobitnika lepe knjižne nagra-
de. Podarja jo Založba Učila. Zdaj pa veselo na delo.

Srečni izžrebanec Tednikove nagradne razrezanke je: 
Maruša Hvalec, Pristava 39 a, 2282 Cirkulane.
Knjižno nagrado prejme po pošti. Iskrene čestitke!

Tednikova nagradna razrezanka - kuponček

Ime in priimek: ______________________________________

Naslov: ____________________________________________

Pošta: _________________________________________

�

Torek, 5. december

14:30 Hajdoše, gasilski dom, tradicionalno Miklavževanje društva 
Sožitje

16:30 Slovenska Bistrica, grad, Miklavževanje v Slovenski Bistrici
17:00 Skorba, Dom krajanov, Miklavžev večer KD Skorba, predsta-

va gledališke skupine KD Skorba Princeska na zrnu graha, 
obisk Miklavža s spremstvom, obdaritev

17:00 Majšperk, KPC, Miklavž za otroke, za otroke od 2 do 5 let
17:00 Majšperk, društveni prostori v KPC, Pokušina in analiza 

mladega vina
17:30 Slovenska Bistrica, avla OŠ Pohorskega odreda, dobrodelna 

prireditev z bazarjem
18:00 Pokoše, Dom krajanov, Miklavževanje na Pokošah
18:00 Starše, Otroci pojejo slovenske pesmi in se veselijo
19:00 Ptuj, Knjižnica Ivana Potrča, zaključek bralne značke za odra-

sle, gost Matej Krajnc, pesnik, prozaist, prevajalec in glasbeni 
poznavalec, recitatorji Gledališki studio DPD Svoboda Ptuj

Sreda, 6. december

16:00 Hajdina, občina, sprejem diplomantov občine Hajdina
17:00 Majšperk, vrtec, Zimske urice za predšolske otroke
18:00 Ptuj, hotel Mitra, predavanje dr. Dejana Zadravca Pridobitev 

gradiva rodbin Kasimir in Oeltjen in njegova izjemna priče-
valna vrednost

18:00 Majšperk, KPC, predstavitev projekta haloške turistične desti-
nacije

19:00 Slovenska Bistrica, Športna dvorana Srednje šole, Veliki 
Miklavžev koncert Big banda Slovenska Bistrica z gosti

Četrtek, 7. december

12:00 Ptuj, Salon umetnosti, Prešernova 1, odprtje razstave Tem-
pora mutantur – vedute Ptuja na negativih na steklu in skozi 
fotografski objektiv Borisa Fariča

17:00 Ptuj, Knjižnica Ivana Potrča, Pravljica z jogo, za otroke od 4. 
leta starosti dalje

17:00 Zgornja Ložnica, telovadnica PŠ, dobrodelna prireditev z 
bazarjem

17:00 Slovenska Bistrica, čajnica 2. OŠ, dobrodelni koncert in 
srečelov, gostja Bilbi

17:00 Ptuj, OŠ Breg, tradicionalna božično-novoletna prireditev z 
bazarjem

18:00 Lenart, Dom kulture, Zimska pravljica, praznični koncert 
Konservatorija za glasbo in balet Maribor, podružnična šola 
Lenart

18:00 Slovenska Bistrica, koncertna dvorana Glasbene šole, 
Miklavžev koncert učencev Glasbene šole Slovenska Bistrica

18:00 Slovenska Bistrica, Dom svobode, monokomedija Marš v tri...
sto narodnih

18:00 Dornava, Otroci pojejo slovenske pesmi in se veselijo

Mestni kino Ptuj

Sreda, 6. december: 10:00 Filmska čajanka: Ledena babica; 20:00 
Osvoboditev Skopja.

Četrtek, 7. december: 19:00 Pogovor o(b) fi lmu Ivan; gost režiser 
Janez Burger.

Petek, 8. december: 16:00 Medvedek Paddington 2; 18:00 Ivan; 
20:00 Poredne mame 2: Božič.

Prireditvenik 

Foto: ČG

4 9 3

1 6

7 9 5 2

1 8 4
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7 2 3

4 5 3 8
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6 2 7
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Naročila: tajništvo družbe Radio-Tednik Ptuj, tel. 02 749 34 10. Cena izvoda z darilno embalažo je zgolj 15 evrov, za naročnike Štajerskega tednika pa 10 evrov. 

Lepi spomini ne bledijo!
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Kartico zvestobe lahko naročite v tajništvu družbe Radio-Tednik 
Ptuj. Cena kartice je zgolj 20 evrov, za naročnike  

Štajerskega tednika pa 15 evrov. Veljavnost kartice je 1 leto. 

Več informacij na www.tednik.si in www.radio-ptuj.si

Biti član Kluba Radia-Tednika Ptuj se splača! 

KKKKK

BBBBBBBBBB

Z malo sreče pa lahko kot imetnik kartice 
osvojite tudi eno izmed zelo privlačnih  

nagrad:

športno kolo
gospodinjski aparat

sedežna garnitura
Finalno žrebanje bo na Orfejčkovi paradi, 

26. 12. 2017.

Postanite imetnik kartice zvestobe Radia-Tednika Ptuj. 

Izkoristite ugodnosti pri 50 ponudnikih 

najrazličnejših storitev in izdelkov ter 

prihranite vse do 50 %!
w
w
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i STAROMRZNIŠTVO IN STEREOTIPI O STARANJU

Starejši postajajo vse mlajši

, kuharski mojster

, 

15. OBLETNICA 

 

V PRODAJI OD 4. DECEMBRAOO

 ZDRAVJEJE NAJLEPŠE
DARILO

Posebni prilogi:

NAROČITE ŠTAJERSKI TEDNIK IN PRIDOBITE NAGRADO
Niste naročnik Štajerskega tednika, a bi to radi postali?  
Potem je sedaj pravi čas, saj smo za vas pripravili privlačno nagrado. 

Do nagrade ste upravičeni novi naročniki, ki pred tem 
vsaj 6 mesecev niste bili naročeni na Štajerski tednik in 
se zavežete, da boste naročnik ostali vsaj eno leto.

• 20 brezplačnih prilog s koristnimi nasveti
• 20-odstotni popust pri naročilu malih oglasov v Štajerskem tedniku
• Avtobus zvestobe (izbrani izleti po ugodnejših cenah)
• praktična darila za nove in obstoječe naročnike

POSTATI NAROČNIK ŠTAJERSKEGA TEDNIKA SE RESNIČNO SPLAČA!
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S SKLENITVIJO NAROČNIŠKEGA RAZMERJA PRIDOBITE  
TUDI DRUGE UGODNOSTI:

POSTATI NOVI NAROČNIK ŠTAJERSKEGA TEDNIKA 
SE SPLAČA!
Vsi, ki se boste v času trajanja akcije naročili 
na Štajerski tednik, boste prejeli BOSCHEV 
PALIČNI MEŠALNIK CLEVERMIXX.
Palični mešalnik BOSCH MSM14100 bo odslej nepogrešljiv 
pripomoček v vaši kuhinji. 

Ergonomsko oblikovan ročaj se odlično prilega vaši roki 
ter omogoča enostavno in udobno uporabo. Zmogljiv 
400 W motor – nizka raven hrupa, lahek in hiter.

Vsi, ki boste sklenili naročniško razmerje najkasneje do 22. 12. 2017, sodelujete v velikem 

žrebanju za eno izmed privlačnih nagrad:

športno kolo             gospodinjski aparat          sedežna garnitura

Finalno žrebanje bo na Orfejčkovi paradi, 26. 12. 2017.

Vsestranski talent  

za več zabave  

v vaši kuhinji.
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elujete v velikem 
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Mali oglasi
STORITVE

PRODAJAMO razcepljena bukova 
drva vseh dimenzij in bukovo hlodo-
vino ter zelo kakovostne smrekove 
pelete, brezplačna dostava, ugodna 
cena. Horvat – drva, Moškanjci 1 d. 
Tel. 051 667 170.
PRODAM bukova drva, rezana na 
25, 33 ali 50 cm. Brezplačna dosta-
va. Telefon 051 322 240. Lesgrad, 
d. o. o., Klokočovnik 33, Loče.
UGODNO prodamo drva, smrekove 
pelete in brikete z dostavo. Prodamo 
tudi kurilno olje Petrol brez stroškov 
dostave. Tel. 031 444 154. Semine-
-SMMS, Ulica Ivana Gundulića 102, 
Križevci.

www.tednik.si                tednik@tednik.si

P R I  P R O D A J A L C I H  Č A S O P I S O V

 POLITIKA –  Igra prestolov v Novi Sloveniji: kdo bi lahko nasledil  
Ljudmilo Novak

 REPORTAŽA –  Na obisku v osnovni šoli montessori v Mariboru
 INTERVJUJI –  Jože Horvat, Žiga Vavpotič in Alejandro Chafuen

er.siwww.reporte

IZ 

NOVE 

ŠTEVILKE

AKCIJSKA PONUDBA 
MESNICA FINGUŠT
KUPUJTE DOBRO IN POCENI,  

KUPUJTE V MESNICAH FINGUŠT.

Z VAMI ŽE OD LETA 1988!

Pragersko
Spodnji Gaj 9
Tel.: 02/80-39-150

@mesnineFinGust

BREZ KOSTI 
3,38 €/KG

ZORJENA  
SV. RIBA

(za toplotno obdelane 
jedi kot so dunajski 

 
4,95 €/KG

KRVAVICE 
IN 

KAŠNICE
SAMO  

4,48 €/KG
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VSE ZA KOLINE, VSE VRSTE DROBOVINE, 
NAKOCKANA HRBTNA SLANINA TER 

PRSA 
2,99 €/KG

PANIRANI 
SV. ZREZKI 
ZA 6 KOM 
3,50 €

PREKAJENA 

2,88 €/KG

MLETA 
GOVEDINA 
(TUDI ZA 

 
4,98 €/KG

www.radio-ptuj.si    www.tednik.si

www.radio-ptuj.si    www.tednik.si

Spomin je kot pesem, ki v srcih odzvanja,
spomin je kot cvet, ki nenehno poganja,
spomin je svetloba, ki dušo obliva,
spomin je ljubezen, ki v srcih prebiva!

V SPOMIN
6. decembra mineva deset let, odkar si 
nas zapustila, naša draga

Elizabeta Vidovič
IZ TURNIŠKE ULICE 14, PTUJ

Hvala vsem, ki se je spomnite z lepo mislijo in postojite ob 
njenem grobu.

Njeni najdražji

Brez slovesa si odšel,
a v naših srcih
za vedno boš ostal.

SPOMIN

Ivan Brodnjak
KRČEVINA PRI VURBERGU 
137 A

Danes, 5. decembra, mineva 10 let, odkar si odšel od nas in 
nas prehitro zapustil.
Vsem hvala, ki se ga spominjate.

Tvoji najdražji

Povsod sledovi tvojih pridnih rok,
le tebe ni, sedaj počivaj, saj nič
več te ne boli.
Draga mama, ne veš, kako te pogre-
šamo vsi.

ZAHVALA
Julijana Rakuš
MEDRIBNIK 27
10. 1. 1930–24. 11. 2017
Ob boleči izgubi drage mame, tašče, babice in prababice se 
iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste jo pospremili na njeni 
zadnji poti, darovali cvetje, sveče, za svete maše, hvala za 
vsa izrečena sožalja.
Hvala gospodu dekanu Emilu Drevu za pogrebno mašo, 
govorniku, pevcem, zastavonoši, nosilcema križa in pog-
rebnemu podjetju Mir.
Iskrena zahvala tudi osebju Internega oddelka Bolnišnice 
Ptuj v času zdravljenja, patronažni službi ZD Ptuj ter gospe 
Silvi za nesebično pomoč pri negi.

Tvoji najdražji

PO ZELO ugodnih cenah odk-
upujemo vse vrste hlodovine, 
predvsem hrast in bukev. 
Možnost odkupa tudi na panju. 
Aleksander Šket, s. p., Irje 3 d, 
3250 Rogaška Slatina. Tel. 041 
785 318.

KMETIJSTVO

KUPIMO traktor, traktorsko prikolico 
in druge kmetijske priključke. Telefon 
041 358 960.

PRODAM pujske. Tel. 051 342 491.

PRODAM teličko simentalko, staro 17 
dni. Tel. 031 840 282.

KUPIMO traktor, znamka ni po-
membna, in trosilnik Tehnostroj. Te-
lefon 031 851 485.

UGODNO prodamo bikca simental-
ca, starega 3,5 meseca. Telefon 041 
645 875.

PRODAMO odojke in svinjo za zakol, 
težko 250 kg. Telefon 755 31 21.
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Osebna kronika
Rojstva: Anja Zelenik, Vol-
kmerjeva cesta 11, Ptuj 
– deček Anej; Urška Gač-
nik, Hudourniška ulica 13, 
Orehova vas – deček Maks; 
Brigita Krajnc Berghaus, 
Gajevci 33, Gorišnica – de-
ček Gašper; Mateja Baloh 
Pšajd, Žibernik 47, Roga-
ška Slatina – deček Lovro; 
Saša Čuček, Osojnikova 
cesta 25, Ptuj – deklica 
Maša; Leja Arzenšek, Prnek 
7, Rogaška Slatina – de-
ček Matic; Barbara Šilak, 
Dornava 29, Dornava – 
deklica Ema; Anja Rojko, 
Radomerščak 46 a, Ljuto-
mer – deček Jakob; Nina 
Šešerko, Tovarniška cesta 
8, Kidričevo – deklica Sofia; 
Barbara Horvat, Spodnje 
Prebukovje 5 a, Šmartno 
na Pohorju – deček Simon; 
Samanta Holc, Zagorci 
68, Juršinci – deček Jaka; 
Nina Sok, Zamušani 29 c, 
Gorišnica – deklica Žanin 
Pia; Nastja Forstnerič, Tur-
niška ulica 6, Ptuj – deklica 
Daša; Klementina Resman, 
Ulica Borisa Kraigherja 25, 
Kidričevo – deček Noel; Ber-
nardka Ozmec, Dornava 78, 
Dornava – deček Naj; Lari-
sa Korenjak, Ul. 25. maja 6, 
Ptuj – deklica Ana.
Umrli so: Ivan Kuserbanj, 
Hrastovec 72, roj. 1964 – 
umrl 22. novembra 2017; 
Julijana Rakuš, roj. Petrovič, 
Medribnik 27, roj. 1930 – 
umrla 24. novembra 2017; 
Stanko Cvetko, Bratislavci 
26, roj. 1967 – umrl 23. 
novembra 2017; Marija Si-
monič, roj. Klemenčič, Bre-
zovci 7, roj. 1927 – umrla 
24. novembra 2017; Anton 
Ekart, Spodnje Jablane 
19, roj. 1940 – umrl 25. 
novembra 2017; Matilda 
Štuhec, roj. Plohl, Dobra-
va 7 a, roj. 1932 – umrla 
26. novembra; 2017; Ana 
Šmigoc, Ptuj, Kraigherjeva 
ul. 17, roj. 1951 – umrla 
27. novembra 2017; Vesna 
Rakuša, roj. Trofenik, Cvet-
kovci 47, roj. 1959 – umrla 
25. novembra 2017; Nino 
Majcen, Spuhlja 118, roj. 
1984 – umrl 26. novembra 
2017; Frančišek Janžeko-
vič, Koračice 12, roj. 1940 
– umrl 29. novembra 2017; 
Jožef Perger, Lancova vas 
58 a, roj. 1959 – umrl 29. 
novembra 2017.

Podravje � V enem samem dnevu trije vlomi: škoda ocenjena na 20.000 evrov

Pozimi vlomilci »delajo« podnevi
Policijska poročila zadnjih dveh mesecev so se velikokrat nanašala na vlome na območju PU Maribor. Samo oktobra letos je v primerjavi 
z lanskim letom porast tovrstnih kaznivih dejanj kar 72-odstoten. In čeprav je delež preiskanih vlomov višji kot lani – na Policijski postaji 
Ptuj so v prvih desetih mesecih leta 2017 obravnavali 102 vloma, 38 odstotkov je doslej preiskanih – je še vedno nizek. 

Prevečkrat ostanejo storilci 
neizsledljivi, da jih odvrnemo od 
njihove namere, pa lahko marsikaj 
storimo tudi sami ...

Število vseh vlomov na obmo-
čju Policijske uprave (PU) Maribor 
(1037) se je v prvih desetih mesecih 
leta 2017 glede na isto obdobje lani 
nekoliko zmanjšalo, povečal pa se 
je delež preiskanih kaznivih dejanj:  
v 242 primerih so storilce izsledili.  
Na območju Policijske postaje Ptuj 
so do konca oktobra letos obravna-
vali 102 tovrstni kaznivi dejanji, kar 
je povsem primerljivo glede na isto 
obdobje v letu 2016, ko so zabeleži-
li 105 vlomov. Je pa zato bistveno 
višji delež preiskanosti: letos 38,2 % 
kaznivih dejanj, lani le 16,2 %.

Skrb vzbujajoč je tudi podatek, 
da je bilo oktobra letos, v le enem 
mesecu, v primerjavi z lanskim le-
tom kar 72 odstotkov vlomov več. 
Na območju Maribora so obrav-
navali dva vloma v večja poslovna 
objekta, iz katerih so zaenkrat 
neznani storilci odtujili večjo koli-
čino električnih aparatov ter več-
jo količino mobilnih telefonov ter 
parfumov.

Na območju PP Ptuj pa prevla-
dujejo vlomi v stanovanjske objek-
te. V treh primerih je neznani sto-
rilec odtujil vredne tehnične pred-
mete in gospodarske stroje.

Največ vlomov 
dopoldan in 
zvečer ...

Po podatkih policije se največ 
vlomov v stanovanjske objekte v 
zimskem času izvrši med 6. in 12. 
uro, ko so lastniki zaradi različnih 

obveznosti odsotni, in v času med 
12. in 20. uro, v katerem storilci 
predhodno opazujejo okolico in 
objekte ter se tudi zaradi zgodnje 
teme prepričajo, da so lastniki od-
sotni (opazujejo prižiganje luči ...).

„Da odvrnemo napad od svoje-
ga objekta, so največkrat potrebni 
manjši ukrepi. Predvsem v mraku 

in nočnem času, ko v hiši ni niko-
gar, je lahko vidna luč v notranjosti 
hiše dobra obramba, da se vlomi-
lec izogne naše hiše. Vsako malo-
marno ravnanje (puščanje odprtih 
in priprtih oken (tudi v zgornjih 
etažah), odklenjenih vrat, slabo 
varovanih vložkov cilindričnih klju-
čavnic, puščanje orodja, lestev in 

drugih pripomočkov ob hiši ...) je 
lahko vabilo vlomilcu, da obišče 
in pregleda naše bivalne prostore. 
Prav tako ne smemo pokazati, da 
smo odsotni (ne puščamo vidnih 
sporočil, do kdaj nas ne bo doma 
in ne sporočil na telefonskem od-
zivniku). Ne puščajte ključev v po-
štnem nabiralniku, pod predpraž-
nikom ali pod cvetličnim lončkom, 
saj so tako dostopni vlomilcem,“ 
svetujejo na PU Maribor. Obenem 
pa še: nakit večje vrednosti, go-
tovino ter vrednostne papirje je 
najbolje hraniti v sefu – v banki, 
večje vsote gotovine raje hranite 
na bančnem računu. In kar je še po-
membno, bančnih kartic ne hranite 
skupaj s PIN-kodami.

Decembra posebej previdno: 
veliko neznancev potrka na vra-
ta …

Marsikaj lahko preprečimo tudi 
tako, da smo pozorni na doga-
janje okrog sebe: „Predvsem je 
pomembno, da smo pozorni na 
neznane in sumljive osebe, ki jih 

opazimo v bližini hiše in si morebiti 
zapomnimo in zapišemo opis, čas 
in prevozno sredstvo. Za varnost 
svojega doma lahko sami poskrbi-
mo tudi tako, da vgradimo kako-
vostno alarmno napravo z lokalno 
signalizacijo, prenosom signala na 
svoja komunikacijska sredstva ali 
na varnostno podjetje, ki izvaja in-
tervencije.“

Če se vlom ali rop zgodita, je o 
tem treba obvestiti policijo in po-
čakati zunaj stanovanja ali hiše do 
prihoda policistov. 

Decembra pa so pogostejši tudi 
obiski po domovih; tudi pri tem, 
koga spustimo v hišo, je treba biti 
zelo previden. Na policiji svetuje-
jo, da v nobenem primeru večjih 
vsot gotovine in dragocenosti ne 
hranite doma, ne odpirajte vrat 
neznancem, zaklepajte vhodna 
vrata, pred njimi imejte ustrezno 
razsvetljavo, vrata opremite s klju-
čavnico z varovalom ter namestite 
domofon ali videofon.

Danes bo v zahodnih kra-
jih pretežno jasno, drugod pa 
zmerno do pretežno oblačno. 
Predvsem po kotlinah osrednje 
Slovenije bo marsikje megleno. 
Najnižje jutranje temperature 
bodo od -7 do -2, ob morju malo 
nad 0, najvišje dnevne od 0 do 
4, na Primorskem do 9 °C.

Obeti
V sredo bo pretežno jasno. 

Na Primorskem se bo začela 
pojavljati nizka oblačnost, po 
nižinah v notranjosti Slovenije 
pa bo megla ponekod vztrajala 
večji del dneva.

V četrtek se bo v zahodni in 
osrednji Sloveniji pooblačilo, 
na severu in vzhodu pa bo še 
deloma jasno. Pihati bo začel 
jugozahodni veter.
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Grudna suh veter piska, poleti
po suhi pomladi nato suša pritiska.

2/11

Napoved vremena za Slovenijo

Foto: ČG

Na območju Ptuja prevladujejo vlomi v stanovanjske objekte. 

V Podravju trije vlomi 
v enem samem dnevu

• 30. novembra med 12.00 in 14.35 je neznani storilec skozi 
odklenjena stranska vrata prišel v notranjost stanovanjske hiše 
v Svetem Tomažu. V hiši je z neznanim orodjem vlomil prehodna 
vrata v kuhinjo, od koder je imel dostop do vseh prostorov v hiši. 
V hiši je našel in odtujil večjo količino gotovine in varilni aparat 
na CO2 s pripadajočo jeklenko. Materialna škoda znaša okoli 9.000 
evrov. 

• Prav tako na zadnji novembrski dan, med 6.45 in 13.20, je vlomilec 
skozi pritličje vstopil v stanovanjsko hišo na Ptuju in iz nje odtujil 
več kosov zlatnine in ročnih ur. Materialna škoda znaša okoli 
6.000 evrov.

• Tudi v Mariboru se je na ta dan, med 13.30 in 19.00, zgodil vlom; 
skozi pritlično okno so vlomili v stanovanjsko hišo v Mariboru in 
iz nje odtujili nekaj gotovine in zlatnine. Materialna škoda znaša 
okoli 5.000 evrov. 

• Le dva dni prej je neznani storilec vlomil tudi v stanovanjsko hišo 
v Novi vasi. V njej je našel gotovino in zlatnino ter si vse skupaj 
protipravno prisvojil. Materialna škoda znaša okoli 20.000 evrov. 

Oktobra na območju 
Maribora 141 vlomov!

Kot pojasnjuje Miran Šadl, tiskovni predstavnik PU Maribor, 
so oktobra letos zabeležili 141 tovrstnih kaznivih dejanj, lansko 
leto pa 82, kar pomeni porast za 72 odstotkov! 

Na območju Policijske postaje Ptuj so v mesecu oktobru 2017 
zabeležili štiri tovrstna kazniva dejanja, lansko leto pa 11, kar 
pomeni upad za 63 %. Podatki za mesec november še sicer niso 
znani, a kot vse kaže je bilo vlomov veliko.

Pred dnevi so mariborskemu to-
žilstvu ovadili 41-letnega domačina 
(Branimirja Brumna) zaradi suma 
storitve kaznivega dejanja povzro-
čitve splošne nevarnosti.

Policisti mu očitajo, da je 19. 
julija letos okoli 18. ure v gozdu 
pod gradom Vurberk, približno 
200 metrov od stanovanjske hiše, 
kjer živi z družino, s pomočjo de-
tektorja kovin našel in izkopal 227 
kg težko neeksplodirano ameriško 
letalsko bombo in jo po izkopu pri-
peljal na dvorišče svoje stanovanj-
ske hiše. 

»Z malomarnim in nevarnim 
ravnanjem izkopa, transporta in 
ravnanja z neeksplodiranim uboj-
nim sredstvom je ogrožal svoje 
življenje, življenja svojih družinskih 
članov in tudi okoliških prebival-
cev Vurberka ter povzročil nevar-
nost za izgubo premoženja velike 
vrednosti. Za to dejanje je pred-
pisana denarna kazen ali zapor 
do enega leta,« so sporočili iz PU 
Maribor.

Vurberk � Kriminalisti zaključili preiskavo najdene bombe

Brumnu denarna kazen ali zapor
Mariborski policisti in kriminalisti so zaključili obsežno kriminalistično preiskavo v zvezi z ju-
lijsko najdbo neeksplodirane ameriške letalske bombe v Vurberku. 

Foto: PU Maribor
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